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Nič več 
sedenja na 
dveh stolih

Blok pet v 
dvomesečnem 
remontu

Gorenje ali 
Koper?

Kako vzbuditi 
zanimanje?
Milena Krstič - Planinc

Volilna kampanja je šov. Kaj pa drugega. Volilce je treba pritegniti. 
Kak zdolgočasen politik, ki jih v hudo učenih stavkih prepričuje o 
nečem, kar morda niti sam ne verjame, ne potegne. Zato je  vlada 

o potrebnosti pokojninske reforme poskusila z Urško. Ne 
katero koli. Čepinovo. Če je bil cilj vzbuditi zanimanje 
javnosti, je bil presežen. Je kdo, ki ni slišal, da se v spotu 
norčuje iz nasprotnikov reforme? Drugo je, ali je slišal in 
videl,  kako se norčuje. Vlada je po zgražanju precejšnjega 
dela javnosti posnetek z Youtuba hitro umaknila. Kampanja 
pa se je vrnila v umirjene vode, ker pokojninska reforma pač 
ne more biti nekaj, čemur bi se lahko posmehovali.

V Gorenju, denimo, že ne.  

V začetku tedna je bil tam, v največjem slovenskem 
industrijskem podjetju in enem največjih delodajalcev, 

minister za delo. Vodstvu družbe in članom sveta delavcev je 
predstavil predlog reforme. O tem, kaj so o njej rekli predsednik 
uprave, predsednik sveta delavcev in tudi minister, podrobneje 
prihodnjič. Je pa seveda jasno, kaj jih tam najbolj muči. Kako naj 
delavec v proizvodnem procesu dela, ko se bliža 65. letu starosti?   

Pa si predsednik uprave predstavlja svojega delavca, starega 60 
in več let, za tekočim trakom? »Ne, si ga ne. Na to smo ministra 
opozorili, povedali smo, da je sigurno nesprejemljivo, da so  
industrijski delavci izenačeni s pisarniškimi ...«. 

Minister ga je popravil, da Gorenjevemu  delavcu, ki je začel 
delati s šestnajstimi, sedemnajstimi leti, kar je bilo nekdaj povsem 
običajno, gotovo ne bo treba delati do 65. leta. Bo pa treba starajoči 
se generaciji, ki bo v svetovni tekmi morala delati dlje, zagotoviti 
pogoje, okolje, ki jim bo to omogočilo. Pri tem bo pomagala tudi 
država s konkretnimi ukrepi, ki bodo omogočili aktivno staranje.

Da reforma ni idealna, je pa nujna, pa so ponovili tudi v Gorenju. 
Seveda ne vsi.

n

Nevihte bodo proti večeru in v 
noči na soboto zajele vso Slove-
nijo. Popoldne bo dež ponehal.
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Vsak petek
zvečer
na terasi
glasba v živo
Ansambel Venus
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Štorklje znova gnezdijo
Odkar na dimniku vrtca Sonček v Šmartnem ob Paki gnezdijo štorklje, 

se v lokalni skupnosti srečujejo s prostorskimi težavami v vrtcu. Tudi vpis 
za šolsko leto 2011/2012 je glede na število rojstev presegel vsa pričako-
vanja. Kljub postavitvi kontejnerja, s katerim so lani v Šmartnem ob Paki 
rešili stisko v vrtcu, ta ne bodo več zadoščal.

Šmarški župan Alojz Podgoršek ob tem pravi, da ga to po eni strani veseli, 
ker se očitno štorklje v kraju dobro počutijo, kar samo potrjuje, da je občina 
prijazna, da so pogoji za bivanje v njej dobri. Po drugi strani pa mu večji 
vpis povzroča sive lase, saj ne ve, kako bodo lahko zagotovili vsem vpisanim 
prostor v vrtcu. Denarja za širitev dodatnih zmogljivosti vrtca namreč ni. 

n tp

Likovni svet otrok v barvah
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Socialno stanje se odraža v najemninah
Šoštanj -  Zaradi splošnega gospodarskega stanja in nezaposlenosti 

se je v občini Šoštanj v zadnjih letih povečevalo tudi število vlog za 
subvencioniranje stanarin. Občina Šoštanj je lani za te namene iz 
proračuna namenila dobrih 53.000 evrov. V letu 2007 je subvencije 
najemnin koristilo 23 občanov, leto kasneje 34, v letu 2009 že 46, 
lani pa kar 78 upravičencev.

n mkp

Šolski prevozi stanejo
Šoštanj - To, da je Šoštanj po površini velika in razvejana občina, 

se pozna tudi v občinskem proračunu. Ne samo zato, ker je treba 
obnavljati in urejati veliko kilometrov cest, ampak tudi zato, ker je 
treba otrokom  zagotoviti varen prihod v šolo in iz nje tudi z vsako-
dnevnimi prevozi. S pogodbenimi šolskimi avtobusi se vozi dnevno 
več kot 66 odstotkov vseh šoštanjskih šolarjev, za kar so v zadnjem 
letu namenili 464.000 evrov.

n mkp

Svet zavoda potrdil Zupančiča
Velenje, 20. maja – Direktor javnega zavoda Zdravstveni dom 

Velenje bo skoraj gotovo še naprej Jože Zupančič. Tako so odločili 
člani sveta zavoda na petkovi opoldanski seji, na kateri sta se oba 
kandidata, poleg sedanjega direktorja tudi njegova stanovska kole-
gica Aleksandra Bola Natek, sicer nadzorna zdravnica Zavoda za 
zdravstveno varstvo Celje, svetu tudi predstavila. Kandidata morajo 
potrditi še sveti občin ustanoviteljic javnega zavoda. Rezultat glaso-
vanja v svetu zavoda je bil, če se izrazimo po športno, 6 : 5.

n mkp

Drev ne bo več nadzoroval komunale
Šoštanj – Viki Drev, podžupan Občine Šoštanj za področje gospo-

darskih javnih služb, je podal odstopno izjavo v zvezi z opravljanjem 
nalog člana nadzornega sveta Komunalnega podjetja Velenje. Nalogi 
po Zakonu o integriteti in preprečevanju korupcije nista združljivi. 
Komisija za mandatna vprašanja je odstopno izjavo sprejela in spro-
žila postopek za imenovanje novega člana. Svetu Občine Šoštanj bo 
na ponedeljkovi seji predlagala v potrditev Davida Ravnjaka.

n mkp

Vse bliže praznovanja 100-letnice mesta
Šoštanj – 28. junija 1911 je Šoštanj dobil mestne pravice. Tako kot 

je bilo svečano ob tem dogodku, bo v Šoštanju svečano tudi sto let 
kasneje. Ob tej priložnosti so združili moči Občina Šoštanj, Krajevna 
skupnost Šoštanj in nekatera društva, ki v juniju pripravljajo vrsto 
prireditev. Transparent, posvečen 100-letnici mesta, pa že pozdravlja 
vse, ki prihajajo v Šoštanj.

n mkp

Za plazove 450.000 evrov
Šoštanj – Skoraj pol milijona evrov je stala sanacija plazov in odpra-

va posledic neurja, ki je julija 2009 prizadelo del naselja Lokovica 
na območju občine Šoštanj. odpraviti je bilo treba plazove Molan, 
Janžovnik, Anclin, Kovač, Kešpret, Beričnik, Dobnik, Kovač – Sta-
kne, Dermol, Močnik in Razbornik. Od porabljenih 450.000 evrov 
je Občina Šoštanj od Ministrstva za okolje in prostor pridobila 
358.000 evrov.

n mkp

Akcija zbiranja papirja zaključena
Ljubljana, Velenje – V vseslovenski akciji Ekologov brez meja Star 

papir za novo upanje so prebivalci Slovenije zbrali 393 ton starega papir-
ja in tako v dobrodelne namene na dva naslova podarili 30.000 evrov. V 
mesecu in pol so mladi iz 214 vzgojno-izobraževalnih ustanov, kolektivi 
160 slovenskih podjetij in javnih organizacij ter številni posamezniki 
zbirali star papir, ki ga je nato prevzelo podjetje Dinos.

Komisija je med predlogi, komu pomagati, izglasovala, da polovico 
denarja namenijo za ureditev dotrajanega doma družine iz Zavrča, 
polovico pa gradnji mladinskega izobraževalnega centra za otroke s 
posebnimi potrebami v afriški državi Malavi.

n mkp

Pride Radićeva na sejo?
Šoštanj – Šoštanjski svetniki se bodo na ponedeljkovi seji, 30. 

maja med drugim seznanili z aktivnostmi v zvezi z gradnjo bloka 
6 Termoelektrarne Šoštanj. Kot gostjo so napovedali ministrico za 
gospodarstvo mag. Darjo Radić.

n mkp

OD ČETRTKA DO ČETRTKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €, cena 
izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, četrtletne 
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(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta Špegel (tehnična 
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Propaganda: Nina Jug (vodja 
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti).

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426-0020133854
E-mail: press@nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Sedmica za vse vendarle ni srečno število 
– Evri za sofinanciranje investicij in 
ustvarjanje novih delovnih mest – Nad 
Vranskim pa še kar drsi - Pred super 
referendumsko nedeljo

V zakonu, pravijo, je za mnoge usodno sedmo leto. Za posebno »zvezo« 
med poslansko in župansko funkcijo je bil usoden šele sedmi poskus. 
Let, ko je bil tak »zakon« dovoljen, je bilo veliko več. In veliko je bilo 
let, ko so politiki ti dve funkciji ločevali, a ju niso uspeli ločiti. Načelno 
so bili mnogi za ločitev, ko je bilo treba sprejeti odločitev, odločnosti 
ni bilo. Med takimi dvojčki so tudi trije iz našega območja in vsaj za 
enega, župana in poslanca Bojana Kontiča, je jasno, da na naslednjih 
državnozborskih volitvah za poslanca ne bo več kandidiral. Pa ne (le) 
zaradi te zadnje »ločitvene« odločitve poslancev, zato, ker je to napovedal 
že ob kandidaturi za župana. Pa je zato tudi z večjo lahkoto podpisal 
predlog za spremembo zakona.

Čeprav je odločitev že padla, nekateri še vedno premlevajo, ali je dobra. 
Tudi pravniki pojasnjujejo, da taka združitev tudi pravno ni sprejemljiva, 
a vsi niso takega mnenja in ponavljajo, da je lahko tak dvojček za 
enakomernejši razvoj države koristen. Čeprav ne priznavajo, da so 
župani v funkciji poslanca lahko v Ljubljani marsikaj izvrtali. Tako 
drugače. Tudi v Sosu, Skupnosti občin Slovenije, ocenjujejo uveljavitev 
nezdružljivosti funkcij župana in poslanca kot še eno slabo sprejeto 
odločitev v vrsti številnih odločitev, ki zadevajo odnos države do lokalnih 
skupnosti. Poudarjajo še, da so bili poslanci župani pogosto edini, ki so v 
DZ dvignili glas za občine.

Država pa vendarle vsaj malo bolj skrbi za manj razvite. Zdaj tudi 
s pomočjo podjetjem v obmejnih problemskih območjih. Denar je 
namenjen za sofinanciranje začetnih investicij in ustvarjanje novih 
delovnih mest. Med takimi občinami so tudi nekatera v Zgornji Savinjski 

dolini ter na Kozjanskem in v Obsotelju. Tako Luče in Solčava, Bistrica 
ob Sotli, Rogatec, Podčetrtek in Šmarje pri Jelšah. Javni razpis je že izšel 
in lov na denar se je začel.

Ko lahko torej rečemo, da se pri regionalnem razvoju vendarle stvari 
vsaj malo premikajo na bolje, se na Vranskem »stvari premikajo« na 
slabše. Tu se namreč zemlja dobesedno premika, objekti pa pokajo. 
Pred dobrim letom smo sicer po pogovoru o tem problematiki precej 
optimistično napovedali, da bodo kmalu začeli vsaj raziskave, a očitno 
kaže, da je zemlja hitrejša kot ustrezne državne institucije. To pa seveda 
najbolj čutijo ljudje v Brodeh, saj imajo njihovi objekti vse večje razpoke. 
Kot smo že poročali, naj bi šlo v tem primeru res za obsežna dela, saj 
gre za star fosilni plaz, oživila naj bi ga bila gradnja stanovanjskega 
kompleksa.

Nad vse nas pa vse hitreje drvi prava super referendumska nedelja. 
5. junija naj bi ubili tri muhe na en mah. Ali pa nobene. In kot 
zdaj vse bolj kaže, naj bi se zgodilo slednje. Tisti, ki dajejo izidom 
referendumov velik pomeni, upajo, da bo uspel vsaj eden. A kaj ko 
mnoge napovedi kažejo, da bi morda lahko uspel tisti, ki je najmanj 
pomemben. To je »arhivski«. Vlada in tudi mnogi ekonomisti pa 
poudarjajo, da je najpomembneje, da uspe referendum o zakonu o 
pokojninski reformi, ker da nas lahko le ta reši, da ne bi zdrseli še 
nižje. So pa razne sile pri nas močno razdeljene, vlada je pri ljudeh 
v nemilosti, tisti, ki menijo, da ta referendum »mora« uspeti, tega 
ljudem ne znajo prav razložiti; in vsega niti Urška Čepin ni mogla 
narediti. Le vlada se je še enkrat izkazala za neresno.

Precej nejasnosti je tudi pri referendumu o delu na črno, pri katerem 
začetnih »kiksov« v zvezi s sosedsko pomočjo ni lahko popraviti. Še 
vedno je mnogo takih, ki menijo, da je ta zakon pravi napad na 
tradicionalno slovensko pripravljenost priskočiti sosedu in prijatelju 
na pomoč. V dobrem in slabem. Zdaj niti sto pojasnil, da sosedske 
pomoči tudi zakon ne bo preprečeval, nič ne zaleže. Eni so to slišali in 
ponavljajo kot papige.

n k

Ne sedmo leto, usoden je bil sedmi poskus

Milena Krstič - Planinc

V nedeljo, 5. junija, ko bo v Sloveniji potekal 
trojni referendum, so nekateri že preimenovali 
v »superreferendumsko«. Volilke in volilci bodo 
odločali o usodi treh zakonov, Zakonu o pokoj-
ninskem in invalidskem zavarovanju, Zakonu o 
preprečevanju dela in zaposlovanja na črno in 
Zakonu o spremembah in dopolnitvah Zakona 
o varstvu dokumentarnega in arhivskega gradi-
va ter arhivih.

Splošno glasovanje bo potekalo na nedeljo, 
medtem ko bodo tisti, ki se takrat referendumov 
ne bodo mogli udeležiti, imeli možnost, da drža-
vljansko pravico izkoristijo že prej. Predčasna 
volišča bodo odprta v torek, 31. maja, sredo, 1. 
junija, in četrtek, 2. junija, na sedežih občinskih 
volilnih komisij.

V javnosti je bilo veliko govora o tem, kakšen 
utegne biti izid teh referendumov, vsaj o dveh 
pa o sami vsebini ni bilo veliko slišati. V nekaj 

stavkih povzemamo, kaj o njih menijo tisti, ki 
jim nasprotujejo, in kaj tisti, ki so jih predlagali. 

Zakon o pokojninskem in invalidskem 
zavarovanju. Zahtevo po razpisu referendu-
ma so vložili sindikati, ki so za to zbrali dovolj 
podpisov volilcev. O tem zakonu je pred refe-
rendumsko nedeljo v kampanjah tudi največ 
govora, bilo pa ga je že tudi pred tem. Vsebina 
je volilcem bolj ali manj poznana.  Sindikati, 
ki mu nasprotujejo, menijo, da zakon ne upo-
števa razmer na trgu dela. Vlada je zakon pri-
pravila s ciljem, da zviša starost, pri kateri bi 
se upokojevali.

Zakon o preprečevanju dela in zapo-
slovanja na črno. Zahtevo po razpisu refe-
renduma so podali poslanci SDS in SNS. Za-
kon je v javnosti vzbudil veliko zanimanja in 
tudi kritik  predvsem zato, ker se je na široko 
govorilo, da omejuje sosedsko pomoč. Namen 
vlade, ki je zakon pripravila, pa naj bi bila ure-
ditev učinkovitega odkrivanja in preprečeva-

nja sive ekonomije, zaradi katere je država ob 
precej sredstev.

Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o varstvu dokumentarnega in 
arhivskega gradiva ter arhivih. Zahtevo 
po razpisu referenduma so podali poslanci SDS 
in SNS, podnjo sta se podpisala tudi nepoveza-
ni Andrej Magajna in poslanec narodnosti Ro-
berto Batteli. Prepričani so, da morajo arhivi 
nekdanje Službe državne varnosti ostati javno 
dostopni, medtem ko vlada meni, da arhivsko 
gradivo, ki vsebuje podatke, ki se nanašajo na 
državno in javno varnost, obrambo, zunanje 
zadeve ..., katerih razkritje nepoklicani osebi bi 
lahko povzročila škodljive posledice za varnost 
države in drugih oseb ter njihovih interesov, po-
stane dostopno za uporabo predvidoma 40 let 
po nastanku; tisto, ki vsebuje občutljive osebne 
podatke, pa 75 let po nastanku ali 10 let po smr-
ti osebe, na katero se nanaša.

n

Trojni referendum na eno nedeljo
V nedeljo, 5. junija, bodo volišča po Sloveniji odprta od 7. do 19. ure – Predčasno 
glasovanje, ki traja tri dni se začne 31. maja

Pred vrati mesec 
prireditev

V mestu pod Pustim gradom 
se junija začenjajo prireditve ob 
100-letnici pridobitve mestnih pra-
vic. Prva od njih bo 2. junija razsta-
va v Mestni galeriji Šoštanj v očeh 
domačih likovnikov.

Počitniško delo tudi 
letos

Več kot 170 dijakov in študentov 

je imelo lansko leto možnost s po-
čitniškim delom, ki sta ga pripra-
vili Občina Šoštanj in Termoelek-
trarna Šoštanj, zaslužiti kak evro 
za lepše počitnice ali nujne zade-
ve. Počitniško delo bodo v Šošta-
nju organizirali tudi letos.

Nadomestne volitve v 
svet KS 

Na »superreferendumsko« nede-
ljo, 5. junija, bodo krajani krajevne 

skupnosti Šoštanj izvolili tudi na-
dometnega člana oziroma članico 
v svet Krajevne skupnosti Šoštanj. 
Volitve je potrebno opraviti zaradi 
smrti članice sveta.

Lani 87 pomoči 
staršem 
novorojencev

Občina Šoštanj staršem ob roj-
stvu novorojencev pomaga z enkra-
tno denarno pomočjo v višini 100 

evrov. Lani je to pomoč prejelo 87 
staršev. V Šoštanju so se lani rodili 
tudi trojčki.

Policijska pisarna 
odprta ob sredah

Šoštanj ima že vrsto let policijsko 
pisarno. Ta je v prostorih občinske 
zgradbe odprta - oziroma so v njej 
uradne ure - vsako sredo od 11. do 
16. ure.

n mkp

Pod Pustim gradom
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Ena od ugotovitev 
mednarodne delavnice: 
kljub velikemu lesnemu 
potencialu v Sloveniji na 
voljo premalo lesne mase 
- Triletni projekt Rubires 
se izteče decembra letos

Tatjana Podgoršek

Velenje, 17. in 18. maja - V hotelu Paka 
v Velenju je Savinsko-šaleška območna ra-
zvojna  agencija pripravila 6. mednarodno 
delavnico projekta Rubires – obnovljivi viri 
energije na podeželju. Udeležilo se je je bli-
zu 40 predstavnikov 11 partnerjev iz Nem-
čije, Avstrije, Italije, Madžarske in Slove-
nije, ki sodelujejo v omenjenem projektu.

Delavnica je bila razdeljena na dva dela. 
V prvem so predstavili javnosti aktualno do-
gajanje v energetiki v regiji Saša, temu pa 
je naslednji dan sledilo srečanje partnerjev. 

Pri aktualnem dogajanju v regiji Saša so 
izpostavili Razvojni center Energija, ki de-
luje pod okriljem hčerinskega podjetja Pre-
mogovnika Velenje podjetja PV Invest iz 
Velenja. Dr. Marta Svetina Veder je ob tej 
priložnosti  med drugim povedala, da ope-
racijo sofinancira ministrstvo za gospodar-
stvo, njen namen pa je združiti raziskoval-
ne in razvojne zmogljivosti v energetiki, 
okrepiti energetsko proizvodnjo v regiji in 
državi, vstopiti na evropski trg in povečati 

konkurenčnost proizvodnje električne ener-
gije. Po besedah Damjana Jevšnika, vodje 
Krajevne enote Zavoda za gozdove Nazar-
je, je za slovenske gozdove značilna rastlin-
ska in živalska pestrost gozda ter sonaravno 
gospodarjenje, zaradi česar je kakovost lesa 
višja. »Država bi morala sistemsko spod-
buditi  lesno predelovalno industrijo, pri 
čemer bi morala biti uporaba lesa za ener-
getske namene del verige predelave lesa.« 
Jevšnik je izpostavil dober primer prakse 
največjega distributerja lesnih sekancev v 
regiji, ki v tem trenutku pridobi največ suro-
vine iz žagarskih ostankov. Poleg tega so se 

udeleženci seznanili še s predelavo bioplina 
iz različnih odpadkov kot alternativo lesni 
biomasi, česar so se lotili na Primorskem, 
ter z orodjem za oceno potencialov obno-
vljivih virov energije v kmetijstvu in gozdar-
stvu, ki so ga razvili v projektu Rubires v 
Okrajni upravi Burgenlandkreis v Nemčiji. 

V razpravi so udeleženci mednarodne de-
lavnice ugotavljali, da je možnosti za prede-
lavo biomase v vseh regijah veliko. Razlike 
se kažejo pri izkoriščanju. V nemških regi-
jah so prisotne večje težave pri transportu 
biomase, ki poveča končno ceno energije, 
v Sloveniji pa je kljub velikemu lesnemu 

potencialu na voljo premalo lesne mase, ki 
bi jo lahko uporabili za energetske namene.

Velika priložnost – lesna 
masa, ki je še v gozdu

Jasmina Poličnik s Savinjsko-šaleške ob-
močne razvojne agencije nam je povedala, 
da so poleg omenjenih delavnic v okviru pro-
jekta Rubires, katerega osrednja ideja izhaja 
iz različnih možnosti uporabe biomase, ki 
ustvarja dodano vrednost v regiji, doslej iz-
vedli že nekaj tematskih aktivnosti. Med naj-

pomembnejšimi je analiza potencialov obno-
vljivih virov energije v regiji Saša. Ta je poka-
zala, da ima med različnimi vrstami biomase 
največje možnosti lesna biomasa. Danes je le 
deloma izkoriščen vir energije, zato je velika 
priložnost za izrabo lesna masa, ki je še ostala 
v gozdu.« Pri tem je potrebno poudariti, da je 
v energetske namene smiselno uporabiti ne-
kakovosten les oziroma lesne ostanke, ki so 
nekoč veljali za komunalne odpadke. S tem 
potencialom se kaže tudi veliko možnosti in 
priložnosti za odprtje novih delovnih mest 
v pridobivanju lesa kot energenta. Energija 
iz biomase je vsestransko uporabna, saj jo 
lahko uporabimo za proizvodnjo električne 
energije, toplotne energije in ne nazadnje kot 
gorivo v transportu.

Glede na lesni potencial, ki ga imamo v 
Savinjsko-šaleški regiji, bi z dobro spodbu-
do države (ugodni krediti, nepovratna sred-
stva …) lahko povečali število individualnih 
porabnikov, ki bi zamenjali stare kotle na 
polena za učinkovitejše, novejše kotle na 
polena, sekance, pelete ali brikete.« 

Poleg omenjenega so v sodelovanju s pod-
jetjem PV Invest na osnovi projekta Hitro 
rastočih drevesnih vrst pripravili Načrt sa-
nacije degradiranih območij, izvedli šolski 
natečaj ter se udeležili dveh usposabljanj 
za upravljaje verige partnerstev. Letos naj 
bi se lotili pilotne uporabe dveh orodij za 
učinkovitejši potek materialnega toka lesne 
biomase v regiji, hkrati pa dopolnili koncept 
verige dodane vrednosti partnerstev. 

Aktivnosti projekta Rubires so začeli pred 
tremi leti, končali pa jih bodo decembra letos.

n

Mira Zakošek

Velenje, London - Še posebej so 
izstopali Gorenjevi hladilniki, ki 
so prejeli nagrado Get Connected 
Product of the Year Award 2011. 
Kolekcijo hladilnikov retro, ki je 
prišla na trg leta 2009, so kupci 

povsem svetu, seveda tudi v Slove-
niji, sprejeli z navdušenjem. Všeč 
je bila tudi komisiji, ki so jo pose-
bej pritegnile prepoznavne oblike 
in velik izbor barv, še posebej pa 
tehnologija, ki je okolju prijazna. 
Hladilniki porabijo malo energi-
je, kar je Gorenje doseglo z zelo 

dobrim tesnjenjem vrat in vrhun-
skim elektronskim hladilnim sis-
temom. Uvrščeni so v A++ ener-
gijski razred. 

Ruth Ferguson, vodja marketin-
ga v Veliki Britaniji, je ponosna 
na Gorenjev dosežek: »Za nas je 
velika čast in pomembno prizna-

nje. Dosežek je še toliko bolj im-
presiven, ker so nagrado s svojimi 
glasovi podelili prav strokovnjaki 
za elektrotehniko. Retro kolekcija 

s to nagrado dokazuje svojo prepo-
znavno kakovost, všečno podobo, 
funkcionalnostjo, učinkovitostjo 
in vrhunsko hladilno tehnologijo. 

Je vsekakor eden od draguljev v 
Gorenjevi paleti izdelkov.« 

n

DOGODKI

Milena Krstič - Planinc

Ljubljana, Šaleška dolina, 17. maja – Po 
nekajkratnih poskusih, kar sedem jih je bi-
lo, je državni zbor prejšnji teden uzakonil 
nezdružljivost županske (tudi podžupan-
ske) in poslanske funkcije. Po novih dr-
žavnozborskih volitvah tako v parlamen-
tu ne bo več županov, med župani pa ne 
poslancev. 

Tokrat je za novelo Zakona o poslancih, 
ki ureja to področje, glasovalo 48 poslank 
in poslancev, proti njej 36. Med argumenti 
so bili tisti, ki smo jih poslušali že v predho-
dnih poskusih, da izvršna in zakonodajna 
oblast ne gresta skupaj in da so občine brez 
poslancev v slabšem položaju.

V treh občinah Šaleške doline sta dva 
župana, ki sta hkrati tudi poslanca. Župan 
Mestne občine Velenje Bojan Kontič (SD) 
je glasoval za »ločitev« funkcij, za kar se je 

zavzemal že prej. Sam je sicer že pred lo-
kalnimi volitvami napovedoval, da če bo 
izvoljen za župana mestne občine, se na 
novih državnozborskih volitvah za mesto 
poslanca ne bo več potegoval in s tem je 
mislil resno. »Dosedanji zakon je omogo-
čal sedenje na dveh stolih hkrati, šele zdaj, 

ko ti dve funkciji opravljam sam, pa vidim, 
kaj to v praksi pomeni. Poslanci moramo 
biti v parlamentu prisotni vsak dan, če želi-
mo odgovorno opravljali naloge, ki so nam 
jih zaupali volilci, odsotnost v parlamentu 
je možna samo na dan, ko smo v svojih 

poslanskih pisarnah na terenu. Funkcija 
župana pa zahteva prisotnost tudi v obči-
nah, kar pa potem niti fizično ni mogoče. 
Župani so lahko na državni ravni prisotni 
tudi drugače. Recimo v Državnem svetu, 
kjer se mi zdi, da je lokalni interes prema-
lo zastopan,« pravi. Glede na dolgoletno 

opravljanje naloge poslanca pa pravi, da 
lahko tudi iz prakse pove, da ga ni župana 
poslanca, ki ne bi v državnem zboru ali pa 
s pomočjo njega vsaj nekaj denarja skušal 
zagotoviti volilnemu okraju, ki ga je izvolil. 

Darko Menih (SDS), župan Občine Šo-

štanj, pa je glasoval proti zakonu, čeprav nje-
govega glasu glasovalne naprave niso zabele-
žile. »Prišlo je do tehnične napake, kartica, ki 
beleži glasovanje, mojega glasu ni zaznala,« 
pravi. Zakaj je glasoval  proti takemu zakonu? 
»Ves čas zagovarjam stališče, da je združlji-
vost obeh funkcij, županske in poslanske, v 
manjših občinah povsem na mestu, drugače 
pa je seveda v večjih, mestnih občinah. Prav 

župani so namreč tisti, ki v parlament prinese-
jo praktične težave, s katerimi se soočajo pre-
bivalci, te pa so tako rekoč enake v vseh 211 
občinah po Sloveniji. Gre za konkretne reči, 
ki jih parlament mora poznati in jih tudi re-
ševati.« Glede na to, da je zakon zdaj sprejet, 
se Darko Menih na naslednjih državnozbor-
skih volitvah (zakon velja od takrat naprej) 
za mesto poslanca ne bo več potegoval. Raje 
bo župan, pravi.

n

Nič več sedenja na dveh stolih
Po sedmih poskusih državni zbor uzakonil nezdružljivost županske in poslanske 
funkcije – Velenjski župan in poslanec SD Kontič glasoval za, šoštanjski župan in 
poslanec SDS Menih proti

Bojan Kontič: »Da ne bom 
kandidiral za poslanca, če bom 

župan, sem povedal pred lokalnimi 
volitvami.«

Darko Menih: »Za manjše občine bi 
bila združljivost povsem na mestu.«

Za zakon je glasovala večina poslancev SD, Zares, LDS, SNS 
ter poslanca narodnih skupnosti, proti SDS, SLS ter nekaj 
poslancev iz vrst koalicije in DeSUSa.

V regiji Saša največji potencial lesna bio masa

Udeleženci 6. mednarodne delavnice so med drugim ugotavljali, da je možnosti za predelavo biomase v vseh 
regijah veliko.

Nagrajena kolekcija hladilnikov Gorenja

Gorenje nagrajeno v Veliki Britaniji
V Veliki Britanji so strokovnjaki industrije električnih aparatov 
Gorenjevo kolekcijo RETRO hladilnikov uvrstili med najboljše med 
najboljšimi (»best of the best«)
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Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 19. maja –  
Končno, je bilo slišati minuli četr-
tek na priložnostni slovesnosti v sre-
dišču občine Šmartno ob Paki, na 
kateri so predali svojemu namenu 
nove prostore tamkajšnje občinske 
uprave. Uredili so jih v delu starega 
marketa. Vrednost naložbe je več 
kot 64 tisoč evrov, zagotovila pa jih 
je lokalna skupnost sama.

Da je šlo za pomemben dogo-
dek, ki nikakor ne bi smel neopa-
zno mimo, so dokazali udeležen-
ci priložnostne otvoritvene slove-
snosti: sedanji in nekdanji občinski 
svetniki, predstavniki tamkajšnjih 
društev, javnih zavodov, načelnik 
Upravne enote Velenje ... Šmarški 
župan Alojz Podgoršek je pridobitev 
označil kot enega pomembnih mej-
nikov v razvoju lokalne skupnosti. 
Povedal je, da so si prizadevali za 
ureditev primernejših prostorov za 
delo občinske uprave več let. »Pred 
8 leti smo začeli pogovore z velenj-
sko Ero o zamenjavi zemljišča za 
objekt starega marketa. To so nare-
kovali neprimerni prostori, v kate-
rih je doslej delala občinska upra-
va, nove naloge lokalnih skupnosti, 
rast števila občanov. Ob osamosvo-
jitvi občine jih je bilo 2800, danes 
nas je že več kot 3200. S preselitvi-
jo smo sprostili prostore, ki bodo 

poslej lahko služili za namene, za 
katere so bili zgrajeni, in še za kaj 
drugega.«

Podgoršek je zagotovil, da so vse 
postopke v zvezi z naložbo izpelja-
li, kot to veleva zakonodaja, izbra-
ni izvajalec – podjetje Primata iz 
Šoštanja – je delo opravili kakovo-
stno, stroški preureditve prostorov 
pa so presegli prvotno predvideno 
vsoto zaradi tega, ker je bil objekt v 
slabem stanju in se nekaterih pose-

gov ni dalo predvideti. »Upam, da 
bodo novi prostori občinske uprave 
zadovoljili pričakovanja njenih de-
lavcev, občanov in občank, ki bodo 
lahko urejali zadeve v prijaznejšem 
okolju. Verjamem, da bodo tudi sto-
ritve zanje sedaj še kakovostnejše, 
kot so bile doslej.«

Po besedah Alojza Podgorška so 
v zadnjih letih razvijali predvsem 
družbeni standard, v naslednjih le-
tih bodo pozornost namenili po-

sodobitvi cestne, komunalne infra-
strukture. Za to bodo poskušali pri-
dobiti evropska kozehijska sredstva 
in tudi tako uresničiti cilje. 

Z ureditvijo novih prostorov za 
delo občinske uprave so izpeljali 
prvo fazo projekta. Tej sledi uredi-
tev parkirnih površin za objektom 

ter ploščadi pred vhodom v prosto-
re. Tega pa se bodo lotili, ko bodo 
to dopuščale finance.

n

DOGOVOR

Tatjana Podgoršek

 Občina Gornji Grad je lani prija-
vila na peti javni poziv Službe vlade 
RS za lokalno samoupravo in regio-
nalno politiko projekt Kanalizacija 
Bočna in uspela. Oktobra lani je z 
omenjeno vladno službo podpisa-
la tudi pogodbo o sofinanciranju 
operacije v višini dobrih 955 tisoč 
evrov. Letos naj bi pridobila 500 ti-
soč, prihodnje leto pa še preostalih 
manj kot 450 tisoč evrov. 

»To je eden večjih projektov v lo-
kalni skupnosti. Predvideva izgra-
dnjo primarnega kanalizacijskega 
omrežja v dolžini 2,3 kilometra in 
priključitev na centralno čistilno 
napravo v Gornjem Gradu. Do za-
ključka izvajanja operacije do pri-
hodnjega leta moramo nanj priklju-
čiti še 100 hišnih priključkov, v na-
slednjih dveh letih pa še preostalih 
več kot 300. Do leta 2014 moramo 
tako na omrežje priklju-
čiti več kot 400 obča-
nov,« je povedal župan 
Občine Gornji Grad 
Stanko Ogradi. Kot je 
še povedal, bo izgradnja 
sekundarnega kanaliza-
cijskega omrežja skrb lo-
kalne skupnosti. Kako 
se ga bodo lotili, se bodo 
še dogovorili z občani. 

Po besedah Ogradija 
so veseli, ker jim pri dvi-
gu kakovosti življenjskih 
pogojev občanov poma-
ga Evropski sklad za re-
gionalni razvoj, in sicer 
v okviru Operativnega 
programa krepitve regi-
onalnih potencialov za 
obdobje 2007 do 2013. 
Je pa to hkrati tudi ve-
lika odgovornost  vseh 

udeležencev, torej tudi gospodinj-
stev, kajti če projekta ne bodo iz-
peljali v dogovorjenem roku, bodo 
morali denar vrniti skupaj z zamu-
dnimi obrestnimi. »Zadnji trenutek 
smo vstopili na ta vlak. Do zagoto-
vitve normalnega stanja v občin-
skem proračunu se namreč prej na 
take razpise nismo mogli prijavi-
ti. Odslej se bomo na vsakega, saj 
imamo potreb na vseh področjih 
zelo veliko. Občinski proračun bi 
moral biti precej precej višji kot 2 
milijona evrov, če bi hoteli zade-
vam v izobraževanju, komunalni 
infrastrukturi, urbani ureditvi in še 
kje zagotoviti normalno stanje.« V 
razvojnih projektih za proračunski 
leti 2011 in 2012 so predvideli ure-
ditev nekaterih lokalnih cest, mo-
stov, delno ureditev trškega jedra. 
V minulih dneh so odpirali ponud-
be za obnovo imenitnega objekta 
posojilnica v Gornjem Gradu. Za 

to naložbo so pridobili kot sofinan-
cerja kmetijsko ministrstvo, v kraju 
Bočna pa ta trenutek poteka rekon-
strukcija državne ceste Bočna–Na-
zarje. Pri tem občina sodeluje kot 
plačnik stroškov za izgradnjo ploč-
nikov, ureditev odvodnjavanja  in 
del, ki k temu sodijo. »Prijavili smo 
se na razpis ministrstva za šolstvo 
in šport za rešitev težav v predšolski 
vzgoji ter šolske prostorske stiske. 
Potreb imamo res veliko, a kot je 
slišati, je na razpis prispelo veliko 
vlog, denarja pa je za vse mnogo 
premalo,« je še dejal Stanko Ogradi. 

n

Končno v primernih prostorih
Novi prostori uprave Občine Šmartno ob Paki pomemben mejnik 
v razvoju lokalne skupnosti – Še bolj prijazna občina – Naložba več 
kot 64 tisoč evrov brez opreme

Nove občinske prostore sta predala svojemu namenu 
šmarški župan Alojz Podgoršek (prvi z leve) in direktor 

podjetja Primata Novalija Mumonovič. Blagoslovil jih je 
šmarški župnik Ivan Napret.

Tudi seje občinskega sveta bodo sedaj potekale v primernih prostorih

V ospredju projekt 
Kanalizacija Bočna
Občina Gornji Grad pridobila precej 
nepovratnih sredstev za izgradnjo primarnega 
kanalizacijskega omrežja v Bočni – Do leta 
2014 še več kot 400 sekundarnih priključkov

Stanko Ogradi: »Na razpise 
smo se lahko prijavili šele 
po zagotovitvi normalnega 

stanja v občinskem 
proračunu.«

Projekt Kanalizacija Bočna je eden večjih v občini.

0,8% letna obrestna mera s 
sodelovanjem s Slovenskim 
podjetniškim skladom

Slovenski podjetniški sklad podpira razvoj malih in 
srednje velikih podjetij na slovenskem trgu. Ugodno-
sti razpisa, ki so ga pripravili to leto, so predvsem 
naslednje:
•	 nizki stroški financiranja - za investicijska vlaga-

nja v novo opremo ali/in financiranje obratnega 
kapitala je podjetnikom zagotovljena obrestna 
mera v višini 6-mesečni EURIBOR + 0,8% letna 
obrestna mera;

•	 ročnost najetih sredstev od 1,5 leta do 10 let,
•	 dodatno zavarovanje kreditov - Slovenski podjetni-

ški sklad nudi garancijo v višini 60 ali 80 % zneska 
najetega kredita;

•	 moratorij na odplačilo glavnice ima pozitiven vpliv 
na likvidnost podjetja predvsem v začetnem delu 
investicijskega cikla.

Dolgoročni krediti Evropske 
investicijske banke

Financiranje iz sredstev EIB je namenjeno financira-
nju investicij podjetja, projektov posodobitev, moder-
nizacije in širitve prodajnega trga. Prednosti ponud-
be so predvsem:
•	 ročnost odplačila kredita tudi do 12 let,
•	 odlog odplačevanja glavnice,
•	 kratek in nezahteven postopek odobritve kredita,
•	 ugodna obrestna mera in konkurenčni stroški 

odobritve.

Obiščite torej spletno stran ali se osebno oglasite v 
poslovni enoti UniCredit Bank v Velenju, kjer vam bo 

podjetniški svetovalec podrobno razložil.postopke in 
skupaj z vami izbral najprimernejši produkt za razvoj 
vašega podjetja.

Nove priložnosti za podjetnike 
Gospodarska kriza vpliva na slehernega podjetnika, bodisi neposredno z znižanjem obsega 
poslovanja bodisi posredno preko likvidnosti kot posledici dolgih plačilnih rokov. Vse to so izzivi, 
s katerimi težko opravimo »čez noč«. Pot do optimizacije proizvodnega procesa zahteva vlaganja. 
Vsako vlaganje pa potrebuje vir financiranja. Če imate poslovno idejo, lahko skupaj z bančnim 
svetovalcem UniCredit Bank podrobno pogledate ponudbo, ki so jo pripravili v sodelovanju s 
Slovenskim podjetniškim skladom, Evropsko investicijsko banko in podobnimi inštitucijami.  
V njej so morda tudi priložnosti za realizacijo vaših načrtov.

Bojan Silovšek

Kontakt:
UniCredit Bank PE Velenje, Šaleška 20a

Bojan Silovšek, Višji svetovalec za podjetja

Email: bojan.silovsek@unicreditgroup.si

Telefon: 03 898 73 04

Spletna stran: www.unicreditbank.si

Del. čas: pon. – pet.: 8:30 – 12:00 in 13:00 – 16:30
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Velenje, 17. maja - Ob nedavni 
velenjski delavnici na temo pro-
gramskega sklopa Urbane brazde, 
enega od štirih programskih sklo-
pov v okviru Evropske prestolnice 
kulture 2012, so sodelujoči lahko 
ugotovili, da v Velenju že poteka-
jo številni programi na področju 
alternativnih praks in ohranjanja 
kulturne dediščine. Mestna občina 
Velenje je v zadnjih letih veliko sto-
rila tudi za vrtičkarstvo, saj je prvo 
urejeno naselje že dobro zaživelo, 
vrtičkarji pa imajo tudi nov skupni 
prostor za druženje. Vse to v okvi-
ru Urbanih brazd v Mariboru šele 
načrtujejo, saj si želijo povečati sa-
mooskrbo prebivalstva s hrano, ki 
naj bi jo pridelovali iz avtohtonih 
slovenskih sort. 

Vodja programskega sklopa Ur-
bane brazde dr. Marta Gregorčič 
nam je predstavila program Urba-
ne brazde, ki bo trajal tudi po izte-
ku leta 2012. »Trudimo se, da bi 
za nazivom Urbane brazde stala 
zanimiva in pomembna vsebina, 
da bi kot raziskovalci in različni 
strokovnjaki s socialnih in ekolo-
ških področij odgovarjali na realne 
potrebe v našem okolju. Želimo od-
govarjati na globalne težave, ki niso 
značilne le za Maribor, ampak za 
vso Slovenijo in širše, saj so zani-
mive tudi za Evropo. Po eni strani 
iščemo potenciale, ki so v mestu in 
med ljudmi, iščemo znanja, ki niso 
uporabljena, odkrivamo in razvija-
mo alternativne pristope in dobre 
primere praks, s katerimi bi radi 
pokazali, da se spremembe lahko 
zgodijo in da so lahko dolgoročne. 
Realno se to kot pozitivna praksa 
pokaže med ljudmi, saj prav ti naj-
več pridobijo.«

Ker vse, ki delujejo v Urbanih 
brazdah zanimajo zanimivi pristo-
pi, so delavnico pripravili tudi v 

Velenju – potekala je v Vili Bian-
ca, obiskali pa so že vsa partner-
ska mesta. »Želimo izmenjati iz-
kušnje in videti, kaj se je že pred 
evropsko prestolnico dogajalo v 
teh mestih, kateri so bili dobri pri-
stopi županov, organizacij, inštitu-
tov. Želimo, da dobre prakse tudi 
promoviramo, saj se bomo nasle-
dnji dve leti intenzivno povezova-

li. Projekt bo prikazal vsakdanje 
življenjske prakse, ki so lahko v 
prihodnosti zelo pomembne. V 
letu 2012 ne pripravljamo večjih 
dogodkov, skupaj s kmeti, šolami 
in institucijami, pa tudi interesni-
mi skupinami razvijamo pristope. 
V letu 2012 bomo pripravili le en 
večji dogodek, mednarodno kon-
ferenco, na katero bomo povabili 
različna alternativna gibanja, pred-
stavili emancepatorične prakse iz 
tujine. Želimo osvetliti, kaj se do-
gaja na mednarodni ravni in kako 

na to odgovarjamo Slovenci,« je še 
dodala naša sogovornica. 

Nastaja knjižnica 
semen

Priznani ekolog Anton Komat 
s svojim znanjem sodeluje tudi v 
evropskem projektu Evropska pre-
stolnica kulture 2012. V okviru pro-

grama Urbane brazde vzpostavljajo 
semensko knjižnico, saj podatek, 
da v Sloveniji pridelamo že manj 
kot 40 odstotkov sadja in zelenjave 
za potrebe prebivalstva, vse ostalo 
pa uvozimo, ni dober. Po samoo-
skrbi se Slovenija že uvršča na rep 
držav v Evropi. To naj bi poskuša-
li spremeniti s spodbujanjem vrtič-
karstva in skrajševanjem poti »od 
vil kmeta do vilic meščana«. Da 
bo tako pridelana hrana bolj zdra-
va, pa naj bi poskrbeli s knjižnico 
semen avtohtonih slovenskih sort. 

Anton Komat nam je na velenjski 
delavnici povedal: »Ekološki del je 
povezan s prehransko varnostjo v 
trajnostnem razvoju. Globalni pre-
hranski sistem je namreč pred raz-
sulom, kar priznavajo vsi resni teo-
retiki na svetu. Kar je zavoženo glo-
balno, moramo zato rešiti lokalno. 
Skozi lokalne oči je ključ jasen; lo-
kalna samooskrba se mora poveča-
ti. Hrana pa mora biti bolj zdrava, 
pridelana  ekološko čim bolj prija-
zno. Ključ v tem projektu so seme-
na, zato nastaja knjižnica sloven-
skih semen. Gre za reševanje naci-
onalnih semen, vrst, ki so jih gojili 
naši predniki in so marsikje že šle 
v pozabo. Tudi v vsakem lokalnem 
okolju obstajajo semena kultur, ki 
so jih naši predniki stoletja vzgaja-
li tukaj in so najbolj prilagojena na 

našo prst, podnebje. Zato ne po-
trebujejo kemične podpore, saj so 
naravno odporna.« Poudaril je še, 
da lokalnih težav ne moremo reše-
vati z globalnim znanjem. Zato jih 
je treba ohraniti, rešiti pozabe. »Še 
nikoli nismo bili tako odvisni od 
preteklosti, kot smo sedaj. Seme-
na in znanje bodo rešili našo pri-
hodnost,« je zaključil. 

n bš

Velenje v Urbanih brazdah
Semena in znanja bodo rešila našo prihodnost – V Velenju že veliko 
dobrih praks, samooskrba z zdravo zelenjavo in sadjem pa bi se 
lahko še povečala 

Vodja projekta Urbane brazde dr. Marta Gregorčič je s svojimi najožjimi sodelavci ne le 
predstavila projekt, ampak iskala tudi dobre prakse iz Šaleške doline. In teh ni malo.

Vas zanima, kateri poklic bo 
najbolj iskan čez 8 let?

Vedno več je starejših oseb, ki so potrebni pomoči in osebne oskr-
be, zato bo pomoč strokovno usposobljene osebe več kot dobrodošla. 
Poklici, ki bodo kakorkoli povezani z nudenjem pomoči potrebnim, 
bodo v prihodnje med najbolj iskanimi. 

Usposabljanje za socialnega oskrbovalca na domu obsega 80 ur, 
od tega 30 ur teoretičnega dela in 50 ur praktičnega dela. Predavate-
ljice organizacije dela na področju socialne oskrbe, komunikacijskih 
veščin, gospodinjske pomoči in praktičnih vaj iz socialne oskrbe vas 
celovito in uspešno pripravijo na izpit pred tričlansko komisijo. Po 
uspešno opravljenem preverjanju si pridobite javno veljavni certifikat 
za nacionalno poklicno kvalifikacijo (NPK) Socialni oskrbovalec/so-
cialna oskrbovalka na domu. 

Pogoji, ki jih morate izpolnjevati za pridobitev NPK, so naslednji: 
•	 starost vsaj 23 let,
•	 končana osnovna šola, 
•	 5 let delovnih izkušenj pri delu z ljudmi ali vsaj 1 leto delovnih 

izkušenj v socialni oskrbi starejših, invalidnih in drugih oseb s 
posebnimi potrebami, pri katerih štejejo tudi neformalno pri-
dobljene izkušnje in

•	 uspešno opravljeno 80-urno usposabljanje. 

Imate željo po pridobitvi novega znanja, 
vidite svojo poslovno pot na področju 
nudenja pomoči potrebnim … potem smo 
mi pravi naslov za vas. Oglasite se na 
Ljudski univerzi Velenje, kjer vam bomo 
program še bolj podrobno predstavili. 

Z usposabljanjem začnemo 14. 6. ob 16. uri. Vabljeni!
Več informacij na: 03 898 54 52, jasmina.felicijan@lu-velenje.si

Tako pravi 
Srečko Meh, ki je 
presenečen nad 
odzivom ljudi in 
veliko podporo čim 
prejšnjemu začetku 
gradnje hitre ceste 
– Izbira trase ni bila 
politična, poltični pa 
so bili argumenti

Velenje, 23. maja – Srečko Meh 
in Andreja Katič, oba politika, oba 
vidna člana stranke SD, sta že pred 
časom ustanovila Civilno iniciativo 
Za hitro cesto. To je mnoge začudi-
lo, saj naj bi civilna združenja pra-
viloma ustanavljali ljudje, ki se ne 
ukvarjajo s politiko, in tako s svoji-
mi argumenti nastopali (tudi) pro-
ti njim. A Srečko Meh pravi, da sta 
se za ta korak odločila zavestno, ne 
kot politika, ampak kot navadna dr-
žavljana. In da toliko novinarskih 
vprašanj, kot jih je dobil prav v zve-
zi s tem dejanjem, ni dobil še nikoli. 

Zagotovo tudi zato, ker je tovrstnih 
dejanj ljudi, ki so vpeti v politično 
življenje, malo.

»Če bi politiki res imeli moč, ci-
vilnih iniciativ ne bi bilo. Ali 
pa ne bi imele takšne moči, 
kot jo danes imajo. Če pogle-
date javne razprave in tudi 
razprave v medijih, imajo ci-
vilne iniciative, ki praviloma 
nasprotujejo načrtovanim re-
šitvam, vedno večjo moč. In 
ravno zato sva se z Andrejo 
Katič odločila, da ustanoviva 
civilno iniciativo, ki ni PRO-
TI, ampak je ZA hitro cesto 
do Velenja.  To, da sva to ci-
vilno iniciativo ustanovila, 
pa ne pomeni, da je le naji-
na. Veliko ljudi je govorilo, 
da je treba nekaj narediti za 
to cesto, ki jo nujno potre-
bujemo. Pravico imava, za-
to sva to tudi storila. Prepri-
čan sem, da so tudi v ozadju 
mnogih civilnih iniciativ, ki 
so proti, politiki. Drugače si 
ne znam predstavljati, da je 
recimo civilna iniciativa Braslovče 
proti bloku 6 v TEŠ.«

Poleg tega, da imata pravico, 
Meh pravi, da na spletnem portalu 

»njune« civilne iniciative, za kate-
ro je odziv ljudi velik, ne izražata 
nobenih političnih prepričanj. »Ni-
sem si predstavljal, kako veliko dela 

je z aktivnostjo, ki jo za sabo pote-
gne Civilna iniciativa. Zato mora 
biti interes tistih, ki v njih delujejo, 
zelo velik. Zbodlo pa me je tudi to, 

da so prav zaradi trase hitre ceste 
ustanovili Zvezo civilnih iniciativ 
Šaleške doline, ki ima tudi podru-
žnice. Ni prav, da se lahko ljudje 
združujejo kar tako, brez vsakih 
pravil, potem pa glasno zatrjujejo, 
da so proti in da jih podpira veliko 
ljudi. To se mi res ne zdi prav,« je 
dodal Meh. In opozoril, da je bila 
trasa Šentrupert-Velenje izbrana že 
pred dvema letoma. Država od ta-
krat naprej pelje postopke za ume-
stitev te trase v prostor. »Ne bo ra-
cionalno, če izbiro trase vrnemo v 
izhodišče in še enkrat presojamo, 
katera je najboljša. To bi nas vrnilo 
za tri do štiri leta nazaj, toliko bi bil 
oddaljen začetek gradnje. Zavedati 
pa se moramo, da bodo civilne ini-
ciative prav na vsaki trasi, tudi če bi 
izbrali drugo.« Poudaril je še, da Ci-
vilno iniciativo podpira veliko ljudi, 
da podpora ni politična. »Če bi bi-
la trasa izbrana politično, podpora 
zagotovo ne bi bila tako velika,« je 
še dodal naš sogovornik. In dodal: 
»Bili so politični argumenti, kar po-
meni, da cesto nujno potrebujemo, 
da mora biti umeščena v prostor, 
da mora skozenj teči in da mora v 
Velenju rešiti težave hitro narašča-
jočega prometa v mestu samem.« 

Zato, je dodal, pri umeščanju ceste 
v prostor ne vidi veliko »politike«.

Vendarle politično? 
Prejšnji teden je odjeknila vest, 

da naj bi bila visoka cena 17 kilo-
metrov dolgega odseka načrtovane 
hitre ceste med Velenjem in sloven-
skim avtocestnim križem prav pri 
Šentrupertu izbrana politično. Po 
grobih ocenah naj bi gradnja sta-
la skoraj pol milijarde evrov, lahko 
pa še več, saj bo na njej, sploh če 
zajamemo celoto do avstrijske me-
je, veliko predorov in viaduktov, ki 
gradnjo podražijo. To, da naj bi bila 
trasa izbrana zaradi političnih inte-
resov, naj bi dokazovali dokumenti 

državnega DDC-ja, saj naj bi v po-
ročilu o recenziji idejnega projekta 
za severni del tretje razvojne osi, 
natančneje za odsek Velenje-Šen-
trupert, ki so ga februarja letos za 
Dars izdelali v mariborskem Biro-
ju za projektiranje v nizkogradnji, 
opozorili na zahtevnost izbranega 
koridorja. Po oceni avtorjev naj bi 
bil izbran po »nekem »političnem« 
kriteriju«. Cenovno bolj ugodna naj 
bi bila trasa med Arjo vasjo in Vele-
njem. Kaj naj bi to pomenilo za na-
daljnje korake pri umeščanju hitre 
ceste v prostor, je še nemogoče re-
či. Skrb, da se začetek gradnje spet 
odmika, pa je verjetno upravičena. 

n bš

Civilna iniciativa ZA cesto ima veliko podporo

»Za vsemi civilnimi iniciativami 
stoji politika.«
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Sreda, 18. maja
Mediji so se razpisali o tem, da je 

državni zbor v torek presenetljivo 
sprejel dopolnilo k predlogu dru-
žinskega zakonika, po katerem je 
zunajzakonska skupnost življenjska 
skupnost moškega in ženske, ki sta 
to uradno registrirala ali pa se jima 
je v tej zvezi rodil otrok. Odzvala 
se je tudi ministrica Kresalova, ki je 
dejala, da je sprejeto dopolnilo SDS 
k družinskemu zakoniku napad na 
temeljne vrednote. 

Ker so poslanci in poslanke spre-
jeli zakon o razpisu lokalnih volitev 
v Kopru, so pobudniki ustanovitve 
občine Ankaran napovedali ustav-
no presojo zakona. 

Slovaška policija je odkrila trupli 
dveh žensk, ki sta bili žrtvi kanibala.

Medtem ko Nemci finančno po-
magajo nekaterim državam iz težav, 
je kanclerka Angela Merkel opozo-
rila, da se v teh državah ne bi smeli 
upokojevati prej kot Nemci.

Britanska kraljica Elizabeta II. je 
drugi dan obiska na Irskem položi-
la venec v spominskem parku, po-
svečenem padlim Ircem v 1. sve-
tovni vojni.

Četrtek, 19. maja
Minister za okolje in prostor Ro-

ko Žarnić je predsedniku DeSU-
Sa ponudil svoj nepreklicni izstop 
iz stranke DeSUS, ker se mu zdi 
trenutno bolj pomembno ostati v 
vladi, Erjavec pa je odstop sprejel.

Še je odmevala obvezna registra-
cija zunajzakonske skupnosti. Me-
diji so poročali, da so jo poslanci 
izglasovali po pomoti – na napa-
čen gumb naj bi namreč pritisnili 
poslanci DeSUS-a.

Premier Borut Pahor je sindikate 
pozval, naj v času do referenduma 
o pokojninski reformi predlagajo 
kompromisni predlog - če ga imajo 
- ki bi omogočal vzdržnost javnih fi-
nanc in varno starost za vse.

Prvi mož IMF-a Dominique Stra-
uss-Kahn je zaradi obtožb o spol-
nem napadu na sobarico odstopil. 

V severnoiraškem mestu Kirkuk 
so se zgodili trije bombni napadi, 
uperjeni proti policiji. Ubitih je bi-
lo najmanj 25 ljudi, 79 pa je bilo 
ranjenih. 

Al Kaida je objavila tonski posne-
tek nedavno ubitega Osame bin La-
dna, ki naj bi ga posneli tik pred nje-
govo smrtjo, na njem pa pozdravlja 
protirežimske proteste v arabskih 
državah.

Petek, 20. maja
Iz opozicije so sporočili, da bodo 

spremenili besedilo dopolnila dru-
žinskega zakonika o registraciji zu-
najzakonske skupnosti - par se lah-
ko registrira, če želi pravne koristi, 
pa zveza še ni dolgotrajna.

Poročali so, da resolucijo o naci-
onalnem programu visokega šol-
stva 2011-2020, s katero želi mi-
nistrstvo dvigniti delež BDP-ja za 
to področje, podpirajo vse stranke, 
razen SDS.

Ministrica Jelušičeva se je odzvala 
na kazenske ovadbe, ki jo je vložil 
sindikat, ter dejala, da se je ne bo-
ji in sindikaliste poziva, naj se kot 
vojaki zavedajo svojih omejitev pri 

ukvarjanju s politiko. 
Letala zveze Nato so ponoči v pri-

staniščih v Tripolisu, Al Humsu in 
Sirti zadela osem vojaških ladij sil, 
zvestih libijskemu voditelju Moa-
merju Gadafiju.

Izraelski premier Benjamin Ne-
tanjahu in številni vodilni ameriški 
politiki so ostro zavrnili predlog 
predsednika ZDA Baracka Oba-
me o vrnitvi na meje iz leta 1967.

Po petkovih molitvah so v več me-
stih po Siriji izbruhnili protivladni 
protesti in ponekod je vojska za nji-
hovo zadušitev uporabila tanke. 

Sobota, 21. maja
Poslanec SDP Slavko Linić, osu-

mljen odtujitve denarja, namenje-
nega nakupu orožja, se opraviču-
je vsem, ki jih je omenjal v svoji 
obrambi. Dejal je, da je opravičilo 
namenjeno tudi predsedniku SDS 
Janezu Janši. 

Na odseku hitre ceste Ajdovščina-
-Razdrto je potekala reševalna vaja. 
V njej so poleg preizkušanja uspo-
sobljenosti in sodelovanja reševal-
nih ekip merili tudi čas, v katerem 
prispejo na dogodek.

V Španiji je prekipelo. Najvišja 
stopnja brezposelnosti v EU in sko-
raj polovica mladih brez dela so lju-
di pognali na ulice. 

V eksploziji Natove cisterne z naf-
to, namenjene v Afganistan, pod ka-
tero je bila podstavljena bomba, je v 
Pakistanu umrlo najmanj 16 ljudi.

Svet ZN za človekove pravice je 
dobil 15 novih članic, med katerimi 
zaradi nedemokratičnega slovesa 

izstopata Kuvajt in DR Kongo, ki 
sta bila deležna tudi največ kritik.

Nemška kanclerka Angela Mer-
kel je podprla predlog, da se v na-
slednjih desetih letih zapre vseh 17 
nemških jedrskih elektrarn. Leta 
2022 naj bi se Nemčija tako do-
končno poslovila od jedrske ener-
gije.

Nedelja, 22. maja
Mediji so nam predstavili spot, ka-

terega naročnik je Urad za komuni-
ciranje. V njem nastopa Urška Če-
pin, ki poskuša s parodijo govoriti v 
prid zakonu o pokojninski reformi. 

Na petem Festivalu družin se je 
zbralo okoli 10 tisoč ljudi oz. 2500 
družin. Namen festivala sta bila tu-
di to leto kakovostno druženje in 

krepitev zaupanja v vrednost lastne 
družine.

Do zob oboroženi talibanski sa-
momorilski napadalci so napadli 
policijsko postajo v mestu Khost 
na vzhodu Afganistana in pri tem 
ubili najmanj tri policiste.

Gruzijska policija je uporabila sol-
zivec in gumijste naboje proti pro-
testnikom, ki so v središču Tbilisi-
ja vztrajali po sobotnih množičnih 
demonstracijah proti predsedniku 
Mihailu Sakašviliju.

Na lokalnih volitvah v Španiji je sla-
vila opozicijska ljudska stranka, med-
tem ko so vladajoči socialisti doživeli 
boleč poraz po tednu dni protestov 
proti visoki brezposelnosti.

Ponedeljek, 23. maja
Na objavljeni posnetek, namenjen 

promociji zakona o pokojninski re-
formi se je odzval tudi premier. De-
jal je, da mu ni »vseeno, kako se vo-
di kampanja pred referendumom o 
pokojninski reformi«. 

V Uradu so oglas že umaknili in 

povedali, da so z njim želeli le pri-
tegniti pozornost. 

Afganistanski talibani so zatrdili, 
da je njihov voditelj Mula Omar na 
varnem v Afganistanu, kjer nada-
ljuje upor.

Zaradi zadušitve protestov je 
Evropska unija proti sirskemu pred-
sedniku Bašarju Al Asadu uvedla 
sankcije, ki med drugim vključuje-
jo zamrznitev premoženja in prepo-
ved potovanj.

Zaradi islandskega ognjenika 
Grimsvötn, ki je začel bruhati pe-
pel, so nad Islandijo in Grenlandijo 
delno zaprli zračni prostor. 

Ameriški predsednik Barack Oba-
ma je svojo evropsko turnejo začel 
na Irskem, kjer je poudaril, da ZDA 
in Irsko povezuje »krvna vez«. Obi-
skal je tudi vas, kjer so prebivali nje-
govi predniki.

Ameriški srednji zahod je prizadel 
hud tornado, ki je samo v mestu Jo-
plin v zvezni državi Missouri zahte-
val 89 življenj in povzročil ogromno 
gmotno škodo.

Torek, 24. maja
Nekdanji premier Janez Janša je 

kazensko ovadil okrajnega sodnika 
Kečka iz Ormoža. Očita mu, da je 
z nevestnim in malomarnim delom 
onemogočil sojenje policistu, ki naj 
bi mu leta 2006 grozil.

Mediji so poročali, da so v neka-

terih podjetjih, ki so v pretežni dr-
žavni lasti, izplačali visoke regre-
se, čeprav jih je država reševala z 
večmilijonsko finančno injekcijo. 
V ospredju sta bila NLB in Sloven-
ske železnice. In ravno tega dne so 
poslanci potrdili novelo zakona o 
družbi Slovenske železnice, ki dr-
žavi omogoča poplačilo obvezno-
sti do železnic v višini 134,26 mi-
lijona evrov.

Zaradi oblaka vulkanskega pepela, 
ki se je dvigal iz islandskega ognje-
nika, so na Škotskem in Severnem 
Irskem odpovedali najmanj 250 po-
letov, skupno v Evropi več kot 500. 

V Nemčiji so se pojavile prve žr-
tve črevesne bakterije Ehec, ki se je 
v tednu razširila na severu države.

Od srede do torka - svet in domovina

Bo treba zunajzakonsko 
skupnost registrirati?

Ostaja v vladi in izstopa iz 
DeSUS-a.

Ministrica se sindikalistov 
ne boji.

Je Čepinova za ali proti 
referendumu?

Kolikšen regres pa čaka vas?

Vulkanski pepel naj tokrat ne bi ogrozil letalskega prometa 
v Evropi.

Špancem je prekipelo.

Ravnina in 
širina
Kaja Avberšek

Vojvodina je ravna in široka. Diši po desetinah 
kilometrov belo cvetočih akacij in bezgovih grmov. 
Na poti tja sem prvič v življenju videla bezgove 
nasade. (Za šabeso? Bezgove ocvrtke? Bezgov čaj za čiščenje strupov 
iz telesa?) Naselja so dolga, hiše nizke, enonadstropne. Ljudje ravnin 
so umirjeni, upočasnjeni, zroči v obzorje. Nobene vizualne prepreke 
vsenaokoli. Svoboda? Ali melanholija in večno iskanje oporne točke?

Vrbe snežijo, da je vsa travnata obala (ravnega in širokega) 
jezera prekrita z belim puhom. Iz gugalnice, ki ritmično škriplje, 
opazujem lesen pomol in modre sončnike kavarne ob njem. Ljudje 
se pretegujejo v soncu. Neki moški govori po mobilnem telefonu: 
“Zakaj te kličem? Ker mi je tako lepo! Zakaj bi te klical, kadar je 
kaj narobe?” Ah, si mislim, ti ljudje imajo srce drugje ... še vedno na 
pravem mestu. 

Najamem kolo za turističko-avanuristički put* okrog jezera. 
“Turistički” del poti vodi mimo razkošnih vil, pisanih cvetličnih gredic 
in prodajalcev sladoleda po trideset DIN. “Le kakšen bo pustolovski 
del poti?” sem radovedna. Po visokih koprivah (zelo dobre proti 
revmatizmu) z golimi meči, mimo bodljikavega robidovja, čez polja 
pšenice in ovsa in krompirja, mimo mlade koruze in kimajočih rdeče 
rdečih makov, slalom med drobnimi rožnato cvetočimi akacijami, 
čez lužo, pod elektrovodi, na katere sedajo vitke gruleče golobice, pa 
malo v napačno smer ... in malo nazaj ... (prebivalci ne vedo, da tu 
obstaja nekakšna pustolovska pot. Župan jo je najbrž nekoč otvoril 
in imel pomemben govor, se prikupil preprostim človeškim srcem, 
jim nazdravil in za vedno pozabil nanjo. Znano, kajne?) In še naprej, 
mimo enonadstropnih hiš, vsaka ima svoj mini pomol, na vsakem 
sedi možiček in lovi ribe (krape za krapove ocvirke, postrežene s 
praženo rdečo čebulo!). Drobne putke kokodakajo, našopirjeni purani 
po puranje pojejo, stara ženica v cvetličnem predpasniku počasi počasi 
nese leseno pručko proti pomolu. To je ... mir. To je ... od prej. Za 
nas, brzeče površneže, si mislim. “Če pridete po kolo tudi jutri, ga 
dobite s popustom! Potem pa še vožnjo s pedalinom, gratis!” Ne, ne. 
Z veseljem, ampak jutri moram pokupiti pol subotiške tržnice! (in na 
poti nazaj prvič v življenju plačam kazen za prehitro vožnjo. “Samo 
polako.” Mi pravi policaj, prav po policajsko prijazno.)

Če bi živela v mestu s tržnico, kot je subotiška (ali novosadska, 
ti dve sem pobliže spoznala), v trgovine sploh ne bi več hodila. 
Gledam zdravo, sočno, lepo sadje in zelenjavo, vse manj kot sto DIN 
za kilogram, kupim akacijev med, med z zelenimi oreščki, med s 
koprivami, ognjičev čaj in čaj iz suhih divjih jabolk, sladko papriko in 
pekočo papriko, suhe slive, kandirane borovnice, popečene mandlje, 
jagode in češnje, moju kaficu**, kulen (pekočo vojvodinsko mesnino), 
srednje star ovčji sir, tradicionalni kuhani rolovani*** vojvodinski sir, 
kajmak, rakijo od jabuke****, svečko za na torto, ki se vrti in poje, 
tri majhne pernate slavčke, eurokrem v kozarcu s pecljem, za konec 
pa še najbolj pisan in dišeč šopek. “Poizkusite vse, kar želite!” pravijo 
prodajalci. “Vi ste me pa pred parimi dnevi že nekaj spraševali?” se 
spomni prodajalka medenih dragocenosti. (“Nenavadno!” si mislim.) 
“V Savo Kranj smo hodili kupovat lepilo za firmo!” se spomni gospod, 
ki prodaja suho sadje. “Joj, Slovenci, oblečeni so bili v belo in vedno 
so nekaj čistili in polirali, niso hoteli govoriti drugega kot slovensko, 
vedno so držali navzgor obrnjene nosove, čutil sem, da so nas imeli za 
malo!” pravi drugi (oba že v letih). “No, no, to je že politika, to tu pa je 
pijaca*****!” zaključi prvi, mi pomežikne in se hudomušno zareži.

To je pijaca in ljudje vrvijo in šelestijo in zagotovo ne tečnarijo in se 
ne zmrdujejo in se ne grejo sobotnih razkazovanj med sprehajanjem 
po trikrat precenjenem sejmu ničevosti ... to tu je namreč sejem 
človeškosti!

(Kaj pa tržnica našega knapovskega mesteca? Saj je sploh ni!!!)
n

* turistično-pustolovska pot
** mojo kavico
*** zviti
**** jabolčno žganje
***** trg
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Milena Krstič - Planinc

Esotech je sodobno inženirsko 
podjetje, usmerjeno v razvoj in 
implementacijo znanja in tehno-
logij v energetiki in ekologiji. Nji-
hov največji potencial so timsko 
usmerjeni, motivirani, izobraženi 
kadri, pripravljeni sprejemati nove 
izzive v vedno bolj dinamičnem 
poslovnem okolju. Drago Pavlič, 
direktor divizije Energetika, spe-
cialist s področja elektoenergetike 
ter projektnega menedžmenta in 
tudi član upravnega odbora Zdru-
ženja za inženiring pri Gospo-
darski zbornici Slovenije ter član 
skupščine zbornice, pravi, da je 
Esotech danes nekaj drugega, kot 
je bil še pred desetimi leti. »Precej 
časa, energije, volje in znanja smo 
v tem času namenili tehnološke-
mu razvoju in tehnološkim pro-
jektom ter tako razširili trge in de-
javnost. V 75 odstotkih delujemo 
na slovenskem trgu, preostanek pa 
predstavljajo projekti, ki jih izvaja-
mo na trgih zunaj Slovenije, naj-
več v Bosni in Hercegovini, Srbiji, 
nekaj tudi v Makedoniji.«

Priti na tuj trg ni 
enostavno

Pot do trgov zunaj Slovenije ni pre-
prosta. Esotech ima na tem podro-
čju kar nekaj izkušenj. Kaj je pri 
tem najbolj pomembno?
»Več dejavnikov je, ki so po-

membni. Poleg poznavanja oko-
lja, konkurence, naročnikov, na-
čina dela, metod ... je eden najpo-
membnejših referenca, ki jo ima 
podjetje doma. Za inženiring 
podjetje, kot je naše, ki deluje na 
tehnoloških projektih izvedbe na 
ključ, še toliko bolj. Če podjetje 
nima uspešno izvedenega projek-
ta doma, zelo težko vstopi na tuj 
trg. Podjetjem je treba omogočiti, 
da pridejo do prve reference do-
ma. Potem bodo lahko uspešneje 
nastopala na tujih trgih. To še po-
sebej velja za storitvena in inženi-
ring podjetja.« 

Pridobivanje poslov v tem času je 
najbrž veliko bolj zahtevno, kot 
je bilo nekdaj? Tudi pristopi se 
spreminjajo?
»Na trgu se dogaja marsikaj. 

Podjetja se borijo za obstanek. 
Nekatera so pripravljena naredi-
ti salto mortale, da pridobijo nov 
projekt in si z njim podaljšajo ago-
nijo. Naša strategija je drugačna. 
Na trgu poskušamo delovati dol-
goročno, ob tem pa se seveda ne-
nehno prilagajati trenutni situaciji. 
Zaenkrat nam to uspeva, čeravno 
so razmere na trgu (sploh pri jav-

nih naročilih) skoraj nevzdržne. 
Esotech z novimi projekti vidi ra-
zvojno priložnost, ki jo s projekti 
tudi udejanja.«

Ne najnižja cena, 
ampak cena + 
kakovost

In to se vam obrestuje. 
»Vsekakor. Ta način razmišlja-

nja je vse bolj prisoten tudi dru-
god v slovenskem prostoru. To 
že opažamo. Vse več je tudi za-
vedanja, da najcenejši izvajalec 
ni vedno najboljši izvajalec. Ko 
sem bil pred nedavnim na enem 
od pomembnejših sestankov na 
Gospodarski zbornici, je bilo ve-
liko govora o tem, da bo potreb-
no tudi pri javnem naročanju v 
Sloveniji spremeniti termin izbora 
»najnižje cene« in ga nadomestiti s 
terminom »cena + kakovost«« ob 
izločitvi ponudnika z najnižjo ce-
no, ki je v tem obdobju največkrat 
»dumpingška« cena.

To, da dajete velik pomen inova-
tivnemu delu in razmišljanju, je 
za Esotech znano.
»Inovacijam in invencijam daje-

mo velik poudarek, predvsem pa 
implementaciji inovacij v tehno-
loške projekte. Brez inovativnih 
timov in posameznikov si ne pred-
stavljamo novih projektov.«

Dobri kadri vedno 
dobrodošli

Kadrov imate dovolj?
»V tem času vsi, energetika ni 

nobena izjema, govorijo o tem, 
koliko strokovnjakov je razpolo-
žljivih na trgu delovne sile. A ko 

jih iščemo, jih ni tako enostavno 
najti za delo pri projektih. Dobri 
kadri s področja energetike, ekolo-
gije in tudi drugih ved so pri nas 
vedno dobrodošli.«

Skrbite za izobraževanje tudi sami?
»Velik poudarek dajemo izobra-

ževanju, štipendiranju, zaposle-
nim omogočamo študij ob delu, 
udeležbo v različnih specialnih te-
čajih ... Trenutno ob delu študira 
preko 20 zaposlenih.«

Pitna voda iz 
lastnega razvojnega 
laboratorija

Področje, o katerem, vsaj od vas 
ni bilo veliko slišati, je priprava 
pitne vode.
»Poleg vseh praks in izkušenj, 

ki jih imamo že dolga leta na teh-
noloških objektih za čiščenje in 
pripravo tehnoloških vod, smo v 
zadnjem obdobju dobršen del ra-
zvojnih naporov posvetili pripravi 
pitne vode po metodi ultra filtra-
cije. Za to imamo v podjetju ra-
zvojni laboratorij, inovacijo s te-
ga področja pa smo leto prijavi-
li tudi na gospodarsko zbornico. 
Lahko se pohvalimo tudi prvim 
kupcem. Občine Celje, Vojnik in 
Štore so nam omogočile izvedbo 
prvega projekta, in sicer nadome-
stni objekt za pripravo pitne vode 
v Frankolovem.«

Pitna voda je pomemben element 
21. stoletja, a gneča na tem 
področju je kar precejšnja.
»Je, seveda je, vendar določeni 

ponudniki nudijo rešitve s starej-
šimi tehnologijami. Mi prihajamo 
na trg z novejšimi tehnologijami 
in novimi spoznanji. Nekaj znanja 
in izkušenj dobimo iz obstoječih 
projektov, predvsem izvedenih v 

tujini pri konkurenci, do nekate-
rih pa pridemo z lastnim razvojno 
raziskovalnim delo.«

Bioplin iz odpadkov
V zadnjem obdobju je v Sloveniji 
veliko govora tudi o bioplinarnah. 
Pri vas se z  bioplinom oziroma 
razvojem  bioplinskih tehnologij 
ukvarjate že nekaj let. 
»Prvi projekti segajo v leti 2006 

in 2007, ko smo izvedli prvi pro-
jekt. Takrat smo potrebovali veli-
ko tujega znanja, povezali smo se 
s podjetjem iz tujine, potem pa 
smo to znanje nadgradili in se v 
letu 2009 prijavili tudi na razpis 
Tehnološke agencije Slovenije za 
razvojne projekte z namenom iz-
boljšati in nadgraditi tehnologije 
za pridobivanje bioplina. Ta pro-
jekt se bo v letošnjem letu tudi za-
ključil, omogočil pa nam bo imple-
mentacijo novih tehnoloških spo-
znanj v bodoče projekte.« 

V Sloveniji je v zadnjem obdobju v 
luči dejstva, da svet vse bolj pesti 
pomanjkanje hrane, slišati veli-
ko kritik na uporabo žita v teh 
bioplinarnah, češ da ogrožajo 
prehransko varnost.
»Mi smo projekte proizvodnje 

bioplina razvili na temelju komu-
nalnih in organskih odpadkov. 
Odpadki predstavljajo vse večji 
izziv. Poleg ostalega nam s pomo-
čjo ustreznih tehnologij omogoča-
jo pridobitev bioplina, posledično 
pa proizvodnjo toplotne in zelene 
električne energije. Tovrstnih izku-
šenj imamo kar nekaj, je pa res, da 
smo na tem področju - kar se tiče 
marketinga - naredili premalo v 
primerjavi s konkurenco in smo 
premalo prepoznavni v Sloveniji, 
čeprav imamo izvedenih že nekaj 
projektov.«

Kje?
»Zadnji projekt, ki ga še nadgra-

jujemo z razvojem in nadgradnjo 
tehnologije, je v družbi Koto Lju-
bljana. Z njimi smo našli skupen 
interes. Družba Koto ima odpad-
ke, vlada je z uredbo omogočila 
subvencioniran odkup električne 
energije in na tej osnovi se je po-
rodila najprej ideja, potem pa kon-
kreten projekt.«

Koliko pa ste prisotni v Šaleški 
dolini?
»Praktično smo prisotni pri veči-

ni večjih podjetij, kot so Gorenje, 
TEŠ, Komunalno podjetje itd. Se-
veda pa je naša prisotnost pri njih 
odvisna od narave projektov. V ne-
kem obdobju jih je več, v kakšnem 
manj. Želimo pa si seveda še moč-
nejšega sodelovanja.«

n

Novi razvojni projekti kot priložnost
Esotech je v zadnjih desetih letih veliko časa, volje, energije in znanja posvetil 
tehnološkemu razvoju - Kjer diši po energetiki in ekologiji, hočejo biti zraven

Drago Pavlič: »Če inženiring podjetje nima uspešno 
izvedenega projekta doma, težko stopi na tuji trg.«

Šoštanj - Občina Šoštanj je pred dobrima 
dvema letoma začela izvajati postopek pripra-
ve prostorskega akta za blokovno gradnjo v 
Metlečah. Ideja je bila, da bi sosesko nameni-
li namestitvi delavcev, ki bodo gradili Blok 6 
Termoelektrarne Šoštanj. Ta ideja zdaj ni več 

aktualna, še vedno pa ostaja aktualna gradnja 
te soseske. 

Objekti so zasnovani v obliki vila blokov v šti-
rih sklopih, pri čemer ima posamezen objekt 
večinoma samo dve nadstropji. Izvedeni sta bili 
že dve javni razgrnitvi dopolnjenega osnutka z 

javnima obravnavama, trenutno pa se postopki 
nahajajo v fazi pred pripravo predloga odloka. 

Dostop do objektov bo po novem zasnovan 
po slepi ulici, ki ne bo omogočala tranzitnega 
prometa. Pred nadaljevanjem postopka bo za 
območje blokovne gradnje izdelan program 
opremljanja zemljišč, ki bo pokazal strošek 
investicije celotne komunalne opreme tega ze-
mljišča. Osnutek dokumenta je že izdelan, po-
stopek pa bodo v Šoštanju nadaljevali, ko se 
bodo dogovorili o ureditvi še nekaterih drugih 
okoliških zemljišč, med drugim tudi območja 
Vile Široko.

n mkp

Skupina Premogovnik Velenje 
stremi k novim znanjem, tehnologijam in tržnim programom. 

Za uresničitev poslanstva in načrtov potrebuje mlade,  
izobražene in kreativne sodelavke in sodelavce, 

zato vabi, da se prijavite na

RAZPIS KADROVSKIH ŠTIPENDIJ 
ZA ŠOLSKO LETO 2011/2012

PREMOGOVNIK VELENJE, d. d.
Program Raven  

izobrazbe
Število  

štipendij

geostrojnik rudar 4 18

geotehnik 5 8

mehatronik operater 4 4

strojni tehnik 5 2

elektrikar 4 2

elektrotehnik 5 1

dipl. inž. geotehnologije in rudarstva (un) ali
mag. inž. geotehnologije

6/2
7

1

dipl. inž. strojništva (un) ali
mag. inž. strojništva

6/2
7

2

dipl. inž. elektrotehnike (un) ali
mag. inž. elektrotehnike

6/2
7

1

dipl. inž. energetike (un) ali
mag. inž. energetike

6/2
7

1

HTZ, I. P., d. o. o.
Program Raven  

izobrazbe
Število  

štipendij

elektrikar 4 1

mehatronik operater 4 1

tehnik mehatronik 5 1

elektrotehnik 5 1

dipl. inž. strojništva (un) ali
mag. inž. strojništva

6/2
7

1

dipl. inž. elektrotehnike (un) ali
mag. inž. elektrotehnike

6/2
7

1

GOST, d. o. o.
Program Raven  

izobrazbe
Število  

štipendij

gastronom hotelir/hotelirka (kuhar) 5 2 

gastronom hotelir/hotelirka (natakar) 5 2 

PRIJAVLJANJE
Kandidati za razpisane štipendije naj pošljejo ali prinesejo prijave najkasneje  
do 30. junija 2011 na naslov: PREMOGOVNIK VELENJE, d. d., Izobraževalni 
center Skupine PV, Partizanska cesta 78, 3320 Velenje

K prijavi je potrebno priložiti: 
•	 prošnjo za štipendijo,
•	 potrdilo o vpisu v izobraževalni program,
•	 fotokopijo zadnjega šolskega spričevala oziroma potrdilo o opravljenih izpitih,
•	 kratek življenjepis z opisom zunajšolskih dejavnosti.

IZBOR KANDIDATOV 
Pri izboru kandidatov bomo upoštevali učni uspeh in druge dosežke v doseda-
njem šolanju, nagnjenja kandidatov za izbrani poklic ter druge kriterije in merila, 
določena v aktih družbe. 
Štipendije, razpisane za poklice, ki so vezani na podzemno pridobivanje surovin in 
terjajo stalno ali občasno delo v jami, bomo podelili le kandidatom moškega spola. 

VIŠINA ŠTIPENDIJE
Višina kadrovske štipendije ter pravice in obveznosti štipendistov so opredeljene 
v aktih družbe.

UGODNOSTI, KI JIH PREMOGOVNIK VELENJE NUDI ŠTIPENDISTOM 
ZA POKLIC GEOSTROJNIK RUDAR IN GEOTEHNIK:
•	 kadrovska štipendija,
•	 brezplačen zdravniški pregled,
•	 brezplačni učbeniki,
•	 sofinanciranje strokovnih ekskurzij,
•	 kvalitetno praktično izobraževanje,
•	 plačilo jamskega dodatka pri praktičnem izobraževanju,
•	 brezplačna zaščitna sredstva,
•	 brezplačna malica pri praktičnem usposabljanju z delom,
•	 brezplačen prevoz s pogodbenimi avtobusi,
•	 dodatek k štipendiji za uspešnost pri praktičnem izobraževanju,
•	 možnost podaljšanja štipendije v programih PTI,
•	 možnosti zaposlitve v povezanih družbah. 
Petim najboljšim štipendistom v poklicih za delo v jami bomo omogočili takojšnjo 
zaposlitev. 

O rezultatih izbora bomo kandidate obvestili po 20. avgustu 2011.

S R E Č N O !

Premogovnik Velenje, d. d. 
Partizanska cesta 78
3320 Velenje
www.rlv.si

Kje so vila bloki v Metlečah danes?
Postopek bodo v Šoštanju nadaljevali, ko se bodo dogovorili 
še o nekaterih drugih zemljiščih v okolici
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Od 20. maja do 19. 
julija poteka velik 
remont petega bloka 
Termoelektrarne 
Šoštanj - Dela bodo 
veljala več kot 11 
milijonov evrov, pri 
njih pa sodeluje 200 
domačih in po oceni 
več kot 300 tujih 
strokovnjakov

Mira Zakošek

Šoštanj, 20. maja – V Termoelek-
trarni Šoštanj so izključili iz omrež-
ja največji 345 MW blok pet in za-
čeli dvomesečni remont, pri kate-
rem bo sodelovalo več kot 500 do-
mačih in tujih strokovnjakov. Blok 
je zadnja štiri leta nemoteno obrato-
val in po 30.000 obratovalnih urah 
je po besedah vodje sektorja tehni-
ke in vzdrževanja mag. Jožeta Le-
narta potrebno vse naprave temelji-
to pregledati, jih popraviti, nekatere 
pa tudi zamenjati.

Ob zadnjem večjem remontu leta 
2007 so ugotovili, da sta stator in 
rotor generatorja v slabem stanju. 
Letošnji remont so začrtali na tej 
osnovi in se nanj temeljito pripravi-
li. Pogodbo za dobavo in zamenja-
vo statorja in rotorja generatorja so 
zaradi dolgih dobavnih rokov pod-
pisali že konec leta 2008. 

»Osrednja pozornost med leto-

šnjimi vzdrževalnimi deli bo name-
njena ravno zamenjavi statorja in 
rotorja generatorja. Poleg tega je 
predvideno, da bomo srednjetlač-
ni rotor in ohišje turbine odpeljali 
na temeljit pregled k proizvajalcu 

v Nemčijo. Predvidena je izvedba 
učvrstitve rotorskih in vodilnih lo-
patic. Poseg je v tem delu še posebej 
zahteven, ker se generator in turbi-
na nahajata na sorazmerno majh-
nem prostoru in imamo na voljo 

le eno mostovno dvigalo zadostne 
nosilnosti, kar bo terjalo zelo na-
tančno koordinacijo vseh predvi-
denih demontažnih in montažnih 
korakov,« pravi Lenart.

Ker se pri remontu bloka na zelo 
majhnem prostoru srečujejo številni 
izvajalci, ki opravljajo različne faze 
del, je seveda potrebno še posebej 
skrbno načrtovanje, ob tem pa za-
gotoviti varnost vseh sodelujočih.

»Med večjimi periodičnimi opra-
vili bo tudi letos na vrsti revizija 
aktivnih delov kotla z dimenzij-
sko kontrolo ocevja in zamenjavo 
poškodovanih delov ter izrezom 
vzorčnih cevi za ustrezne analize, 
kar nam omogoči napovedi za na-
slednje remonte. Na pomožnih ko-
tlovskih napravah bomo prav tako 

zamenjali vse obrabljene dele pred-
vsem pri sistemu kurjave, dogore-
valnem sistemu, pri sistemih dovo-
da zraka in sistemu odvoda dimnih 
plinov. Pri slednjem bomo opravili 
tudi revizijo ventilatorjev. Pri na-
pravah za razžveplanje dimnih pli-
nov bodo dodobra prekontrolirali 
protikorozijsko zaščito pralnika, 
izvedli remont obtočnih črpalk in 
razpršilnih cevovodov suspenzije« 
je na kratko načrtovana dela strnil 
naš sogovornik, ki dodaja, da bodo 
opravili še remont nizkotlačnega 
dela turbine, remont vseh armatur 
na turbini ter pregled in remont 
turbinskih ležajev. Seveda bodo re-

vidirani tudi vsi sistemi v konden-
zaciji bloka.

Po elektro strani bodo poleg za-
menjave generatorja izvedli delno 
migracijo sistema vodenja DCS 
(nadgradnja S5 komponent na S7 
komponente) in zamenjavo sistema 
nadzora vibracij in raztezkov TBA 
(Bently Nevada). Drugače pa se bo-
do izvedla redna remontna dela na 
vseh področjih VN, SN in NN (de-
montaža opreme, umerjanje opre-
me, zamenjava iztrošene opreme, 
montiranje opreme, preizkušanje 
opreme, …) 

Poseg je velik, stal jih bo kar 11 
milijonov evrov (brez vrednosti ge-
neratorja, ki so ga naročili že prej), 
pri njem pa bo sodelovalo preko 
200 domačih in več kot 300 zuna-
njih strokovnjakov. Računajo, da 
bodo dela opravili do 19. julija in 
da bodo zagotovili še večjo zane-
sljivost in varnost obratovanja tega 
zaenkrat največjega šoštanjskega 
bloka, ki je po številu obratovalnih 
ur in glede na zahtevnost obratova-
nja prehodil že precejšen del svoje 
življenjske poti. 

n

GOSPODARSTVO

GORENJE, d.d.

študijska smer raven štev. štip.

Str. magistrski študij gospodarskega inženirstva 

- elektrotehnika (GING-E) 7 2

- strojništvo (GING-S) 7 2

Str. magistrski študij strojništva 

- energetsko in procesno strojništvo 7 5

- proizvodno strojništvo 7 5

- konstruiranje in mehanika 7 5

Str. mag. študij računalništva in inf. tehnologije 7 3

Dipl. inž. mehatronike (VS) 6/2 4

Prošnje pošljite na naslov: Gorenje, d.d., Izobraževalni center, Partizanska 12, 
3503 Velenje, najkasneje do 10. 7. 2011.

GORENJE ORODJARNA, d.o.o.

študijska smer raven štev. štip.

Univ. dipl. inž. strojništva - proizvodno strojništvo 6/2 2

Dipl. inž. strojništva (VS) 6/2 1

Orodjar 4 5
  
Prošnje pošljite na naslov: Gorenje Orodjarna, d.o.o., Partizanska 12b,
3503 Velenje, najkasneje do 10. 7. 2011.

GORENJE I.P.C., d.o.o.

študijska smer raven štev. štip.

Tiskar 4 2

Prošnje pošljite na naslov: Gorenje I.P.C., d.o.o., Kadrovska služba, Partizanska 12, 
3503 Velenje, najkasneje do 10. 7. 2011.

Prošnji priložite:
- potrdilo, da ste bili sprejeti na šolo
- potrdilo o vpisu za šolsko leto 2011/2012 (potrdilo dostavite naknadno)
- fotokopijo zadnjega spričevala oz. potrdilo o opravljenih izpitih z navedbo števila 

predpisanih oz. že opravljenih izpitih 
- priznanja in pohvale za dosežke v dosedanjem šolanju
- kratek življenjepis z opisom socialnega stanja družine in izvenšolskih aktivnosti.

Izbira kandidatov
Prednost pri dodelitvi štipendije bodo imeli kandidati višjih letnikov, z boljšim 
učnim uspehom ter drugimi dosežki v dosedanjem šolanju. Ob izenačenih 
navedenih pogojih bodo imeli prednost otroci delavcev Gorenja. 

Obvestilo o izbiri kandidatov
Kandidate, ki se bodo prijavili v rednem razpisnem roku, bomo z rezultati izbora 
seznanili do 23. 9. 2011.

www.gorenje.com

V NAŠI DRUŽBI LAHKO VAŠE ZNANJE OBKROŽI SVET!
RAZPIS ŠTIPENDIJ  ZA ŠOLSKO LETO 2011/2012 
Skupina Gorenje razpisuje štipendije za dijake in študente vseh letnikov

Nekatere plače 
morajo dol
V Zdravstvenem domu Velenje 
odpravljajo nepravilnosti, ki jih je zaznala 
protikorupcijska komisija

Velenje – Komisija za preprečevanje korupcije ugotavlja, da je di-
rektor Zdravstvenega doma Velenje Jože Zupančič, dr. med., s krši-
tvijo predpisov o plačnem sistemu, ko je omogočil povišanje plače 
nekaterim zaposlenim, kršil dolžno ravnanje, kar ustreza definiciji 
korupcije. Ali drugače povedano, protikorupcijska komisija ugota-
vlja, da je nekaterim sodelavkam in sodelavcem mimo pravil dvignil 
plače. Jim jih bo zdaj znižal?

»Mnenje Komisije za preprečevanje korupcije je bilo poslano tudi 
na ministrstvo za zdravje. Za nič drugega ni šlo kot za to, da smo is-
kali ustrezne razporeditve delavcev v razrede, ki bi bili ustrezni njihovi 
strokovnosti, usposobljenosti in zahtevnosti del, ki so jih opravljali. 
Izbor je bil relativno ozek. V prepričanju, da delamo prav in pošteno, 
smo to izvedli. Ministrstvo meni drugače, mi smo njihovo mnenje 
upoštevali in takoj začeli  aktivnosti. Obenem pa pripravljamo po-
novno argumentacijo, zakaj smo tako naredili in ministrstvu skušali 
dokazati, da so bile naše razporeditve ustrezne. Ali bomo uspeli ali 
ne, pa ne vem,« pravi direktor zdravstvenega doma.

Spomnimo: na uvrstitve v plačne razrede so opozarjali tudi reševal-
ci, na to jih je opozorilo ministrstvo za zdravje, ki je opravilo nadzor 
nad izvajanjem zakona o izvajanju sistema plač v javnem sektorju, 
pa zbornica zdravstvene nege, ta mesec pa tudi inšpektorica za delo 
pri Inšpektoratu RS za delo, ki je opravila nadzor. Ugotavlja, da sis-
temizacija nekaterih delovnih mest ni usklajena s pravilnikom in da 
delodajalec ni spoštoval uredbe o napredovanju javnih uslužbencev 
v plačne razrede.

n mkp

Blok pet v dvomesečnem remontu

Vodja sektorja tehnike in vzdrževanja mag. Jože Lenart: 
»Dolgotrajno obratovanje je najbolj opazno na kotlovskih 
napravah, še posebej na mestih, kjer so velike termične 

obremenitve

Zamenjali bodo 
stator in generator 
petega bloka

Veliko del je treba izvesti v zelo kratkem času, 
zato se bo 200. domačim strokovnjakom, 
priključilo še 300 tujih
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 20. maja – V Osnovni 
šoli Šoštanj so v petek odprli 43. 
razstavo Likovni svet otrok. Izdelke 
je na razpis poslalo 66 osnovnih in 
8 podružničnih šol ter 6 vrtcev, na 
razstavi pa sodeluje 58 osnovnih in 
5 podružničnih šol ter 5 vrtcev. 430 
mladih je za razstavo prispevalo 378 
likovnih del in 81 kipov, pri delu 
pa jim je pomagalo 142 mentorjev. 

Ob razstavi je izšel bogat katalog, 
v katerem je reproduciranih okoli 
40 likovnih del.

Na otvoritvi razstave so za kako-
vostno mentorsko delo podelila na-
grade petim likovnim pedagogom, 
posebne pohvale pa je prejelo še 
osem mentorjev in njihove šole. Že 
vrsto let med mentorji in šolami na 
tem področju izstopa Šaleška doli-
na. Letos so med petimi nagrajen-
ci kar štirje iz doline: Osnovna šola 
Šoštanj in podružnica Topolšica, 
mentorica Alenka Venišnik, Center 
za vzgojo, izobraževanje in usposa-
bljanje Velenje, Osnovna šola Mi-
he Pintarja – Toleda Velenje in po-
družnica Plešivec, mentor Robert 

Klančnik, Vrtec Šoštanj in dvain-
dvajset mentoric tega vrtca, Osnov-
na šola Šoštanj ter mentorica Mija 
Žagar. Med nagrajenimi šolami je 
tudi Osnovna šola Janka Padežni-
ka Maribor in devet mentorjev in 
mentoric te šole. Pohvale so prejele 
osnovne šole Bakovci, Col, Danila 
Lokarja Ajdovščina, Dr. Aleša Be-
blerja-Primoža Hrvatini, Dutovlje, 
Lenart, Otlica in osnovna šola Ša-
lek (mentor Boris Oblišar).

Tokratna tema so bile barve na 
risbi, sliki, grafiki, kipu in v arhi-
tekturi. Razstavljena dela bodo vse 

leto krasila Osnovno šolo Šoštanj. 
Vsako leto si razstavo ogleda veli-
ko ljudi, tudi študentje iz ljubljan-
ske in mariborske akademije, veliko 
je mimoidočih, pozna se turistični 
kraj Topolšica, od koder pridejo na 
ogled turisti. Slovesno odprtje raz-
stave je tokrat pripadlo direktorju 
Direktorata za vrtce in osnovno šol-
stvo pri Ministrstvu za šolstvo in 
šport Borisu Črnilcu. 

Z odprtjem razstave so se že pri-
čele priprave na nov Likovni svet 
otrok. Razpis je že izšel, tema 44. 
pa bo In svet bo lepši. 

n

43. Likovni svet otrok v barvah
Za kakovostnimi izdelki malčkov v vrtcih in učencev osnovnih šol stojijo kakovostni 
mentorji – Letos izrekli več pohval kot običajno

Avla šole je bila polna.

Mag. Majda Zaveršnik – Puc, ravnate-
ljica: »Vsaka razstava se začne pripravlja-
ti že eno leto prej. Ponosni smo na to, da 
smo v Sloveniji edina šola, ki ohranja tra-
dicijo že 43 let. To pomeni, da se vsako 
leto pod drobnogled vzame delo naših li-
kovnih pedagogov, vzgojiteljev v vrtcih in 
seveda v osnovnih šolah.«

Boris Črnilec, direktor Direktorata: 
»Moj sošolec v šoli za ravnatelje je bil se-

danji šoštanjski župan in poslanec Darko Me-
nih. Preko njega sem zvedel za to zgodbo. Vsako 
leto mi je poslal vabilo za obisk prireditve, jaz pa 
sem se stalno opravičeval. Danes pa sem tukaj. 
Najlepše stvari v šoli nastanejo med poukom, 
dodana vrednost slovenske šole pa je tisto, kar 
učitelj naredi voluntersko. Temu doda dušo in 
učenci mu to povrnejo.«

Doc.dr. Matjaž Duh, predsednik strokovne ko-
misije: »Veliko je kakovostnih izdelkov. Veselje 
je med dobrimi izbrati dobre, a tudi nadvse od-
govorno. Ljudje smo včasih, kadar nismo izbra-
ni, tudi občutljivi. Za vsakim otrokom stoji men-
tor, zato tudi ne nagrajujemo samo šol, učencev, 
ampak tudi mentorje.«

Velenje, 21. maja – Območna izpostava Javnega skla-
da RS za kulturne dejavnosti Velenje je organizirala re-
gijsko tekmovanje otroških in mladinskih pevskih zbo-
rov. Na prireditvi v velenjski glasbeni šoli Od Celja do 
Koroške je nastopilo 9 otroških, 3 mladinski ter dva de-
kliška pevska zbora. Predstavili so se na dveh koncertih. 

Zlato priznanje z odliko in naziv najboljši otroški in 
najboljši mladinski zbor sta prejela otroški in mladin-
ski pevski zbor Osnovne šole Nazarje. Oba vodi Katja 
Gruber, ki je prejela tudi priznanje za najboljšo izvedbo 
izvirne slovenske skladbe. Zlato priznanje z odliko je 

osvojil še zbor Carmina Slovenica Junior Maribor, ki 
ga vodi Manja Gošnik Vovk. Slednja je prejela tudi pri-
znanje za najboljšo izvedbo slovenske ljudske pesmi ter 
za najboljšo izbiro programa. Med dobitniki priznanj 
je bil še Toni Acman iz Mozirja. Priznanje je prejel kot 
najboljši korepetitor.

Zlato priznanje sta z našega območja prejela še otro-
ška zbora velenjske glasbene šole (zborovodkinja Ma-
nja Gošnik Vovk) ter osnovne šole Gorica Velenje 
(zborovodkinja Mihaela Britovšek).

n

Otroški pevski zbor OŠ Nazarje (foto: Ksenija Mikor)

Najboljša otroški in 
mladinski zbor Nazarje

Murska Sobota, 23. maja – V  Murski Soboti je v za-
četku tedna potekalo že 45. državno srečanje mladih 
raziskovalcev Slovenije. 

Z gibanja Mladi raziskovalci za razvoj Šaleške doli-
ne se je nanj uvrstilo 37 nalog. Kar 8 jih je na držav-
nem srečanju  prejelo zlato priznanje, 12 srebrno in 
17 bronasto.

Zlato priznanje so prejele naslednje naloge: Ali je 
raba sredstev za mehčanje vode pri pralnih strojih 
smiselna? (OŠ Livada Velenje); Gozdarstvo in te-
sarstvo v Rovtu pod Menino po drugi svetovni vojni 
(OŠ Nazarje); Jezik televizijskih oglasov (OŠ Polze-
la); Povprečna poraba električne energije pri uporabi 
malih gospodinjskih aparatov v kuhinji (OŠ Nazar-

je); Prijaznost uporabe Linux-a (OŠ Frana Kocbeka 
Gornji Grad); Stavbna dediščina na Ljubnem ob Sa-
vinji in v okolici (OŠ Ljubno ob Savinji) ; Gručenje 
in oblak v računalništvu (Elektro in računalniška šola 
Šolski center Velenje – ŠCV); Suha ritka in odpadek 
(Gimnazija ŠCV).

Na Zvezi za tehnično kulturo Slovenije so se letos 
odločili, da bodo najboljšim mladim raziskovalcem in 
njihovim mentorjem slavnostno podelili priznanja na 
posebni prireditvi v Cankarjevem domu. Ta bo v nede-
ljo, 5. junija. Slovesno razglasitev rezultatov državnih 
tekmovanj iz znanja in srečanja mladih raziskovalcev 
so poimenovali Zotkin talent.

n tp

Na državnem srečanju 8 zlatih
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Edo Mihevc
Urban Novak

V današnjem času turbokapitalizma in nebrzdanega pohlepa se 
nekdanjih časov, četudi ravno tako surovih, spominjamo z nostalgijo. 
Vsaj na področju oblikovanja našega prostora več kot upravičeno. 
Arhitekti in urbanisti so nekoč nekaj veljali, njihovo znanje je bilo 
cenjeno in njihova dela spoštovana ter predvsem zgrajena tako, kot 
je to želel avtor. Posledice delovanja tedanjih arhitektov so zato vidne 
in prisotne še danes ter nemalokrat presegajo sodobne arhitekture. 
Vera v novega, sodobnega človeka je povojni arhitekturi dajala 
neizpodbiten alibi pri njenem nastajanju. Rodila so se nova mesta, 
nove stavbe in predvsem nova miselnost. Arhitekti so vpeljali nove 
vzore, ki so jih uspešno združevali z obstoječo okolico in lokalnim 
znanjem. Nastajala so najkvalitetnejša dela in najboljše ureditve, ki 
jih je še danes težko preseči. 

Eden takšnih vizionarjev, ki je takrat deloval v Sloveniji, je arhitekt 
Edo Mihevc. Letos se spominjamo stoletnice njegovega rojstva in 
kot skoraj vsi veliki slovenski arhitekti je tudi on dobil vodič po svoji 
arhitekturi. 

Četudi Edo Mihevc ni deloval v naših krajih, si nedvomno zasluži vsaj 
kratko predstavitev in razlago, saj je uspel k nam prenesti prve vzore 
iz tedanje moderne arhitekture, ki jo je najbolj zaznamoval arhitekt 
Le Corbusier. Njegove rešitve in njegova arhitektura ga zaznamujeta, 
vendar je vpliv dovolj blag, da uspe Mihevc razviti svojevrstno 
arhitekturno govorico ter se s tem uspešno izogne zgolj posnemanju. Da 
uspe razviti svoj prepoznavni arhitekturni jezik, se je v največji meri treba 
zahvaliti njegovemu mentorju na Fakulteti za arhitekturo v Ljubljani 
profesorju Jožetu Plečniku. Kombinacija vplivov Plečnikove šole in tedaj 
prodirajočega modernizma oblikujeta Mihevca v sodobnega arhitekta z 
dobrim posluhom za okolja, v katerih je ustvarjal. 

Mihevc je uspel največ postoriti v dveh okoljih. Prvo okolje je bila 
Ljubljana, kjer je uspel zgraditi še danes markantno stavbo t. i. 
»Kozolec« na Bavarskem dvoru. S svojo velikostjo, racionalno zasnovo 
in neverjetno belino fasade še danes zaznamuje glavni vhod v mestno 
središče. Je ena redkih stavb v Sloveniji, ki zelo neposredno posnema 
vzor Le Corbusierjevega stanovanjskega bloka, imenovanega 
Unite, in s tem tudi vseh pet točk moderne arhitekture. Prenos tako 
naprednega vzora v slovensko okolje v tistem času je pravzaprav velik 
uspeh, upoštevajoč dejstvo, da je bil Kozolec grajen za tedanje veljake. 

Drugo področje, na katerem je deloval Mihevc in ga je tudi precej 
bolj zaznamoval kot Ljubljano, pa je slovenska Obala. Praktično 
na celotni slovenski Obali so vidne sledi njegovega delovanja in tudi 
danes se je težko izogniti njegovemu vplivu pri snovanju objektov na 
njej. Najpomembnejša dela na Obali pa niso arhitekturna, temveč 
urbanistična dela. Mihevc je za skoraj vsako obalno mesto zasnoval 
ureditvene načrte, po katerih so se mesta in kraji razvijali. Razvil je 
arhitekturno govorico, značilno in prepoznavno za slovensko Obalo. 
Postavljati je začel stolpnice, bloke, vile, nize vrstnih hiš, ki so še 
danes pomemben del svojih okolij. Marsikatera rešitev in poteza se 
je po vseh letih sicer izkazala za zgrešeno ali pa vsaj slabo izvedeno, 
a celota je Mihevcu lepo uspela. Danes je v njegovi arhitekturi na 
obalnem področju moč prepoznati posamezne elemente, kot so strehe 
iz korcev, odprta stopnišča, okna z belimi obrobami, barvane fasade, 
zanimivi dimniki, uporaba kamna na fasadah objektov, ki tvorijo 
razumen in celovit arhitekturni jezik Eda Mihevca. 

S perspektive današnjega časa je pomemben njegov zgled in 
vztrajanje pri iskanju svojega lastnega arhitekturnega jezika ter 
pogum pri prenašanju novih arhitekturnih vzorov v lokalno okolje. 
V času, ko smo arhitekti nepotrebna nadloga in ko investitorji vedo 
in znajo več kot arhitekturna stroka, je spomin na Eda Mihevca in 
sodobnike ne samo dobrodošel spomin, ampak tudi dober opomin, da 
prostor in okolje uspe zares kvalitetno oblikovati le arhitekt. Seveda 
le ob ustrezni podpori predvsem investitorjev, ki pa morajo v prvi vrsti 
poznati svoje želje ter razumeti predlagane jim rešitve. Vse dokler 
smo priča nebrzdanemu pritisku kapitala v rokah nepoučenih ljudi, 
pa smo obsojeni na puste in nezanimive kocke in kvadre, ki povečini 
služijo nakupovalnim središčem. 

n

Francoski 
večer v 
knjižnici 

Velenje, 19. maja  - »Une soirée à 
la francaçise« so dijaki velenjske gim-
nazije, ki se učijo francoski jezik pri 
profesoricah Olgi Pavić in Sonji Bo-
vha, naslovili večer, ki so ga pripra-
vili za obiskovalce knjižnice. Kot so 
obljubili na vabilu, so francoski jezik 
predstavili v najboljši luči. Obiskoval-
cem, ki jih ni bilo malo, so predstavi-
li nežni francoski jezik s francoskimi 
šansoni, francosko poezijo, modernimi francoskimi zvoki, kratkimi igrica-
mi in s plesom ob francoski glasbi. Poslušalci so se lahko prepričali, kako 

lepa je francoščina in kako kulturno bogata je Francija. To je bil večer za 
vse čute in spomine. 	 	 	 	        n bzj

Namišljeni 
zdravnik tudi 
za prijatelje
AgledaŠ (Amatersko 
gledališče Šoštanj) s 
predstavo tudi v drugo 
napolnilo dvorano kulturnega 
doma

Šoštanj, 21. maja – Premiera je bila namenjena 
abonentom gledališkega abonmaja Lepi kamen, 
ki ga je v tej sezoni prvič razpisal Zavod za kul-
turo Šoštanj. Ob programu je napovedal, da bo 
v njem tudi nekaj iz lastne produkcije, in izpolnil 
obljubo. Dramska skupina AgledaŠ je naštudira-
la Molierovega Namišljenega zdravnika, gledal-
ci pa so uživali.

O tem, kdo vse je imel zasluge za to, smo ne-

kaj prejšnjič že napisali. Tokrat dopolnjujemo, 
ker si to zasluži sleherni, ki je sodeloval. Režiral 
je Kajetan Čop, igrali: Silvija Oštir, Karmen Ko-
željnik, Andrej Volk, Zdravko Čas – Cajt, Nataša 
Verdenik, Tjaša Kopušar, Ana Bahor, Vid Bahor, 
šepetalka Milojka B. Komprej, glasbena oprema 
Miran Šumečnik, Zmago Štih, strokovnjak za 
narečje Drago Tamše, lektorica Marjana Menih, 
kostumi Jana Bahor, scena Kajetan Čop, sveto-
valka za režijo in dramaturgijo Alice Čop, luči 

Kajetan Čop, Dejan Tonkli, garderoberka Mate-
ja Stropnik in grafično oblikovanje Domen Čas.

»Vsi smo pri soustvarjanju spoznavali in odkrivali, 
koliko talentov imamo v našem okolju. In to je tudi 
bistvo našega gledališča, da bo odkrivalo in združe-
valo različne generacije in bogate sposobnosti doma-
činov,« je v gledališki list zapisal režiser predstave.

Prvi korak v Šoštanju je po tridesetih letih na-
rejen. Mu bo sledil še drugi, tretji ...?

n mkp

Utrinek z letošnjega francoskega večera, ki so ga pripravili dijaki in profesorji velenjske gimnazije.

Gledalce je predstava navdušila.

Dr. Franc Križnar    

Na letošnjem zadnjem, 
6. rednem koncertu ve-
lenjskega abonmaja (glas-
bena) Klasika, je v veliki 
dvorani tamkajšnje glas-
bene šole Frana Koruna 
Koželjskega tokrat (23. 
maj 2011) in v organiza-
ciji Festivala Velenje na-
stopil naš odlični Komor-
ni godalni orkester Sloven-
ske filharmonije. V drugi 
točki, prvi krstni (in hkra-
ti prvi slovenski izvedbi) 
izvedbi Koncerta za rog 

in godala »Arkade« Slavka Ludvi-
ka Šuklarja pa se mu je pridružil še 
odlični nemški solist, hornist Ber-
linske filharmonije Stefan Dohr. Na 
njihovem sporedu je bila izključno 
slovenska glasba skladateljev Uro-
ša Kreka, že omenjenega Slavko L. 
Šuklarja, Nenada Firšta in Lucijana 
Marije Škerjanca. 

Vseh 14 godalcev (5 prvih in 4 
druge violine, 3 viole, 2 violončela 
in kontrabas), vodilnih glasbenikov, 
ki sicer igrajo na enakih pultih ma-
tičnega orkestra Slovenske filhar-
monije, v KGOSF že 15 dodanih 
let brez dirigenta, se je tokrat v Ve-
lenju predstavilo z odličnim cveto-

berom slovenske glasbe za godala. 
Mednje zagotovo sodita uvodna in 
zaključna, Krekova in Škerjančeva 
glasba. V Krekovi 3-stavčni in kon-
trastni Sonatini iz l. 1956 je bilo že 
slišati ves tisti poustvarjalni naboj, 
ki ga po dolgih letih skupnega igra-
nja dosežejo res najboljši godalci. In 
naš KGOSF to brez dvoma je, kar 
je dokazal tokrat tudi v Velenju že 
v prvi točki tega večera: z izredno 
natančno in komorno soigro, z in-
tonančnim in nasploh tehnično bra-
vuroznim zvokom ter nenazadnje 
z zgledno muzikalno povedjo. Še 
kanček starejša (1934) je Škerjan-
čeva Suita v starem slogu za godalni 

kvartet in orkester, alias skladatelje-
va 1. suita. Gre za »mešanico« pred-
klasičnih in romantičnioh slogov, 
v katerih je še dodatno podčrtana 
vloga vseh prvih štirih godalcev, ki 
so jih tokrat odigrali koncertni moj-
ster ali neke vrste formalni umetni-
ški vodja KGOSF Janez Podlesek 
in njegovi kolegi na preostalih pr-
vih pultih: (druga) violinistka Irina 
Kvorkova, violistka Maja Rome in 
violončelist Igor Škerjanec. Ves ve-
čer smo še posebej občudovali in 
slišali odlične basovske parte kon-
trabasista Branimirja Vulića. Pra-
znik tokratne slovenske glasbe v 
Velenju pa je bila zagotovo pred-
premiera novega slovenskega dela 
Koncert za rog in godala »Arkade« 
izpod peresa S. L. Šuklarja. Pripisa-
ti ga je kar trem protagonistom: naj-
prej skladatelju, ki je spet ubral svo-
je »stare note« in s preverjeno govo-
rico tako solističnega (francoskega) 
roga kot godal, odličnega solista - 
nemškega »kralja roga« S. Dohra 
kot spremljevalcev, KGOSF. Zah-
tevno 3-stavčno delo s pravim mu-
zikantskim nabojem je bilo odlična 
programska sosledica, saj se je pre-
verjena Šuklarjeva govorica odlično 
vpela med vse navedene. Delo sa-
mo je z zahtevnimi solističnimi kan-
tilenami in kadencami ter kontrasti 

našlo v izvajalcih odlične sogovor-
nike: enega brez drugega zagotovo 
ne bi bilo! Delo v treh stavkih, ki 
jih skladatelj imenuje »stebre«, bo 
zagotovo lahko še dolgo živelo v 
soigrah navedenih in še koga. Že 
dan po velenjski predpreimeri (to-
rek, 24. 5.) je doživelo še ljubljan-
sko prvo izvedbo v veliki dvorani 
Narodne galerije na zadnjem kon-
certu zdaj že tradicionalne in jubi-
lejne 10. sezone Sozvočja svetov, ki 
jih prav KGOSF prireja zdaj že kar 
legendarno. Precej v ozadju pa je 
izzvenelo še zadnje slovensko delo 
Tolmuni N. Firšta. Odlični izvajalci 
so si po odzivu hvaležne in polno-
številne publike v Velenju priplo-
skali še dodatek: ponovitev stavka 
iz slednje, Škerjančeve suite.

Na vidiku pa je že naslednja, 7. ve-
lenjska glasbena sezona, omenjena 
ciklusa, ki ga bo v imenu Festivala 
Velenje predvidoma oktobra 2011 
odprl ljubljanski Pihalni kvintet 
»SLOWIND«. V sezoni 2011/12 pa 
se mu bodo v nadaljevanju pridruži-
li še naš Trio »BRAHMS« (Boštjan 
Lipovšek/rog, Martin Sikur/violon-
čelo in Jerneja Grebenšek/klavir), 
zagrebški pianist Daniel Detoni, lju-
bljanski flavtno-klavirski duo Mateja 
Grahka in Bojana Goriška idr. 

n

Večer slovenske glasbe z noviteto, ki kaj šteje …
Odlični Komorni godalni orkester Slovenske filharmonije s »kraljem roga« - nemškim 
hornistom Stefanom Dohrom, in krstna izvedba Šuklarjevega koncerta Arkade  
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Slavko Ludvik Šuklar



11

Naš čas, 26. 5. 2011, barve: CMYK, stran 11

26. maja 2011 	

Anka Partizanka

Ob 25. maju, dnevu mladosti, ki 
smo ga včasih praznovali kot roj-
stni dan tovariša Tita, nas skupina 
Rock Partyzani razveseljuje z no-
vim singlom, epsko etno-rock epo-
pejo Anka Partizanka. Glavni lik 
Anka Partizanka je legenda iz Bele 
krajine, ki se je med NOB na svoj 
način neustrašno borila proti oku-
patorju. Tudi njen fant se je odšel 
borit v partizane, in ko je čakala, 
da se vrne, je bila ljubezen do njega 
tako čista in močna, da je kljubova-
la vsem napadom sovražnika in bi-
la za vzor vsem ostalim dekletom. 
Tako je nastala legenda in pesem o 
neustrašni Anki Partizanki, za ka-
tero so Rock Partyzani posneli tu-
di videospot. Pesem lahko najdete 
na njihovi zadnji plošči Vedno na 
pravi strani.

Katja Koren tudi solo
Katja Koren sodi med najbolj za-

želene spremljevalne ter glavne vo-
kalistke pri nas, saj je doslej sode-
lovala s Samuelom Lucasom, Nu-
šo Derenda, Alenko Godec, Otom 
Pestnerjem, Nino Pušlar, Omarjem 
Naberjem, Matevžem Šaleharjem 
Hamom, Janom Plestenjakom, 
Alyo, E.V.O., Billysi, Andražem 
Hribarjem in še bi lahko naštevali. 
S skupino Yuhubanda je na Sloven-

ski popevki pred leti zmagala s pe-
smijo Če je to slovo, z Anžejem De-
žanom zastopala evrovizijske barve 
Slovenije v Grčiji, ravnokar pa se je 
vrnila iz Düsseldorfa, kjer je bila ne-
pogrešljiv del slovenske evrovizijske 
ekipe na čelu z Majo Keuc. Poleg 
nastopov je pridno ustvarjala tudi 
material za svojo prvo samostojno 
ploščo, na kateri bo 12 avtorskih 
pop skladb s pridihom funka in jaz-
za. Izid plošče, na kateri je produ-
centsko taktirko vihtel Martin Bez-
jak, je predviden v začetku poletja, 
na radijskih postajah pa se že vrti 
prvi single Na skrivaj.

Steven & Nicole
Pevec skupine Aerosmith Steven 

Tyler predstavlja novo pesem z na-
slovom (It) Feels So Good. Steven 

jo je napisal skupaj z Martijem Fre-
driksenom, s spremljevalnim voka-
lom pa pomaga privlačna Nicole 
Scherzinger, ki jo lahko vidimo tudi 
v vročem videospotu. Pesem je bi-
la v osnovi naslovljena Oxygen in 
je bila napisana že leta 2002 med 
nastajanjem kompilacije O Yeah! 
Ultimate Aerosmith Hits. Skladba 
je nekoliko bolj pop obarvana ter ra-
diem prijazna. Videospot za pesem 
je režiral Ray Kay, ki je v preteklosti 
sodeloval že z Britney Spears, Lady 
Gaga, Melanie C, Justinom Bieber-
jem in Adamom Lambertom. Po-
sneli so ga v aprilu, premierno pa 
je bil prikazan v šovu Ameriški idol.

Umazan dež
Skupina Big Foot Mama je še za-

dnje proste dni pred pomladansko-

-poletnim nizom koncertov prežive-
la v studiu, kjer so posneli novi sin-
gle Umazan dež. Gre za drugi sin-
gle z napovedanega sedmega studij-
skega albuma, ki bo izšel prihodnje 
leto. Po skladbi Poti iz trnja, ki je 
spremljala prihod dokumentarnega 
filma Tist dan v tednu, ob 20-letnici 
skupine, prihaja zdaj na radijske in 
spletne frekvence toplejšim dnem 
primeren udaren komad z ubijal-
skim rifom, tipično himničnim re-
frenom in iskrivim besedilom.

Najlepša pesem 
skupine Nude

Mesec maj je že več let zelo pro-
duktiven mesec za skupino Nude, 
saj so pred dvema letoma prav maja 
izdali svoj zadnji studijski album Se-
dem svetov, lani so objavili svoj live 
album Nude Live s kar 16 pesmimi, 
letošnji maj pa prinaša novo sklad-
bo Najlepša pesem. Njen avtor je 
bobnar skupine Gaber Marolt, ki se 
je kot avtor ali soavtor podpisal tu-
di pod mnoge druge uspešnice sku-
pine, v zadnjem času pa piše tudi 
za druge izvajalce. Zvočno podobo 
je večinoma oblikoval kitarist Teo-
dor Amanović, ki prav tako postaja 
eden vidnejših producentov na naši 
sceni. Najlepša pesem napoveduje 
nov album skupine, pri nastajanju 
katerega bo sodeloval tudi produ-
cent Žare Pak.

107,8 MHz

Mladi na obisku
Na straneh našega in upamo tudi vašega tednika Naš 

čas ter v oddajah Radia Velenje namenjamo kar nekaj 
prostora mladim, njihovemu delu, razmišljanju, novostim ...

Prijetna popestritev radijskega programa so njihovi 
prispevki v oddajah šolski radio, v katerih predstavljajo 
mladi novinarji življenje in delo na osnovnih šolah, v 
oddajah Mulci so osrednje »zvezde« srednješolci, na »fre-
kvenci mladih« predstavljajo svoje aktivnosti prostovoljci, 
v oddaji V imenu Sove pa študenti. 

Mladi pišejo je rubrika, namenjena veščim pisanja v tedni-
ku Naš čas. Tu so bolj prizadevni mladi iz osnovnih šol, ki 

v besedi in sliki poročajo o projektih, ki jih izvajajo na šolah. 
Zelo veseli smo, kadar koga od njih zanima tudi, kako nastaja 
časopis. Da ni nič samoumevnega, so minuli teden spoznali 
na obisku mladi novinarji z osnovne šole Livada Velenje. 
Odgovorni urednik časopisa Stane Vovk jim je nazorno 
predstavil rast časopisa od njegovih začetkov pred 58 leti, 
ko so ga stavili še na črke tako imenovani stavci, ko je 
bilo treba gradivo voziti v tiskarno,  pa vse do danes, ko s 
pomočjo sodobne tehnike to opravimo z nekaj ukazi. Seveda 
ni pozabil omeniti, da za novinarje to ni samo poklic, ampak 
način življenja. Oblikovalec Tomaž Geršak pa jim je podrobno  
predstavil, kako nastaja posamezna številka časopisa. 

n Tp

Glasbene novičke

INMATE
V domu kulture Velenje so posneli 
svoj prvi videospot. Snemanje je 
trajalo kar 16 ur, v videospotu pa 
je kot poseben gost nastopil tudi 
pevec skupine LastDayHere Mar-
ko Duplišak. Predvidoma bo vide-
ospot izšel proti koncu letošnjega 
leta kot najava prihajajočega 
prvenca skupine.

HOUSEMOUSE
Šest let po izidu LP-ja Clublander 
se vrača na plesno-elektronsko 
sceno z dvema LP izdajama s tech-
no/trance/house vsebino. Njegov 
deveti samostojni studijski album 
Beat Me je izšel pri brazilski založ-
bi Tronic B7, drugi LP Spankers & 
Slappers pa je izdala splitska založ-
ba Emona Records. Prvi single s 
tega albuma je Sea Of Love, ki ga 
je posnel s pevko Miss Sparx.

SIDDHARTA
Na koncertu v Stožicah 18. junija 
bo skupina odigrala skupaj 38 
skladb, od tega 12 novih. Koncert 
bo skupaj trajal tri ure, kot gostje 
pa bodo nastopili Laibach in plesal-
ci pod vodstvom Mihe Krušiča.

APOLONIA
Sedem mesecev po predstavitvi 
zadnjega singla Apolonia pred-
stavlja novo skladbo z naslovom 
Sam. Besedilo je napisala sama, 
aranžersko in producentsko delo 
pa je tudi tokrat prepustila Marku 
Lemerju, s katerim se skupaj 
podpisujeta tudi pod glasbo. V bas 
linijah pa je mogoče prepoznati 
tudi Janija Haceta.

SREDI ZVEZD
Na 9. festivalu acapella glasbe v 
Žalcu je v prvem, tekmovalnem 
večeru, ki je potekal minuli petek, 
prvo mesto po izboru občinstva 
osvojila skupina Sonus iz Oplotnice, 
druga je bila skupina Jazzva iz Lju-
bljane, tretje mesto pa je pripadlo 
domači zasedbi Cantemus. Stro-
kovna komisija je na prvo mesto 
postavila zasedbo Jazzva, na drugo 
Cantemus in na tretje Sonus.

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE

Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 18.30. 

1. DINO MERLIN - Love In Rewind
2. MAJA KEUC - No One
3. ELL NIKKI - Running Scared

V tokratnem izboru pesmi tedni smo 
vam ponudili tri skladbe z letošnjega 
izbora evrovizijske popevke, in sicer 
zmagovalno, predstavnico Bosne in 
Hercegovine ter našo evrovizijsko 
skladbo. Zanimivo, ampak naši evro-

vizijski predstavnici Maji Keuc ni uspelo premagati bosanskega veterana 
Dina Merlina, medtem ko se je zmagovalna pesem iz Azerbejdžana tokrat 
morala zadovoljiti šele s tretjim mestom.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje  

in vsak četrtek v tedniku Naš čas.

1. Ansambel Unikat - Poročni valček 
2. Ansambel Golte - Nocoj prižgi mi luč 
3. Zaka pa ne - Hišni red 
4. Ansambel Petka - Nikar ne tarnaj ljubica 
5. Boris Kopitar - Ko šmarnice spet zadehtijo 
6. Polka punce - Dekliščina 
7. Gregorji - Šrangajmo 
8. Ansambel Dinamika - Najlepše romance 
9. Ansambel Bratov Gašperič - Prstan zlat ti poklanjam 
10. Črna mačka - Majsko jutro

www.radiovelenje.com

Mladi novinarji z osnovne šole Livada Velenje na obisku v uredništvu časopisa (foto: mpk)
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Komu korist
Od tega, da še ne gradi-
mo hitre ceste 3. razvoj-
ne osi, ima očitno največ 
koristi pošta. Razne stra-
ni namreč pogosto piše-
jo razna pisma. Ne vem 
le, če je tudi zanje iz Ša-
leške doline v Ljubljano 
dolga pot.

Čudna naključja
Se vam ne zdi, da se v 
marsikaterem dogodku 
kaže, kot da si delavci 
sami sebi kopljejo jamo. 
Tudi delavci, ki so gradi-
li ceste, so se znašli na 
cesti.

Kupuj domače
Zaradi akcije Kupujmo 
slovensko mnogi name-
sto v trgovinah raje ku-
pujejo na tržnicah. V 
prepričanju, da je tam 
roba res domača, sloven-
ska.

Kaznovana dobrota
V večini občin so v vse-
slovenskih prizadevanjih 
za večjo rodnost uve-
dli »nagrade« za novoro-
jenčke. In doživele ka-
zen, kar morajo za var-
stvo več otrok poskrbeti 
same.

Same težave
Ker ni hitre ceste, so te-
žave. Ker so težave, še ni 
hitre ceste.

Posnemanja vredno
Ko bi le več Slovencev 
posnemalo velenjske ru-
darje. Ti so izvedli udar-
niško akcijo za svoje 
podjetje. Mnogi državlja-
ni pa niti ne pomislijo 
na to, da bi kaj naredili 
za svojo Slovenijo. Mor-
da zato, ker se ne zave-
dajo, da je njihova.

Jasen odgovor 
Zakaj otroci prepevajo 
veliko bolj veselo kot od-
rasli? So pač še otroci in 
se še ne zavedajo, kaj jih 
čaka.

Aktualna predstava
V Šoštanju so res po-
stavili na oder aktualno 
predstavo, Priložnostni 
zdravnik. Glede na priča-
kovano večje število gra-
diteljev bloka 6 bodo za 
to priložnost res potrebo-
vali več zdravnikov.

Podobnost
Letošnji zgornjesavinjski 
želodci so menda zelo 
podobni želodcem mno-
gih Slovencev. Zaradi 
muhastega vremena so 
se preveč posušili in skr-
čili. Tudi želodci mno-
gih delavcev so se zara-
di muhastih delodajalcev 
skrčili.

 Čveku ni ušlo, da so med plesom četvor-
ke na Titovem trgu velenjskega župana Bo-
jana Kontiča varovali varnostniki Varnosti 
Koper. In kaj so »Popovičevi« varnostniki 
delali v Velenju. Bojda jih bo kupil Gregor 
Golobič, da bodo v Velenju pomagali razbi-
ti »šaleški lobi«, ki gre mnogim v nos. 

 Delavci in delavke uprave Občine Šmar-
tno ob Paki so bili ob otvoritvi novih ob-
činskih prostorov različne volje. Eni zado-
voljni, drugi zaskrbljeni. Sploh zaskrbljen 
je bil občinski tajnik Drago Kovač (prvi z 
desne). O čem je razmišljal ob pogledu na 
šmarškega župnika Ivana Napreta? Morda 
o tem: »Če bo šlo tako naprej, nam še Bog 
ne bo mogel pomagati.«

 Branka Vičar, Anica Zajc in Alenka Avberšek so svojo poklicno kariero zače-
le za velenjskem Premogovniku. Tem za pogovor je ob vsakokratnem srečanju 
zato veliko. No, tokrat je bil Premogovnik v drugem planu. Alenka je postala 
pred nekaj tedni dvakrat babica in kar žarela je od ponosa. Anica, ki bo prve-
ga vnuka dobila v kratkem, ji je z veseljem prisluhnila, Branka pa je bila ob 
tem kar vesela, da se ji s cvilečimi malčki še ne bo treba ukvarjati.

Čez Koželj
V nedeljo je Društvo humoristov Velenje priredilo tradicionalni pohod 

čez Koželj. 90 ljubiteljev narave in prijetnega druženja je moralo na posa-
meznih kontrolnih točkah od cilj na Žarovi cesti do cilja pri bevškem ga-
silskem domu prikazati malo ročnih spretnosti (pikado, met kocke, strel 
na gol, met žogic v koš in met obročkov na stožec). Na koncu so nagra-
dili tudi najstarejšega in najmlajšega pohodnika ter razglasili še skupne-
ga zmagovalca. Pri gasilskem domu v Bevčah je bilo poskrbljeno tudi za 
okrepčilo in prijetno glasbo. Vsi skupaj so si obljubili, da se bodo pohoda 
spet udeležili naslednje leto.

Člani društva bodo v kratkem organizirali še pohod na goro Oljko,  jese-
ni pa bodo pripravili dobrodelni koncert in tradicionalni Ples humoristov. 
V svoje vrste pa vabijo nove člane, ki imajo posluh za humanitarnost in 
prijetno druženje.	 	 	 	 	 	 n

Želijo še več dogodkov
Velenje, 21. maja – Krajevna skupnost Staro Velenje je v soboto dopoldne pripravila 

drugi pohod po mejah krajevne skupnosti. Udeležilo se ga je 25 pohodnikov in pohodnic, 
tako krajanov kot sosedov. Pot je bila dolga okoli 13 kilometrov, za kar so pohodniki 
potrebovali dobre 3 ure. Končali so, kot se spodobi, na veselem, družabnem srečanju 
športnem igrišču za Velenjskim gradom. Ob prigrizku in osvežilni pijači so pohodniki 
obljubili, da pridejo tudi prihodnje leto, saj je pohod že postal tradicionalen, krajani pa 
si želijo še več dogodkov, ob katerih se lahko sproščeno družijo. Novo vodstvo sveta 
krajevne skupnosti z Andrejem Kozlevčarjem na čelu pa se trudi, da to tudi uresničuje.

n bš

Tekmovanje v Gaberkah
Šoštanj, 22. maja - V nedeljo je v Gaberkah potekalo že deveto meddruštveno tekmovanje za sta-

rejše gasilke in gasilce za pokal KS Gaberke. Tekmovanja se je udeležilo 22 desetin (7 ženskih in 15 
moških) iz različnih koncev Slovenije. Nekateri prihajajo v Gaberke že vrsto let, nekateri pa so prišli 
letos prvič. Tekmovanje ima za starejše gasilke in gasilce velik pomen.

Rezultati,  starejše gasilke:1. PGD Polje, 2. PGD Škale, 3.PGD Gaberke; starejši gasilci: 1. PGD 
Kasaze –Liboje, 2. PGD Oplotnica, 3. PGD Grosuplje.

n T. V., slika J. V.

Pohod po mejah KS Staro Velenje je bil razgiban, a ne prenaporen.
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Velenje, 20. maja – »Poezija XXI. 
stoletja nima bojazni ne razlogov 
za stečaj!« Takšna je bila splošna 
ocena večine književnih udeležen-
cev petkovega Herbersteinskega 
književniškega omizja z mednaro-
dno udeležbo, sklicanega z navidez 
prvokativno, a globlje družbeno-
kritično in aktualno temo »Stanje 
duha – recesija vrednot – stečajna 
upraviteljica poezije XXI. st.?«, ki se 
ga je z referati, debatnimi refleksija-
mi, izvirnimi in prevodnimi pesniški 
branji udeležilo okoli 50 uglednih 
ustvarjalcev, prevajalcev in pozna-
valcev poezije XXI. st. iz Nemčije, 
Avstrije, Slovaške, Češke, Srbije, 
Bosne in Hercegovine ter Slovenije. 
Med njimi je v Velenje  prišla vrsta 
dosedanjih in aktualnih predsedni-
kov SC PEN in Društva slovenskih 
pisateljev, med njimi tudi Veno 
Taufer, Marko Kravos, Tone Per-
šak, Marjan Strojan, Slavko Pregl, 
Milan Jesih … Sicer pa je letošnji 
festival Llirikonfest prinesel še vrsto 
zanimivih dogodkov, za razliko od 
prejšnjih let pa ga je spremljalo tudi 
lepo vreme. Organizator festivala 
Ivo Stropnik je ob tem dejal, da 

»so vremena Kranjcem se zjasnila« 
ravno ob prvem okroglem jubileju.

»Lirikonfest vnaša v naš prostor 
celo paleto kulturnih pridobitev in 
prireditev. Gre za odpiranje višji 
kulturi, to je poezija. Lirične ume-
tnosti so povezale glasbo, ples in 
besedo. Letos smo izobraževalne 

vsebine skupaj z udeleženci prenesli 
tudi v osnovne šole, med gimna-
zijce, z lutkovnim programom v 
Šaleku pa tudi med otroke v vrt-
cu. Ker je veliko ustvarjalcev tudi 
glasbenikov, je letošnji festival vsak 
večer zaznamoval zanimiv glasbeni 
koncert,« nam je povedal Stropnik 

po koncu organizacijsko zahtevene-
ga in odmevnega projekta.

»Krize ni«
Vrnimo se najprej k petkovemu 

omizju, ki je bilo zelo polemično. 
»Ko ugasne literatura, ugasne tudi 
narod,« je bilo sporočilo, s katerim 
so se strinjali številni udeleženci. Iz 
razprave je bilo razbrati, da ustvar-
jalci niti malo ne tarnajo nad svojim 
položajem. Festivalno imenovani 
'protistečajni upravitelj', dolgoletni 
slovenski urednik izvirnega in pre-
vodnega leposlovja Zdravko Duša, 
je na omizju ugotovil, da je poezija 
XXI. stoletja v državah udeležen-
cev festivala tako ustvarjalno kot 
prevodno v zadnjem desetletju pre-
senetljivo prej v visoko estetskem, 
inovativnem in založniško inten-
zivnem porastu ter mednarodno 
prepoznavnem fokusu kot pa v 
kakšni alarmantni krizi. Socialne, 
politične in kulturne spremembe v 
okolju, v katerem se je v zadnjem 
desetletju uveljavljala slovenska 
literatura, vključujejo in vrednoti-
jo novejšo umetniško literaturo in 
njenega ustvarjalca na višji ravni 
kot pred desetletjem, k čemur je 
v slovenskem prostoru v zadnjih 
letih nedvomno veliko pripomogla 
Javna agencija za knjigo RS, zlasti 
s programi mednarodnega književ-
nega sodelovanja, ki spodbujajo 
prevajanje, popularizacijo in večje 
možnosti promocije novejše sloven-
ske literature.

Lirikonfestov književniški zbor 
je s peticijo podprl kritiko letošnje-
ga Pretnarjevega nagrajenca Petra 
Scherberja, ki izreka slovenski jav-
nosti skrb in dvom ter razočaranje 
nad odločitvijo, da bo Slovenski 
znanstveni inštitut, posrečeni pri-
mer slovenske kulturne politike v 
tujini, moral prenehati delovati. 
Pozivajo oblastne strukture, ki 
financirajo to dejavnost, naj ne 
storijo tega nesmiselnega in nepro-
duktivnega koraka. 

Nagrajenci na 
posebnem Olimpu

Na Lirikonfestovi petkovi Akade-
miji Poetična Slovenija so v polni 
orgelski dvorani velenjske glasbene 
šole po uvodnem sodobnem pasijo-
nu Ženska v izvedbi Mojce Simonič 
in nastopu orglavke Andreje Golež 
podelili priznanja. Poleg medna-

rodne Pretnarjeve nagrade Petru 
Scherberju ter književne nagrade 
čaša nesmrtnosti-velenjica Milanu 
Jesihu so podelili tudi festivalno 
prevajalsko priznanje lirikonov zlat 
2011, ki ga je za vrhunske slovenske 
prevode iz novejše nemške poezije 
prejela slovenska prevajalka Tanja 
Petrič. Dodatno pozornost do pre-
vajanja novejše umetniške literature 
pa je letošnji Lirkonfest v organiza-
ciji Velenjske knjižne fundacije in 
Književne asociacije Velenika ter 
pod večletnim glavnim pokrovitelj-
stvom Javne agencije za knjigo RS 
in Mestne občine Velenje izkazal 
z enomesečnim ustvarjalnim biva-
njem v mednarodni književniški 
rezidenci v Velenju na javnem 
razpisu izbranima tujima prevajal-
kama novejše slovenske literature, 
poljski književni prevajalki Marleni 
Gruda in slovaški prevajalki Kristini 
Potočňákovi. 

n Bojana Špegel

Poezija ne bo šla v stečaj! 
Zaključki Lirikonfestovega 10. Herbersteinskega književniškega omizja so spodbudni – Na 
Akademiji poetična Slovenija podelili letošnje nagrade – Oba glavna nagrajenca počaščena 

Dobitnik čaše nesmrtnosti, 
književnik Milan Jesih: »Človek 
v naprej ne misli na nagrade. 
Je pa vsako priznanje tako kot 
vsak prijazen nasmeh, aplavz po 
branju, dobrodošel, vzpodbuden. 
Ustvarjalci potrebujemo indivi-
dualne in širše družbene spod-
bude tako kot zrak. Živimo od 
tega, da smo ljudje z ljudmi in 
da je naše delo priznano. Zato 
mi ta nagrada, ki velja za eno od 
nacionalnih nagrad, veliko pome-
ni. Dobro se mi zdi. Ko pišem, je 
zame vsaka tema dobra, vredna 
pisanja, naj bo še tako obrobna. 
Verjetno pa se moj opus zadnjih 
desetih let malce res razlikuje od 
tistih od prej.«

Dobitnik Pretnarjeve nagrade, 
nemški slovenist Peter Scherber: 

»Vesel sem, ker je v zadnjih letih 
slovenska literatura na nemško 
govorečem območju vedno bolje 
sprejeta. Po vstopu Slovenije v 
EU je prepoznavnost veliko 
večja, kar me zelo veseli. To bi 
radi še izboljšali, zato na knji-
žnem sejmu Leibzigu že nekaj 
let organiziram branja slovenskih 
pisateljev in pisateljic. Kar se 
nagrade tiče, pa lahko povem, da 
sem jo dobil nepričakovano in da 
sem zelo srečen, saj mi slovenska 
literatura in jezik veliko pome-
nita. Dolga leta se ukvarjam z 
njo, kriva pa je bila ljubezen. 
Moja prva žena je bila iz Mari-
bora, mati je bila Slovenka, oče 
pa Nemec. Spoznala sva se na 
predavanju profesorja Slodnjaka. 
Ljubezen do slovenskega jezika 
je zame potem postala ljubezen 
za vse življenje.«

Nagrajence so po nagrade pospremile muze. Milan Jesih se 
je za čašo nesmrtnosti zahvalil v svojem stilu – prebral je 

dve svoji novejši hudomušni pesmi. 

Nemški slovenist Peter Scherber, ki zadnja leta dela in živi na Dunaju, se je za nagrado, ki je 
ni pričakoval, zahvalil v lepi slovenščini.

Tatjana Podgoršek

Od 10. do 18. junija bo v Ban-
gkoku na Tajskem olimpijada iz 
znanja fizike. Med udeleženci bo 
tudi Kristjan Kuhar, dijak 4. b letni-
ka velenjske gimnazije. Bo eden 
od petih članov slovenske ekipe. 
Poleg njega sta v njej dva dijaka iz 
Ljubljane in dva iz Ivančne Gorice. 
Kuhar se je na olimpijado uvrstil 
na osnovi rezultatov z državnega 
tekmovanja in nato kvalifikacij za 
olimpijado. 

Kot je povedal Kristjan, so za kaj 
takšnega potrebni malo znanja, 
sreče in talent. Za tekmovanje iz 
znanja fizike se je prijavil sam, saj 
je bil že lani na državnem tekmova-
nju zlat. »Njboljši s slednjega so se 
pomerili v kvalifikacijah za olimpi-
jado. Prvih pet pa glede na doseže-

no število točk odhaja v Bangkok,« 
je pojasnil Kristjan Kuhar. 

Takšnega uspeha skupaj z men-
torjem in učiteljem Petrom Jevšena-
kom nista pričakovala. Tekmovalci 
so sicer pilili znanje na dodatnem 
krožku z reševanjem nalog s prej-
šnjih tekmovanj, a kljub temu. V 
pripravah za olimpijado se bodo 
fantje urili po »podobnem receptu.«

Kaj pričakuje na olimpijadi? Že 
uvrstitev nanjo je velik dosežek, 
pravi. Če se bodo solidno uvrstili 
nekje v zlato sredino, bo zadovolj-
stvo toliko večje in dodatna potrdi-
tev o pravilnosti glede izbire študija. 
Prihodnje študijsko leto bo namreč 
bruc na Fakulteti za matematiko in 
fiziko, kjer bo študiral – kaj druge-
ga kot fiziko. »Kaj se bo dogajalo 
naprej, pa bomo še videli,« je dejal 
Kristjan Kuhar.                              n

Že uvrstitev na olimpijado 
je velik dosežek
Dijak 4. letnika velenjske gimnazije Kristjan Kuhar v slovenski ekipi 
na olimpijado v tekmovanju iz fizike

Kristjan Kuhar: »Izkušnje 
s tekmovanj mi bodo 

zanesljivo prišle prav pri 
nadaljnjem študiju.«

GREMO NA KOLO, ŽIVLJENJE JE LEPO

ŠTARTNA MESTA: Celje / Vojnik / Slovenske Konjice / 
Žalec / Šentjur / Štore 
SKUPNI CILJ: Citycenter Celje

OTROCI DO 15 LET GRATIS

Nedelja, 29. maj, ob 10h

Pridružite se nam na prireditvi NA KOLO 2011,
rekreativno – kolesarskem druženju za vso družino,
ki bo v nedeljo, 29. maja, s štartom ob 10. uri.
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Na gimnaziji Velenje vsako leto 
pripravljamo za dijake umetniške 
gimnazije umetniške ekskurzije v 
tiste pokrajine, ki lahko na ožjem 
področju ponudijo kar se da razno-
liko umetniško ponudbo iz svoje 
dediščine. Tako smo letos drugi 
vikend v maju odpotovali v fran-
cosko Provanso. Ekskurzije se 
lahko seveda udeležijo tudi dijaki 
ostalih smeri šole, letos pa se nam 
je pridružilo tudi 5 dijakov elektro-
-računalniške šole našega šolskega 
centra. 

 Strokovno pripravo učiteljev 
vedno dopolnjujejo tudi prispev-
ki dijakov, ki pripravijo referate, 
povezane z vsebinami posameznih 
področij, in jih poročajo na prizo-
rišču samem.

Prvi dan ekskurzije je bil zazna-
movan z največjimi slikarskimi 
imeni – slikarjema, ki sta velik 
del svojega ustvarjalnega obdobja 
preživela v Nici. Ogledali smo si 
galeriji Henrija Matissa in Marca 
Chagalla. Izbor del obeh avtorjev 

v vsaki galeriji – zlasti Chagall – 
nas je navdušil in odprl dojemanje 
modernističnega slikarstva pri naj-
mlajših dijakih, ki se tako neposre-
dno še niso srečali s to snovjo. Po 
sprehodu po angleški plaži v Nici 
smo se odpravili v Aix-en-Provence 
– Cezanovega kraja (ogledali smo 
si njegovo točko) in kraja naše 1. 
nočitve. Naslednji dan smo si na 
poti v Avignon ogledali še muzej 
sivke (ta žal še ni zacvetela, a nas 
je muzejska predstavitev s simpa-
tično vodičko vseeno navdušila) in 
se v nadaljevanju poti seznanili s 
tipično arhitekturno dediščino tega 
dela Provanse. 

Avignon je naredil močan vtis 
s srednjeveško Papeško palačo, 
Pont Benessetom in Avignonskim 
mostom ter trgovinicami z značilni-
mi provansalskimi spominki – mila, 
sivka, lan … Popoldne pa je bilo 
v znamenju antičnih spomenikov: 
pot smo nadaljevali do izjemnega 
antičnega spomenika Pont du Gar-
da, kjer smo se v čisto poletni vroči-

ni ohladili v reki Gard pod mostom, 
pozno poldne pred nastanitvijo pa 
smo zaključili z ogledom mesta 
Nimmes – tu smo se sprehodili 
po rimskem koloseju in si v mestu 
ogledali še znamenito rimsko pra-
vokotno hišo – biser antične bival-
ne arhitekturne dediščine. 

Tretji dan je poleg umetnosti 
obarvalo tudi naravoslovje: zjutraj 
smo najprej obiskali Arles – Van 
Goghovo mesto – in se mimo arl-
ske arene sprehodili do nekaterih 
točk, kjer so nastale njegove zelo 
znane slike (npr. Rumena hiša, 
Večer v kavarni, Dvorišče bolni-
šnice v Arlesu …). Popoldne smo 
obiskali nacionalni park Camarque 
in se z ladjo zapeljali po rokavih 
Rone. Vožnja je organizirana tako, 
da se ladja ustavi ob napajališčih 
camarških konj (beli konji, ki 
nimajo kakšnih sorodstvenih vezi 
z našimi lipicanci), avtohtonih fla-
menkov in bikov (ti se od španskih 
razlikujejo po tem, da so njihovi 
rogovi usmerjeni navzgor). Nato 

smo se na zadnjo nočitev odpeljali 
v Antibes – priznano bolj mondeno 
letovišče na Azurni obali. Naš mla-
dinski hotel je bil čisto ob vodi v 
stari vili, večerna osvežitev v morju 
pa je po naporni vožnji in hoji po 
mestih pomenila piko na i 3-dnev-
nega spoznavanja in učenja. Zadnje 
jutro smo si pred odhodom na pot 
domov ogledali še Picassov muzej 
v gradu Grimaldi v Antibesu, kjer 
je Picasso krajši čas tudi živel – ta 
se vzpenja nad obalo tega prelepega 
turističnega mesta.

Dijaki so na poti predstavili pri-
spevke iz likovne umetnosti (bio-
grafije in delo vseh slikarjev), arhi-
tekturne dediščine, tudi francoske 
literature in provansalske glasbe. 
Mentorice in spremljevalke dija-
kov smo bile profesorice Marjana 
Gmajner Korošec, Aleksandra 
Dolenec Gojević in Alenka Šalej, 
dijake ERŠ pa je spremljala prof. 
Bojana Vrbnjak.

n Alenka Šalej

To je le groba statistika festivala, 
ki ga v Velenju prireja Šaleški štu-
dentski klub. Številke namreč ne 
povedo, koliko pozitivne energije je 
preteklo in koliko lepih spominov 
se je nabralo. Za to so organizatorji 
pošteno delali od začetka študij-
skega leta, trud pa se je obrestoval: 
»Večina dogodkov je bilo zelo dobro 
obiskanih. Res smo lahko zadovolj-
ni tako z izvedbo kot udeležbo. 
Gledamo pa seveda naprej in ne 
odlašamo z idejami za 22. festival 
DMK,« je z zadovoljstvom povedal 
predsednik ŠŠK-ja Žan Delopst.

Pretekli vikend so se študentje sre-
čali na treh koncertih. V petek so 
skate contest pred Rdečo dvorano 
pospremili raperji, sobota je bila 
rezervirana za rock in ska, nedelja 
pa za jazzovske ritme. »Na sobo-
tnem koncertu Idem in Red Five 
Point Star smo dobili noro dober 
odziv. Publika je pokazala, da je 
pripravljena poslušati tudi nezna-
ne bende. Sami sebi smo dokazali, 
da lahko povabimo tuje bende in 
jih bodo mladi prišli poslušat. Vsi 
koncerti so odlično uspeli in odziv 
je bil fenomenalen,« je bila navdu-
šena programska vodja festivala 
Nika Brodnik. Poleg koncertov so 

ŠŠK-jevci odprli kiparsko razstavo 
v galeriji eMCe placa in pripravi-
li še predavanje fotografa Joca 
Žnidaršiča, kitarjado, grafitarsko 
delavnico v Sončnem parku, skate 
contest, športne igre ter stand-up 
večer. Slednji je bil vrhunec gle-
dališke dejavnosti eMCe placa v 
tem letu. Na terasi se je zbralo več 
kot tristo ljudi, ki so komike Žana 
Papiča, Perico Jerkovića in Klemna 
Mauhlerja sprejeli s sproščenim, a 
od smeha naelektrenim vzdušjem. 
Gostitelj Uroš Kuzman se veseli 
naslednjega stand-up večera v Vele-
nju: »Mislim, da so bili obiskovalci 
zadovoljni. Stand-up na prostem je 
nekaj posebnega, saj je zunaj publi-

ka manj kompaktna in je težje dela-
ti. Ampak zbrala se je lepa publika, 
mislim, da so uživali, bomo pa to 
energijo izkoristili in naredili še 
kakšen dober stand-up v Velenju.«

Najstarejši študentski festival v 
Sloveniji Dnevi mladih in kulture 
se je resda končal, a to ne pomeni, 
da bodo člani ŠŠK-ja obmirovali 
do prihodnje pomladi. Že kujejo 

naslednji festival, poletne koncerte 
in aktivnosti. »Letošnji festival je 
bil res pester. Uspeli so nam nori, 
zabavni dogodki. Raznolikosti ne 
bo manjkalo niti prihodnje leto, 
imeli se bomo še bolj fajn,« je zago-
tovila Nika, ki vse šaleške študente 
poziva, da le naj čakajo na maj.

n Tina Felicijan,  
foto: Goran Petrašević

Nepozabni 
majski dnevi
21. Dnevi mladih in kulture: 18 dogodkov 
v 10 dneh, 40 mladih ustvarjalcev, več kot 
3000 obiskovalcev

Takole so se šaleški študentje in ljubitelji kulture še zadnjič na letošnjem festivalu zbrali pred 
eMCe placem. V nedeljo se je na DMK predstavil tudi domačin Robert Jukič, ki je z bendom 

preigral novo ploščo Dobrote iz skrinje zarote.

Petkovo popoldne 
je bilo rezervirano 
za ulične športe 
in umetnosti. 
Medtem ko 
je v Sončnem 
parku potekala 
grafitarska 
delavnica, so se 
na parkirišču pred 
Rdečo dvorano 
pomerili skaterji. 
Ritem so jim 
narekovali raperji.

Provansa – šola umetnosti v naravi 

Pouk  malo drugače 
Že nekaj let sodelujemo v projektu » Ekošola kot način življenja«. Vsi 

otroci, zaposleni, starši in zunanji sodelavci se trudimo, da bi dosegli 
zastavljene cilje. Čeprav naši otroci šele vstopajo v življenje, želimo z njimi 
graditi in razvijati pozitiven in spoštljiv odnos do narave in tako prispevati 
k lepšemu in bolj zdravemu življenju in okolju. V OŠ  bratov Letonja smo 
v soboto pred nedavnim odprli vrata šole in pouk organizirali malo druga-
če. Za letošnji ekodan smo si izbrali vodilno temo VODA. Vodji ekošole 
Mihaela Vodopivec in Tina Lončarič sta delo na ekodnevu organizirali v 
obliki raznovrstnih delavnic. Otroke smo spodbujali  k varčevanju z vodo, 
energijo, skrbi za zdravje, ločevanju odpadkov. Ta dan smo organizirali 
tudi čistilno akcijo v okolici šole. V avli šole smo ob zaključku pripravili 
še razstavo naših izdelkov.

n M. V.

Izjavo za javnost  
Razočarani smo nad člani Sveta 

zavoda, ki so s potrditvijo direk-
torja pristali na njegovo kršenje 
zakonodaje. In to ne glede na to, 
da so imeli vpogled v vse nadzorne 
zapisnike. Še posebej smo razo-
čarani nad dejanji ustanoviteljev, 
predvsem Mestne občine Velenje 
in njenega župana g. Bojana Kon-
tiča, ki je javno izkazoval podporo 
direktorju Jožetu Zupančiču. In ker 
je župan seznanjen tudi z ugotovi-
tvijo inšpektorice za delo, ki je prav 
zaradi kršitve zakonodaje uvedla v 

ZD Velenje prekrškovni postopek, 
menimo, da ni uresničil svoje oblju-
be, ki nam jo je večkrat izrekel, da 
ne bo toleriral nespoštovanja zako-
nov. Zato pozivamo Mestno občino 
Velenje, občino Šoštanj in občino 
Šmartno ob Paki, da naj ne dajo 
soglasja k imenovanju direktorju 
ZD Velenje, ker bodo tako na nek 
način dale podporu direktorju, ki 
pri svojem delu opušča dolžno rav-
nanje in ne spoštuje zakonodaje.

 Janez Kramar in Tahi Glo-
bačnik - iniciativni odbor za 
ureditev razmer v reševalni 

službi ZD Velenje

Mnenja in odmevi
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Tatjana Podgoršek

Pred 10 leti je v občini Šmartno 
ob Paki začelo delovati Športno-
-rekreativno društvo Gavce - Veliki 
Vrh. Jubilej so člani zaznamovali 
pred nedavnim pri društvenih pro-
storih.

Bojan Voglar, predsednik društva, 
je prepričan, da je v prvem desetle-
tju le-to upravičilo svoj obstoj. »Na 
začetku najbrž ni nihče predvideval, 
da bomo v teh letih tako zrasli. To 
nepridobitno društvo, ki združuje 
vse generacije, je ustanovilo 40 lju-

di, danes pa šteje že blizu 300 čla-
nov. To samo potrjuje zavzeto delo 
in pravo »ponudbo« dejavnosti, v 
kateri se lahko vsak najde.« 

Društvo organizira športne, 
zabavne in druge prireditve, v 
ospredju vseh pa je želja po druže-
nju in zdravem načinu življenja. S 
prostovoljnim delom in pomočjo 
sponzorjev so uredili majhen, ven-
dar lep športni objekt z otroškimi 
igrali, igrišči za odbojko, mali nogo-
met, košarko, ga oskrbeli z vodo, 
ustreznimi sanitarijami, z velikim 
nadstreškom, ki omogoča organi-

zacijo večjih prireditev, srečanj … 
Športni center lahko s pridom upo-
rabljajo tudi ostala društva v lokal-
ni skupnosti. Pod okriljem društva 
deluje zavzeto gobarska sekcija, ki v 
sodelovanju s sosednjimi gobarski-
mi društvi pripravlja razstave gob, 
predavanja o njih. V Martinovi vasi 
ob železniški postaji v Šmartnem 
ob Paki so postavili Jurčka – objekt, 
ki ga uporabijo na Veseli Martinovi 
soboti ob praznovanju občinskega 
praznika. »Tako kot minula leta je 
bilo tudi lani društveno dogajanje 
dokaj pestro. Različne aktivnosti 

so se vrstile celo leto in se med 
sabo prepletale: športna srečanja, 
urejanje športnega centra, izvedba 
različnih prireditev …«

Prednostne naloge društva ostaja-
jo tudi v drugem desetletju enake. 
Bojan Voglar meni, da če bodo 
ohranili to, kar so naredili doslej, 

bodo naredili že tričetrtine vsega 
v prizadevanjih po uresničeva-
nju prednostnih ciljev delovanja 
društva. »Seveda pa bomo naš že 

danes zelo širok program dopolnili 
z vsako dobro pobudo, predlogom  
članov, krajanov,« je še dejal Bojan 
Voglar.                                           n

DRUŠTVA

Vprašanja prosim pošljite na naslov: Deseo, Cesta 1/5, 
3320 Velenje ali na email naslov: petra.tekavec@
deseosvetovanje.com

Pozdravljeni,
Na koncu sem z živci glede tašče, zato upam, 

da mi boste lahko pomagali. Ne sprejemam, da se 
toliko vtikuje v našo družino, moji ženi deli nasvete 
glede vzgoje, kuhe, zelo je radovedna, kar potem 
zopet izkoristi sebi v prid. Malo sem jezen tudi na ženo, da tega ne pre-
preči. Počutim se, da sem nekje vmes in moram ženo razumeti, tudi in 
njen odnos z materjo, ki vpliva na vse. Skoraj vsak vikend pride na obisk, 
nikoli ne vpraša, če imamo kakšne plane. To vpliva na našo zasebnost 
kot družino. Skušam razumeti, da je ostala sama in je osamljena, ne pa 
da smo mi sedaj njena glavna okupacija in družba. Rad bi, da se nekaj 
spremeni, ker imam naporno službo in bi rad imel vsaj med vikendom mir. 
Ženo tudi moti vsa stvar, samo pravi, da je njena mama in da tako pač je. 

Tašča je vsiljiva

Spoštovani,
Popolnoma vas razumem, da si želite svoj mir in da si zaslužite vikende 

po vaši meri, vsaj v pretežnem času. Pa ni ravno tako, ste žrtev, kot opi-
sujete, tašče, ki ne spoštuje zasebnosti vaše družine. Predstavljam si, da 
je tako, odkar ji je umrl mož, vaš tast. Se pravi, da je tako navajena in da 
bo potreben konreten premik, da bo spremenila svojo navado in vedenje. 
Kaj si najbolj želite spremeniti? Važno je, da imate jasno izoblikovan cilj. 
Je to njena lastnost glede vtikovanja, pametovanja ali to, da vam manjka 
zasebnosti? Vseh ciljev naenkrat ne boste morali uresničiti. Posvetujte se 
z ženo in opredelita najpomembnejše najprej. Žena vse to prenaša, ker se 
počuti dolžno, da mora biti vzorna in razumevajoča. Lahko je kak drug 
razlog, naj razmisli, kaj jo preprečuje k spremembi. Seveda pa bosta morala 
stopiti skupaj, drugače, bo tašča začutila, da si nista enotna in bo pritisnila 
na šibkejši člen. Prepričajte ženo, da je treba nekaj narediti, želim vam, da 
bo stopila na vašo stran.  Nenazadnje si verjetno ne želi utrujenega in raz-
draženega moža, tako da bo morala sprejeti svojo odgovornost. Ne dajte se.

Psiholog odgovarja

%
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Šaleška cesta 1, Velenje

Tatjana Podgoršek

V dvorani Doma krajanov v Pesju 
so se prejšnjo sredo sešli na redni 
letni skupščini predstavniki deve-
tih društev upokojencev in Kluba 
upokojencev Gorenje, ki tvorijo 
Šaleško pokrajinsko zvezo društev 
upokojencev Velenje. Med gosti je 
bila tudi Mateja Kožuh Novak, pred-
sednica Zveze društev upokojencev 
Slovenije, ki je med  drugim sprego-
vorila o novi pokojninski zakono-
daji in navedla razloge, zakaj jo je 
potrebno sprejeti.

Predsednik pokrajinske zveze 
Karl Drago Seme pa je ob tej prilo-
žnosti ocenil opravljeno delo zve-

ze od lanskega maja, ko je prevzel 
predsedniško dolžnost do konca 
leta 2010, ter njen letošnji delovni 
program. Kot je zatrdil, v Šaleški 
pokrajinski zvezi društev upoko-
jencev Velenje izvajajo konkretne 
aktivnosti na šestih področjih,  in 
sicer v športu, kulturi, izletništvu, 
pri druženjih, izobraževanju, še 
posebej v ospredju pa je socialni 
program. Veliko imajo namreč 
članov, ki potrebujejo pomoč pri 
reševanju stanovanjskih, finanč-

nih in drugih vprašanj. »Ko smo 
razmišljali, kako bi jim pomagali, 
smo prišli do ideje o koordinaciji 
vseh, ki strokovno delajo za  pomoč 
potrebnim. Tako smo v sodelova-
nju z inštitutom Integra odprli 
posvetovalnico za starejše. Deluje 
vsako sredo od 9. do 11. ure. Izdali 
smo vodnik po socialnih programih 
in v njem objavili informacije, kam 
in na koga se lahko ljudje obrnejo 
v določenih zadevah.S tem želimo 
dvigniti kakovost življenja starejših 

v tukajšnjem okolju, utrditi mrežo 
vseh, ki delujejo na tem področju, 
hkrati pa želimo še bolj poudariti 
potrebo po čim prejšnji ustanovitvi 
centra za starejše v Velenju. Meni-
mo namreč, da bi lahko tako zago-
tovili več druženja, več pomoči, 
sodelovanja, spodbudili aktivnosti 
in se še bolj približali potrebam čla-
nov.« Med odmevnejšimi akcijami 
pokrajinske zveze je bil lani tudi 
Teden upokojencev.

V ospredju delovanja zveze v tem 
letu ostajajo vsi omenjeni progra-
mi, dodali pa so jim še evidentira-
nje kandidatov v organe, komisije 
in vodstvo Zveze društev upoko-

jencev Slovenije, saj dosedanjim 
poteče mandat. Med prednostnimi 
nalogami so med drugim predvideli 
še pridobivanje novih članov. Zve-
za šteje danes 6000 članov, preje-
mnikov pokojnin pa je v občinah 
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki več kot 11 tisoč. »Prepričan 
sem, da bomo ob takšni podpori 
vodstev lokalnih skupnosti v Šale-
ški dolini, razumevanju sponzorjev 
in krepitvi sodelovanja z društvi in 
strokovnjaki tako uspešni pri ure-
sničevanju zastavljenih aktivnosti, 
kot smo bili lani,« je še dejal Karl 
Drago Seme. 

n

Prizadevni na šestih področjih

Z redne letne skupščine pokrajinske zveze v dvorani doma krajanov v Pesju

Namesto na Roglo 
ob Velenjsko jezero

Šaleška pokrajinska zveza 
društev upokojencev Velenje 
bo tudi letos organizirala Teden 
upokojencev. Aktivnosti bodo 
začeli 6. junija.  Letošnji bo že 
30. po vrsti. Po zagotovilih Kar-
la Draga Semeta se bo letošnji 
razlikoval od vseh dosedanjih po 
tem, da zaključnega srečanja ne 
bodo pripravili na Rogli, ampak 
3. julija ob Velenjskem jezeru. 
»Razlog za takšno odločitev je 
preprost. Srečanja na Rogli se 
je običajno udeležilo od 300 do 
350 članov in zlatoporočencev. 
Naša zveza pa šteje 6000 članov. 
Vsem želimo omogočiti sreča-
nje z vrstniki, predstaviti dejav-
nost vseh društev upokojencev 
v dolini. Hkrati je to priložnost 
za nastop naših pevskih zborov, 
za podelitev pokalov in priznanj 
najuspešnejšim športnikom in 
športnim ekipam. Seveda pa ne 
bomo pozabili na pare, ki letos 
praznujejo zlato poroko.« Ob 
tej priložnosti bodo podelili tudi 
naziv častni član zveze. Prejela 
ga bosta Hubert Mravljak in Lud-
vik Uranjek.«

V ospredju dejavnosti 
Šaleške pokrajinske 
zveze društev 
upokojencev Velenje 
pomoč starejšim 
- Čim prej center 
starejših v Velenju

Niso načrtovali, da bodo tako zrasli
Športno društvo Gavce – Veliki  Vrh deluje 10 let – Aktivnosti za vse 
generacije – V ospredju druženje in zdravo življenje

Dosedanji »funkcionarji« društva
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Ljubitelje rokometa že nekaj dni trese mrzlica in jutri 
bo za velenjske in koprske rokometaše dan D. Odlo-
čilna tekma končnice državnega prvenstva in hkrati 
zadnja v tej prvenstveni zgodovini - Gorenje ali prvič 
Cimos? Obenem bo to tudi priložnost, da velenjski 
ljubitelji rokometa čestitajo Koprčanom za osvojitev 
tako imenovanega pokala Evropske rokometne zveze, 
pokala challenge. Koprčani so v prvi finalni tekmi v 
gosteh igrali z Benfiko neodločeno, doma pa v nedeljo  
zmagali z 31 : 27.  Tega uspeha se je veselil tudi Velenj-
čan in nekdanji igralec Gorenja Jure Dobelšek, ki je na 
povratni tekmi dosegel kar 5 golov.  

Koprčani bodo gotovo prišli v Velenje zelo motivi-
rani, da bi omenjenima naslovoma dodali še lovoriko 
najboljšega v državnem prvenstvu. Skrajno motivirani 
bodo seveda tudi domači rokometaši, prav zato lahko 
jutri v 'Rdeči'  pričakujemo vrhunsko in vsekakor naj-
brž tudi zelo napeto, razburljivo tekmo. Skratka, pravi 
rokometni spektakel. 

 V jutrišnji tekmi leta bodo oboji imeli svoje prednosti, 
šele njen potek oziroma konec pa bo pokazal, katere 
so (bile) močnejše. Prednost trenerja Branka Tamšeta 
in njegovih igralcev bo gotovo v tem, ker bodo igrali 
na svojem parketu, in prepričani so, da pred nabito 
dvorano. Če kdaj, potem si jutri vsekakor zaslužijo 

gromko (hrupno) podporo s tribun. Prednost gostov, 
morda celo večja kot domača, pa bo kakopak v tem, 
ker si lahko privoščijo poraz kar s petimi zadetki razlike 
in tudi v tem primeru bi lovorika najboljšega v državi 
pripadla njim.

Niso smeli izgubiti
Rokometaši Gorenja so v 9. krogu gostovali pri Mari-

boru Braniku, kjer niso smeli izgubiti  glede na to, da 
so Koprčani nekaj dni pred tem premagali Celjane in 
jim pobegnili za štiri točke. Z zmago se jim je Gorenje, 
ki je drugi del prvenstva začelo kar s petimi točkami 

prednosti, znova približalo na dve ter ohranilo upanje 
za svoj drugi naslov v zgodovini kluba, ob morebitnem 
porazu ali neodločenem izidu pa bi rokometaši z Obale 
naslov prvaka slavili že pred zadnji krogom.

Branikovci so se igralcem Gorenja dobro upirali. 
Po slabih desetih minutah igre v drugem delu so celo 
povedli z 20 : 19. Toda gostje so hitro obrnili izid v 
svojo korist (21 : 20), vodstva pa nato niso več izpustili 
iz rok. Po odličnih Gajičevih obrambah so sredi tega 
dela igre prednost povišali na 7 golov razlike (34 : 27) 
in nato s sproščeno igro tekmo mirno pripeljali do 
zmage s  tremi goli razlike (33 : 30).
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Gorenje ali Cimos
Jutri v Rdeči dvorani (19.30) tekma leta - Velenjčani in Koprčani 
bodo v medsebojnem obračunu odločili o novem državnem prvaku

 Po treh slabih predstavah, v 
katerih so si priigrali le eno točko 
in nobenkrat premagali gostujoče 
vratarje, so se 'rudarji' le prebudili. 
Nafto so na zadnji domači tekmi v 
tem prvenstvu 'potopili' kar s štiri-
mi zadetki in  jih s tem potisnili v 
negotove vode pred zadnjim kro-
gom. V prvem polčasu so bili gostje 
nevarnejši in bliže zadetku. Ob nje-
govem izteku so kar dvakrat zadeli 
okvir vrat. Najprej po prostem udar-
cu Simona Pavla z razdalje, nato 
pa po  Marku Balažicu. Njegovo 
žogo, ki jo je z bližine poslal proti 
domačim vratom, je s konico prsta 
preusmeril v prečko. Domači pa so 
tu in tam slišali tudi kakšen žvižg 
nezadovoljstva s tribune v opozori-
lo, da po treh sušnih krogih, ko niso 
dosegli niti enega zadetka, vendarle 
pošljejo kakšno žogo za hrbet vratar-
ja Lendavčanov.  V nadaljevanju so 
gostje zelo popustili in približno v 
25 minutah, od 64. do 89., so mora-
li kar štirikrat pobirati žogo iz svoje 
mreže. Stanko Preradović, gostujo-
či trener, je pojasnil: »Pričakovati 
je bilo, da bomo v drugem polčasu 

padli, ker z enim ali dvema igralce-
ma je težko igrati v prvi ligi. Postavi-
tev igre je bila napadalna, v drugem 
polčasu smo poskušali še z enim 
napadalcem. Ni se izšlo. Do konca 
bomo igrali pošteno in videli, kako 
in kaj. Za sredo nam je obljubljeno 
izplačilo. Upam da se bo položaj 
umiril in da bomo sezono končali 
tako, kot smo načrtovali.«

Niz zadetkov je začel najmlaj-
ši 'rudar' Elvis Bratanović, ki je 
natančno žogo branilca Boštjan 
Jelečevića z desne strani preusme-
ril v mrežo prekratkega gostujoče-
ga vratarja. Rezervist Denis Grbić, 
ki je bil nerazumljivo zapostavljen 
v spomladanskem delu, je z igro 
potrdil, da si zasluži mesto v prvi 
enajsterici. Po lepi podaji Denisa 
Klinarja z desne je izkušeno pre-
magal vratarja, ki mu je stekel 
nasproti. Po samostojnem prodoru 
in odličnem preigravanju je Rajko 
Rotman z levico ob levi vratnici in 
vratarju, ki je bil prekratek, zadel 
za 3 : 0. Po globinski podaji je 
bil prehiter za gostujoče še Doris 
Kelenc in zaokrožil dobro Rudar-

jevo predstavo v drugem polčasu.

V Gorico po peto 
mesto

 »V prvem polčasu smo se malo 
lovili, ni nam stekla 'pas igra'. V 
drugem je z vstopom novih igral-
cev zapihal drug veter. Ob zadetkih 
smo imeli še štiri, pet stoodstotnih 
priložnosti,« je bil zadovoljen z 
razpletom trener Robert Pevnik, ki 
po porazu Novogoričanov v Kra-
nju upa, da prvenstvo konča v prvi 
polovici lestvice. Tihi cilj vodstva 
kluba pa je seveda bil osvojitev  
mesta, ki bi omogočilo igranje v 
enem od pokalov Evropske nogo-
metne zveze. Če želijo nogometaši 
Rudarja prvenstvo končati v prvi 
polovici lestvice, torej na petem 
mestu (višje ne morejo), morajo v 
soboto zmagati v Novi Gorici. »Na 
to gostovanje bomo odpotovali zelo 
motivirani in skušali odigrati najbo-
lje, kot znamo. Ne bomo imeli kaj 
izgubiti, lahko samo dobimo,« je  
optimističen Rudarjev trener.
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Za slovo visoka zmaga
Nogometaši Rudarja po treh postnih krogih spet zadevali

Čeprav nogometno prvenstvo 
v prvi ligi še ni končano, v sobo-
to bodo igrali zadnji prvenstveni 
krog, Rudarjevo vodstvo že  raz-
mišlja o novi sezoni. Dejstvo je, 
da  z aktualno niso zadovoljni, 
saj so upali, da bo trener Bojan 
Prašnikar oziroma Robert Pev-
nik, ki ga je zamenjal, popeljal 
na mesto, ki bi velenjskemu 
prvoligašu zagotovilo igranje  v 
enem izmed tekmovanje Evrop-
ske nogometne zveze.  Evropi. 
To se ni (ne bo) zgodilo, pred  
zadnjim krogom pa jim ostaja 
zgolj upanje, da bodo na koncu 
vsaj v prvi polovici. 

Predsednik Kluba Dejan 
Radovanovič: »V vodstvu nogo-
metnega kluba z letošnjo sezo-
no nismo zadovoljni, saj klub 
ni dosegel zastavljenega cilja: 
uvrstitev med prva tri moštva, ki 
vodi v evropski rang tekmovanja. 
Kljub temu pa Rudar čvrsto ostaja 
v prvi ligi.

Razočarani smo nad učinkom 
in kvaliteto določenih igralcev, ki 
so prišli v klub kot »okrepitev«, 
saj nas s svojo igro in borbenostjo 
niso prepričali.

Na splošno velja omeniti, da 

smo v sezoni 2010/11 pri ekipi 
pogrešali agresivnost, žar in tisti 
borbeni duh, ki je v minulih letih 
krasil Rudar, na kar smo bili kot 
rudarsko mesto vedno ponosni. V 

novi sezoni moramo to popraviti.
Tudi v bodoče bo in mora biti 

poudarek na domačih igralcih. V 
člansko ekipo bomo vključili 2 do 
3 mladince, ki so na tekmi proti 
Nafta že dokazali, da nanje lahko 
računamo. Sistematično delo in 
uspehi, ki jih dosegajo naši naj-
mlajši oziroma selekcije od U-8 
do U-18, morajo biti tudi v bodoče 

rdeča nit kluba. To je naša baza 
talentov in bodočih igralcev prve-
ga moštva v klubu. Trenutno je v 
mladinskih selekcijah okoli 320 
otrok in najstnikov!

V teh težkih časih gospodar-
ske krize nam uspeva delovati 
in zagotavljati potrebna finanč-
na sredstva za nemoteno delo-
vanje kluba predvsem iz razlo-
ga, da smo od vsega začetka 
racionalno organizirani, s pre-
glednim načinom poslovanja 
in v našem okolju realnim pro-
računom. Varčevali bomo tudi 
v bodoče, finančne obveznosti 
pa redno izpolnjevali. Zato si 
ne moremo privoščiti odmev-
nejših in dragih okrepitev 
prvega moštva. To pa pomeni, 
da je bo nas še  večja spodbu-
da, da nadaljujemo začrtano 

dobro delo naše nogometne šole 
in razvojni koncept gradimo na  
lastnem igralskem kadru.

NK Rudar je ne nazadnje dobro 
in kvalitetno športno okolje, iz 
katerega se je v zadnjem času pla-
siralo tujino in v druge klube, kar 
nekaj dobrih igralcev (Junuzovič, 
Kronaveter, Omladič, Djermano-
vič ... )                                          n

Radovanovič: »Nismo zadovoljni!«
V Rudarju že ocenili iztekajočo sezono

Nogometaši Šmartno so bili ena-
kovredni Dravinji, a vseeno  izgubili 
(0 : 1). Že v prvem polčasu so gostje 
z lahkoto parirali ekipi, ki meri na 
sam vrh tekmovanja. Dokaj teko-
ča igra je potekala večinoma med 
obema 16-m prostoroma, pravih 
priložnosti sicer ni bilo veliko. V 
začetku drugega dela so vsaj prvih 

20 minut popolnoma prevladovali 
Šmarčani. Zadetek je tako rekoč 
visel v zraku, z vstopom tokrat 
razpoloženega Hyacinta pa so se 
začele težave domačih. V  70. min 
so izvajali prosti strel s kakšnih 40 
m, dolga in visoka žoga je v bližini 
šmarskih vrat oplazila gostujočega 
igralca in končala za hrbtom pre-

senečenega Pusovnika. To je bilo 
tudi praktično vse, kar so tega dne 
spravili skupaj Dravinjčani, vendar 
dovolj za nove tri točke. Do konca 
srečanja so sicer gostje poizkušali 
preobrniti rezultat, a spet ni šlo. 

Kakor koli že, prepričani smo, da 
bodo Šmarčani tudi zadnje nedelj-
sko  srečanje proti ekipi Drave (ob 
17.00) odigrali pošteno in tako kon-
čali  ponesrečeno sezono.
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Rudarke so v tekmo krenile 
odločene, da osvojijo tri točke. 
Že v prvih minutah so si priigrale 
dve odlični priložnosti, zaključni 
strel obeh igralk pa je zletel mimo 
vrat. Spretnejše so bile gostje, ki 
so v 17. minuti povedle že z 2 : 0. 
Domača dekleta se klub temu niso 
predala. V 36. minuti je s svojim 
prvim zadetkom v sezoni na 1 : 2 
znižala rezervistka Tinka Dervič in 

vlila domačim novo upanje. V 48. 
minuti je žogo proti nasprotniko-
vemu golu lepo popeljala Maruša 
Sevšek in s petim zadetkom v sezo-
ni izenačila na 2 : 2. V 63. minuti 
je trener Dušan Uršnik opravil dru-
go menjavo. Iz igre je odšla Sonja 
Strassnig, na golu pa jo je zamenjala 
zanesljiva Maša Kač. V 77. minuti 
pa nepopisno veselje domačink: 
s svojim 17. zadetkom je končni 

izid tekme (3 : 2) postavila Moira 
Murič.V nedeljskem zadnjem kro-
gu bodo 'rudarke' v Novem mestu 
pri Krki. Za domače, ki se že nekaj 
krogov veselijo državnega naslova, 
bo ta tekma zgolj formalnost, gostje 
pa bi z zmago in ob morebitnem 
porazu Jevnice v Slovenj Gradcu 
zamenjale prav igralke Jevnice na 
drugem mestu.

n

Z zmago slovo od domačih gledalcev 

Spet brez sreče

V 3. ligo 
napreduje 
Zavrč

Tri kroge pred koncem je pri vrhu 
Štajerske nogometne lige že skoraj 
vse odločeno. Nogometaši Zavrča 
so si priigrali deset točk prednosti 
pred Šoštanjčani, ki jih tako niti 
teoretično ne morejo več izriniti s 

prvega mesta, ki vodi v 3. ligo. V pri-
hodnji sezoni bo tako v tretjeligaški 
druščini nastopil Zavrč. Znano pa 
je tudi to, da bo Šoštanj prvenstvo 
končal na odličnem drugem mestu, 
saj so si varovanci Fajika Koce pred 
najbližjimi zasledovalci priigrali že 
12 točk naskoka.

Nogometaši Šoštanja so si privo-
ščili že v prvem delu preveč spo-
drsljajev, Zavrč pa je v 23 tekmah 
le dvakrat odigral neodločeno, kar 
pa se seveda odrazi tudi na lestvici.

V soboto je v Šoštanju gostovala 

ekipa Rogaške. Gostje so v prvem 
delu povedli z 1 : 0, v drugem pol-
času pa je Spasojevič izenačil na 1 
: 1. V 57. minuti, tri minute pred 
koncem, pa je za zmago z 2 : 1 
zadel Vejizovič, ki je v 60. minuti 
vstopil ravno namesto strelca prve-
ga domačega zadetka Spasojeviča. 

V soboto Šoštanjčani gostujejo v 
Slovenj Gradcu pri ekipi Koroške 
gradnje. 

n tr

Bodo obrazi velenjčanov jutri bolj veseli? (Foto: vos)
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26. maja 2011 	 ŠPORT IN REKREACIJA

Prva liga, 35. krog 
Rudar - Nafta 4:0 (0:0)
Strelci: 1:0 Bratanović (64.), 2:0 Grbić 
(72.), 3:0 Rotman (87.), 4:0 Kelenc (89.).
Rudar: Savič, Jeseničnik,  Jelečević,  
Cipot, Berko, Korun, Grbić (od 85. 
Muharemović), Rotman, Čadikovski (od 
59. Kelenc), Mujaković (od 46. Klinar),  
Bratanović. Trener: Robert Pevnik.
Drugi izidi: Triglav Gorenjska - Hit Gorica 
1:0 (0:0), Domžale - Olimpija 3:0 (1:0), 
Primorje - Maribor 1:2 (1:0), Luka Koper - 
CM Celje 1:0 (1:0).
Vrstni red: 1. Maribor  (63:25) 72, 
2. Domžale  (57:33) 67,  Luka Koper  
(56:41) 60, 4. Olimpija  (58:40) 55, 5. 
Hit Gorica  (42:53) 47, 6. Rudar (58:50) 
45, 7. CM Celje  (39:52) 37, 8. Triglav 
Gorenjska  (35:58) 36, 9. Nafta  (45:66) 
34, 10. Primorje  (37:72) 28.

Druga liga, 25. krog
Dravinja – Šmartno  
1928 1:0 (0:0)
Strelec: Hankić (75). 
Šmartno: Pusovnik, Veler, Omerovič, 
Babič Jahič, Podgoršek, Kolenc,  Lenošek, 
Mujaković, Bizjak, Muharemović (od 68. 
Plesnik), Podbrežnik (od 63. Hyacinta). 
Trener Peter Irman. 
Drugi izidi: Labod Drava – Roltek Dob 3:1 
(1:1), Aluminij – IB Interblock 0:1 (0:0), 
Bela krajina – Garmin Šenčur 1:1 (1:0), 

Mura 05 – Krško 4:1 (1:0). 
Vrstni red: 1. Aluminij 45, 2. Interblock 
44. 3. Dravinja 43, 4. Drava 39, 5. Mura 
05 38, 6. Dob 38, 7. Bela krajina 36, 8. 
Krško 30, 9. Šenčur 22, 10. Šmartno 
1928 19. 

Štajerska nogometna 
liga
23. krog

Šoštanj – GIC Gradnje 
Rogaška 2:1 (0:1)
Šoštanj: Mušič, Oblak, Gegič, Rebernik 
(od 88. Alič), Koca, Filipovič, Vasič (od 
87. Cafuta), Hudarin, Umihanič (od 88. 
Ahmetovič), Spasojevič (od 60. Vejizo-
vič), Linič (od 77. Softič)
Strelci: 0 : 1 Jutriša (40.), 1 : 1 Spasoje-
vič (57.), 2 : 1 Vejizovič (87.)
Šoštanj: Mušič, Oblak, Gegič, Rebernik 
(od 88. Alič), Koca, Filipovič, Vasič (od 
87. Cafuta), Hudarin, Umihanič (od 88. 
Ahmetovič), Spasojevič (od 60. Vejizo-
vič), Linič (od 77. Softič).
Vrstni red: 1. Zavrč 65, 2. Šoštanj 55, 
3. Šmarje pri Jelšah 43, 4. Pohorje 40, 
5. Tehnotim Pesnica 38, 6. Marles hiše 
33 …

1. ŽNL,  18. krog
Rudar Škale – Slovenj 
Gradec 3:2 (1:2) 
Rudar Škale: Strassnig (od 63. Kač), Bric, 

Marolt, Sadikaj (od 31. Dervič), Zagajšek, 
Gomboc, Založnik, Levačič, Sevšek, 
Murič, Wieser (od 87. Tič);
ŽNK HV TOUR Sl. Gradec: Čevnik, Mirtič, 
Golob, Jevtič, Todorovič, Poberžnik (od 
63. Ješovnik), Trost (od 46. Klajič), 
Zupanc, Čagran, Pavlec, Pušnik; 
Strelke: 0:1 Todorovič (4), 0:2 Zupanc 
(13), 1:2 Dervič (36), 2:2 Sevšek (48), 
3:2 Murič (77');
Drugi izidi: Jevnica -  Krka 1:0 (0:0) 
Jevnica, Velesovo Kamen Jerič - Pomurje 
Beltinci 1:6 (1:3), Maribor -  Dornava 9:1 
(3:0) Maribor. 
Vrstni red: 1. Krka  (82:7) 49, 2. Jevnica  
(59:27) 40, 3. Rudar Škale  (53:24) 37, 
4. ŽNK HV TOUR Slovenj Gradec  (54:29) 
28, 5. ŽNK Pomurje Beltinci  (95:37) 33, 
6. ŽNK Maribor  (54:44) 23, 7. ŽNK Dor-
nava  (19:115), 8. Velesovo Kamen Jerič 
17 (13:146) 4.  

1. SRL, končnica, 9. krog
Končnica za prvaka, 9. krog: 
Cimos Koper - Celje PL 30:28 
(17:12), Maribor Branik - 
Gorenje 30:33 (15:16), Trimo 
Trebnje - Loka 35:31 (18:12). 
Vrstni red po predzadnjem krogu: 1. 
Cimos Koper 31 tekem - 53 (37)
2. Gorenje 31 - 51 (42), 3. Celje Pivovar-
na Laško 31 - 38 (32), 4. Loka 31 - 37 
(26), 5. Maribor Branik 31 - 32 (24), 6. 
Trimo Trebnje 31 - 31 (27).

Končnica za obstanek, 9. krog: Krka - 
Jeruzalem Ormož 33:32 (15:14), Slovan 
- Šmartno Hertz Factor banka 36:40 
(18:17), Slovenj Gradec - Ribnica Riko 
hiše 20:20 (8:11).
Vrstni red: 1. Ribnica Riko hiše  34, 2. 
Krka 28, 3. Jeruzalem Ormož 22, 4. 
Šmartno Herz Factor banka 16, 5. Slovan 
15, 6. Slovenj Gradec 15.

Liga Telemach, liga za 
prvaka, 
13. krog

Elektra Šoštanj – Zlatorog  
56 : 61 (49 : 51, 24 : 35, 15 : 16)
Elektra Šoštanj: Bukovič, Horvat, Vidovič 
2 (2-4), Jeršin 6, Bilič 3 (1-1), Pajevič 2 
(2-2), Lelič 8 (1-4), Lekič 5 (1-2), Miljko-
vič 13 (3-6), Nuhanovič 17 (3-4)
14. krog

Hopsi – Elektra Šoštanj 88 : 
70 (65 : 44, 38 : 31, 19 : 14)
Elektra Šoštanj: Bukovič 3 (0-2), Horvat 
14, Vidovič, Jeršin 8 (2-2), Bilič 11 (4-6), 
Pajevič, Lelič 7 (5-7), Lekič 2, Miljkovič 9 
(1-2), Nuhanovič 16 (2-2)
Vrstni red: 1. Krka 27, 2. Union Olimpija, 
3. Helios Domžale oba 24, 4. Zlatorog 
22, 5. Hopsi Polzela, 6. Geoplin Slovan 
oba 19, 7. Maribor Messer 17, 8. Elektra 
Šoštanj 16

Tako so igrali

Klemen Selan znova prvak

Člani Sabljaškega kluba Rudolf Cvetko Velenje tudi na letošnjem držav-
nem prvenstvu v sabljanju, ki je bilo 14. in 15. maja v Izoli, niso ostali brez 
naslova državnega prvaka. Med okrog 130 sabljači  je iz velenjskega kluba 
nastopilo 11 tekmovalcev v floretu ter trije tekmovalci v meču. Izkupiček  
je bil boljši pri floretu, ki je tudi osnovna usmeritev kluba.

Mladinci: 1. Klemen Selan, 2.  Marko Pogačar; do tretjega mesta  sta se 
po dvakrat povzpela Lovro Fijavž-Bačovnik in Jure Mravljak, enkrat pa 
tudi njegov mlajši brat Luka Mravljak. Člani: 5. Anže Guček Meč, člani: 
7. Matej Gorjan; kadeti: 8. Lovro Fijavž-Bačovnik. 

V Šiški judoisti odlični
V ljubljanski Šiški je bil v soboto tradicionalni judo turnir za pokal Šiške, 

ki je posvečen tudi spominu na dolgoletnega judo delavca Slavku Božiča 
Palija.  Turnirja se je udeležilo preko 300 tekmovalcev v starostnih kate-
gorijah cicibanov, mlajših dečkov in deklic ter starejših dečkov in deklic. 
Turnir je imel tudi mednarodni značaj, saj so se ga udeležili  tekmovalci iz 
Hrvaške, Avstrije in Madžarske. Mladi velenjski judoisti so dosegli nekaj 
zelo dobrih rezultatov. V vsaki starostni kategoriji so osvojili eno prvo 
mesto. Pri cicibankah je bila prva Maruša Tajnik, pri mlajših deklicah 
Veronika Mohorič, pri starejših dečkih pa je v svoji kategoriji zmagal Nik 
Lemež, drugo mesto  je osvojil Aljaž Stropnik.  Ekipa velenjskih judoistov 
je osvojila tudi skupni pokal za tretje mesto.

Na Madžarskem trikrat na stopnički
Na IX. pokalu narodov v mestu Hatvani na Madžarskem so se med  

tekvandoisti iz Madžarske, Slovaške, Češke, Romunije, Hrvaške Velenjčani 
zelo dobro odrezali ter se na najvišjo stopničko povzpeli kar trikrat: Domen 
Zabukovnik v formah rdeči pas ter Renato Vogler v borbah v kategoriji do 
30 kg in Nejc Rupreht v kategoriji do 40 kg.

Srebrne medalje sta osvojila Jerneja Jenšterle v formah, deklice, modri 
pas, in Nejc Rakuša med dečki, nosilci rdečega pasu. Tretji pa so bili Dean 
Vukančič (forme, zeleni pas in borbe do 35kg), Teja Rakuša (forme, rdeči 
pas in borbe do 50kg), Domen Zabukovnik (borbe do 45 kg) in Nejc 
Rakuša (borbe do 30 kg).

Memorial Boštjana Mariniča
V spomin na tragično preminulega velenjskega plavalca sta Plavalni 

klub Velenje in Športna zveza Velenje organizirala tradicionalni že 24. 
”Memorial Boštjana Mariniča”. Tekmovanje je bilo medobčinsko prvenstvo 
osnovnih šol (do 4. razreda) v soboto pa medklubski miting. Rezultati: mlaj-
ši dečki – 50 m prsno: 1. Anže Oder OŠ Gustava Šiliha, 2. Jaša Gradišek 
OŠ Žalec, 3. Matija Pohorec OŠ Gustava Šiliha; 50 m prosto (memorialna 
disciplina): 1. Jaša Gradišek, 2. Matija Pohorec, 3. Anže Oder; mlajše dekli-
ce – 50 m prsno: 1. Tamara Logar OŠ Livada, 2. Aida Jusić OŠ Gustava 
Šiliha, 3. Nika Geršak OŠ Antona Aškerca; 50 m prosto: 1. Aida Jusić, 2. 
Nika Geršak, 3. Tamara Logar; štafeta 4 x 25 m: 1. OŠ Gustava Šiliha, 2. 
OŠ Livada. Mati Boštjana gospa Zdenka Marinič je vsem nastopajočim 
podelila diplome, zmagovalcema Aidi Jusić in Jaši Gradišku pa pokal v traj-
no last. Na medklubskem tekmovanju je nastopilo 135 plavalcev iz osmih 
slovenskih klubov. Najmlajši velenjski plavalci so tekmovali zelo uspešno. 
Skupno so osvojili 8 prvih, 6 drugih in 3 tretja mesta. V najpomembnejši 
memorialni disciplini 50 m prosto za mlajše dečke je z rezultatom 32,67 
zmagal Luka Geršak in prejel pokal v trajno last. Zmagali so Luka Geršak 
(50 m prosto in 100 m hrbtno) in Žiga Kugonič (50 m prsno) med mlajšimi 
dečki, Tamara Logar (50 m prsno in 50 m hrbtno) in Nika Geršak (50 m 
delfin) med mlajšimi deklicami ter Nik Šabec (50 m prosto) in Matic Lorger 
(50 m hrbtno) med dečki. Med dobitnice medalj so se uvrstile še mlajše 
deklice Aida Jusić, Ana Katarina Fidler in Tjaša Pristovšek.

Na kolo iz šestih občin
Celje – Rekreativno kolesarsko druženje »Na kolo« bo v nedeljo, 29. maja, 

ob 10. uri krenilo iz Celja, Vojnika, Žalca, Štor in Slovenskih Konjic, cilj pa 
bo pri Citycentru Celje. Namen kolesarskega druženja je aktivno in zdravo 
preživljanje prostega časa ter spoznavanje okolice.

Poti niso zahtevne, a dovolj dinamične in razgibane, da je zadoščeno tudi 
športnim izzivom. Na vseh trasah bodo kolesarje spremljala spremljevalna 
vozila, redarji motoristi, policisti na motorjih in reditelji na kolesih. Če bo 
slabo vreme, bo kolesarska prireditev 5. junija.

Krka – Zlatorog in Union Olim-
pija – Helios sta polfinalna para 
letošnjega državnega prvenstva, 
ostale ekipe pa so v petek sklenile 
svoje letošnje nastope. Šoštanjska 
Elektra je v zadnjih dveh krogih 
prikazala dve različni predstavi, a 
obakrat izgubila. 

V torek so Šoštanjčani v zadnji 
tekmi pred domačim občinstvom 
dobro zaigrali proti ekipi Zlatoroga, 
a ob koncu morali Laščanom pri-
znati premoč. S to zmago so Lašča-
ni le še potrdili uvrstitev v zgornji 
del lestvice in s tem med najboljše 
štiri ekipe v državi.

Zadnjo tekmo v letošnji sezoni 
so Šoštanjčani odigrali na Polzeli. 
Tamkajšnji Hopsi so se od svojih 
navijačev poslovili z odlično pred-
stavo in premagali Elektro z 88 : 70. 
Hopsi so bili dobro strelsko razpo-
loženi, zadeli so kar deset trojk, pod 
košem pa je Šoštanjčanom preglavi-
ce povzročal odlični uzbekistanski 
212 cm visoki center Sviridov.

Dober prvi, nekoliko 
slabši drugi del 
prvenstva

Košarkarji Elektre so osvojili 
osmo mesto v letošnjem državnem 
prvenstvu. Zastavljen cilj so z uvrsti-
tvijo na finalni turnir pokalnega tek-
movanja in tudi z uvrstitvijo v drugi 
del državnega prvenstva dosegli. Ne 
smemo  spregledati dejstva, da so se 
ostale ekipe pred tem drugim delom 
precej okrepile, Šoštanjčani pa se za 
ta korak niso odločili. Nekajkrat so 
proti favoriziranim nasprotnikom 
prikazali dobre predstave, a jim je 
ob koncu nato zmanjkalo moči, da 
bi katero od uglednejših ekip tudi 
premagali (zelo blizu zmage so bili 
med drugim proti Krki). Če bi tudi 
proti enakovrednejšim ekipam kdaj 
prikazali podobne igre, bi zagotovo 
imeli še kakšno zmago več. Kljub 
temu morajo biti v klubu z letošnjo 
sezono zadovoljni. 

Igralci si bodo sedaj nekoliko 
odpočili, rokave pa mora zaviha-
ti novo vodstvo s predsednikom 

Markom Štriglom na čelu in se lotiti 
sestave ekipe za prihodnjo sezono. 
n  T. Rehar, foto: D. Tonkli

Zaključili sezono 
na 8. mestu
Za konec še dva poraza – Cilji doseženi

V kategoriji floret-mladinci je bila premoč Velenjčanov oči-
tna. Z desne proti levi stojijo: državni prvak Klemen Selan, 

Marko Pogačar, Lovro Fijavž Bačovnik in Jure Mravljak. 

Ajda Jusić in Jaša Gradišek 

Velenje -  S  sobotnimi in nedelj-
skimi  kvalifikacijami se je na 
igriščih Šaleškega teniškega kluba 
(ŠTK) v Velenju  začel velik med-
narodni profesionalni turnir za žen-
ske z nagradnim skladom  10.000 
dolarjev. V glavni turnir se je iz 
kvalifikacij uvrstilo osem igralk, šti-
ri so dobili povabilo organizatorja, 
dvajset pa jih je s svetovne jakostne 
lestvice. Turnir je zelo raznolik, 
zanimanje zanj je bilo veliko, saj 
je imel organizator, ŠTK,  skorajda 
200 prijav iz 23 držav. Prva igralka 
je Bolgarka Dia Evtimova 200. s sve-
tovne lestvice. Finale posameznic 
tega vsekakor zanimivega tekmova-
nja, na katerem si predvsem mlade 
igralke nabirajo izkušnje, bo v sobo-
to predvidoma z začetkom ob 16. 
uri. Hkrati  poteka tudi tekmovanje 
dvojic s  finalnim nastopom jutri, v 
petek, ob 16. uri,

n Foto: vos

Vrhunec v soboto
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Nasilje v družini
V torek, 17. maja, zvečer so 

policisti zvedeli še za en primer 
družinskega nasilja. Tokrat na 
Konovem, kjer je 43-letni mož dalj 
časa izvajal nasilje nad prav toliko 
let staro ženo. Zaradi poškodb, 
ki jih je prizadejal, je iskala tudi 
zdravniško pomoč. Za začetek so 
mu izrekli ukrep prepoved pribli-
ževanja, ostali, vključno s kazen-
sko ovadbo, pa še sledijo.

V soboto, 21. maja, je bil do 
55-letne žene nasilen 59-letni mož 
v Paki pri Velenju. Policisti so ga 
zaslišali, čaka ga ovadba.

Brezdomec kršil 
javni red in mir

V petek, 20. maja popoldan, 
je v zavetišču za brezdomce na 

cesti Simona Blatnika pod vpli-
vom alkohola kršil javni red in 
mir eden od stanovalcev. Kako 
bo poravnal plačilni nalog, ki so 
ga napisali policisti?

V garažah so se 
tepli

V soboto, 21. maja, sta se v 
garažah Mercator centra v Vele-
nju 19- in 24-letna mladeniča med 
prepirom s pestmi lotila 26-letne-
ga znanca in njegovega 27-letnega 
dekleta. Fant je iskal zdravniško 
pomoč v dežurni ambulanti.

Sprla se je z 
najemnikom

V ponedeljek, 23. maja, popoldan 
se je v stanovanju na Kersnikovi v 

Velenju lastnica stanovanja sprla 
z najemnikom, sicer povratnikom. 
Ta jo je večkrat udaril in ji poškodo-
val pohištvo. Oškodovanko so zara-
di telesnih poškodb z reševalnim 
vozilom prepeljali v dežurno ambu-
lanto, kršitelja pa čaka ovadba.

Trije pijani pridržani
Zaradi vinjenosti so policisti v 

zadnjem tednu pridržali tri vozni-
ke: enega v sredo, enega v soboto 
in enega v nedeljo.

Vredno pohvale
V torek, 17. maja, je Velenjčanka policistom izročila dve različni 

registrski tablici, ki ju je našla pri trgovini Jager. Eden od občanov 
je istega dne prinesel registrsko tablico, ki jo je našel v Lokovici. 
Druga Velenjčanka je policistom izročila moško denarnico, ki jo 
našla ob Partizanski cesti. V petek, 20. maja, dopoldan pa je občan 
policistom izročil žensko gorsko kolo rog horizont, ki se je že vse od 
1. maja nahajalo pod kozolcem Kulturnice v Gaberkah. Velenjčan je 
tega dne prinesel policistom denarnico, najdeno v Mercator centru v 
Velenju, občanka pa jim je izročila mobilni telefon znamke samsung, 
ki ga je našla na Kopališki cesti v Velenju. Nekatere predmete so 
policisti lastnikom že izročili, po druge lahko pridejo k njim. e so 
njihovi, seveda.

Mladi, lepi in 
pijani
Nekoč je imel  25. maj drugačen pomen, kot ga 
ima danes. Dan mladosti, ki so ga čakali ne le 
mladi, ampak celotna Jugoslavija in njen pred-
sednik Josip Broz – Tito, ki je iz rok mladinke 
ali mladinca dolga leta sprejemal štafeto mla-
dosti, je bil dobro pripravljen in zrežiran projekt. 
Potovanje štafete je bilo v vseh vaseh in mestih 
zaznamovano z vidno pozornostjo prebivalcev, 
svečanostmi, kulturnimi in zabavnimi dogodki. Bolj ali manj so bili 
vanj vključeni vsi, od pionirjev, mlajših mladincev, malo starejših 
in tistih ta pravih – do 27. leta. Danes ta dan vidimo in doživljamo 
popolnoma drugače, kar je na časovni odmik, drugačno državno 
ureditev in vse novodobne tehnološko-informacijsko-globalistične … 
spremembe popolnoma logično in razumljivo.    

Za današnjo mladino je maj mesec, ko se »finišira« v osnovnih in 
srednjih šolah, na fakultetah pa se že začenjajo izpitna obdobja in 
lovljenje izpitnih rokov. Dogodek, ki postaja vse bolj majska tra-
dicija, pa je nedvomno maturantska parada – ples četvork, ki je v 
prejšnjem tednu že enajstič zapored okupiral Ljubljano in poleg nje 
še 57 mest iz devetih držav. In čeprav je bil moto letošnje maturant-
ske parade »Jasen in odločen NE alkoholu!« je bolj ali manj v vseh 
mestih alkohol tekel po žilah plesalcev in opazovalcev tega medna-
rodnega projekta. Zakaj mladi niso upoštevali pozivov organizator-
jev, državnih institucij in nevladnih organizacij? 

Očitno pozivi niso dospeli do glavnih akterjev maturantske četvorke, 
ki so se že šestič vpisali v Guinnessovo knjigo rekordov, saj je hkrati 
plesalo več kot 30.000 plesalcev. Velik del plesalk in plesalcev je bil 
pod vplivom alkoholnih pijač, kar so potrjevali tako novinarji, ki so 
se pomešali med mlade in so na lastne oči videli in vohali posledice 
zaužite pijače, kot kupi praznih steklenic in pločevink, ki so ostali po 
plesnih nastopih. Kjer so priredili  tako imenovane »after partyje«, 
je to bilo še bolj očitno. Kombinacija mladosti oziroma mladostne 
energije in opojnih substanc ustvarja zmes, ki zamegljuje in navidez 
spreminja podobo realnosti v nekakšne bolj prijetne – žive barve in 
občutke. A žal so ti občutki kratkotrajni. 

Ob treznjenju in sploh streznitvi realnost marsikdaj izgubi svoje 
barve in je dolgočasno črno-bela, srce pa ne utripa v pospešenem 
ritmu popularnih skladb in pod vplivom kemičnih a osladno-opojnih 
substanc. Alkohol je v novodobnem času tesno povezan z zabavo 
in prostim časom, da so mladi, ki ne pijejo ali »kakšnega ne skadi-
jo«, prava redkost in posebnost. Potrošniško usmerjena družba in 
način življenja sta zaradi sodobnega marketinga že zdavnaj prezrla 
škodljivost in nevarnost alkohola. Zato ni presenetljivo, da tega 
mladina ne vidi niti ne zmore in ne želi videti. Čeprav je bila večina 
videti veselih in srečnih, so bili med njimi nekateri, ki so se opili 
zaradi stisk. Visoka nezaposlenost staršev, krize znotraj družin zara-
di odnosov ali pomanjkanja denarja, negotovost glede zaposlitve ali 
možnosti študija mladino dodatno potiska v roke proizvajalcev in 
prodajalcev alkohola. Tej mladini alkohol služi kot sredstvo za beg 
od realnosti in težav. V prihajajočih dneh bo alkohola zagotovo še 
veliko steklo v okolici šol in fakultet, v mestnih parkih, središčih in 
ob bolj skritih kotičkih številnih mest. 

Upam, da bodo mladi znali pravilno oceniti svoje zmožnosti in da ne 
bodo zaradi prekomernih količin ali kombiniranja alkoholnih pijač 
z zdravili in prepovedanimi drogami ogrožali svojega zdravja ali celo 
življenja. Vsako leto namreč policisti obravnavajo dogodke, v katerih 
so mladi žrtve prometnih nesreč, kaznivih dejanj ali drugih tragičnih 
dogodkov zaradi svoje mladosti, neizkušenosti, naivnosti, želje po 
sprejemanju vrstnikov in dejstva, da se ne znajo niti veseliti niti žalo-
vati brez alkohola. Krivde ne moremo pripisati le družini, ki je precej 
izgubila, niti dejstvu, da mladi ne tečejo več (kar tako ali s štafeto 
v rokah), kaj šele šoli ali državnim institucijam in policiji. Bolj kot 
iskanje krivcev je pomembno vprašanje: »Ali se da kaj spremeniti?« 

n Adil Huselja

Velenje, 19. maj - Svet za preventivo in vzgojo 
v cestnem prometu je pripravil prejšnji teden 
Tehnični dan za devetošolce vseh osnovnih šol 
v občini ter varovance Centra za vzgojo, izobra-
ževanje in usposabljanje Velenje. Najprej so jim 
predstavniki Društva paraplegikov Jugovzho-

dne Štajerske predavali na temo »Vozim, a ne 
hodim.« Opozoriti so jih želeli na vse pasti v 
prometu. Sledila je prometna delavnica z naslo-
vom Mladi za mlade. S še posebej velikim zani-
manjem pa so si na koncu ogledali še praktični 
prikaz reševanja poškodovanca ob prometni 

nesreči. Na kraj dogodka so prihiteli policisti, 
reševalci in gasilci, ki so razrezali avtomobil, da 
so lahko reševalci poškodovanega neovirano 
potegnili iz vozila.

n mz

Grozil z bombo
Velenje, 17. maja – V torek dopoldan je na 

Državno tožilstvo, Zunanji oddelek Velenje, 
dvakrat po telefonu klical 29-letni moški, povra-
tnik, in grozil z bombo. Policisti so ga izsledili, 
ga zaslišali, zoper njega pa bodo podali kazensko 
ovadbo za kaznivo dejanje povzročitve splošne 
nevarnosti. 

Iz šole izginjali telefoni
Velenje, 17. maja – V torek popoldan so polici-

stom štirje oškodovanci prijavili, da so njihovim 
otrokom v OŠ Gustava Šiliha iz garderob telova-
dnice izginili mobilni telefoni. Dva dni kasneje so 
prejeli prijavo še enega oškodovanca.

Trčil v kolesarko
Šoštanj, 19.maja – V četrtek popoldan je 

voznik osebnega avtomobila na lokalni cesti v 
Florjanu, pri odcepu za Skorno, zaradi izsiljeva-
nja prednosti trčil v kolesarko. Ta je po trčenju 
padla in utrpela telesne poškodbe. Z reševalnim 
vozilom so jo prepeljali v dežurno ambulanto 
Zdravstvenega doma Velenje.

Vzel ji je denarnico
Topolšica, 19. maja – V četrtek dopoldne 

je neznani nepridiprav na avtobusu, na relaciji 
Topolšica–avtobusno postajališče Velenje–Vele-
ja park 55-letni Avstrijki iz nahrbtnika ukradel 
žensko denarnico črne barve z vsebino.

Motorist v avto
Velenje, 20. maja – V petek je na Celjski cesti 

pri bencinskem servisu voznik motornega kolesa 
zaradi nepravilnega prehitevanja trčil v voznico 

osebnega avtomobila. Motorist je padel in se 
lažje poškodoval. Zdravniške pomoči ni iskal.

Odnesel navigacijsko 
napravo

Braslovče, 20. maja – V noči na petek je 
neznanec v Braslovčah vlomil v tovorni avtomo-
bil in ukradel avtoradio in navigacijsko napravo 
ter lastniku povzročil za 600 evrov škode.

Oblekel se je
Žalec, 20. maja – V petek je bilo vlomljeno v 

trgovino s tekstilom, obutvijo in usnjeno galante-
rijo na Cankarjevi ulici. Vlomilec je odnesel več 
kosov oblačil, obutve in usnjene galanterije, za 
nameček pa še nekaj gotovine.

S PIN številko je šlo lahko
Velenje, 20. maja – Policisti so v petek zjutraj 

obravnavali prijavo 53-letnika, ki jim je povedal, 
da je prejšnji večer na mestnem stadionu izgubil 
črno torbico za okoli pasu, naslednji dan pa 
ugotovil, da mu je storilec s pomočjo lističa z 
zapisano PIN kodo, ki ga je imel skupaj s pla-
čilno kartico, opravil dvig na bankomatu ter 
nekaj nakupov. Z dejanjem je oškodovan za 
1.750 evrov.

Motorist s sopotnico v ograjo
Šoštanj, 20. maja – Na regionalni cesti Vele-

nje–vas Gorenje v Skornem, pri odcepu za Penk, 
je v petek popoldan motorist s sopotnico zara-
di neprilagojene hitrosti trčil v zaščitno ograjo 
na desni strani vozišča. S sopotnico sta padla 
in z motornim kolesom zdrsela po vozišču na 
levo stran, kjer sta spet zadela zaščitno ograjo. 

Poškodovano sopotnico so z reševalnim vozilom 
prepeljali v Bolnišnico Celje, kjer so ugotovili, 
da so poškodbe lažje. Za voznika je preizkus 
z alkotestom pokazal prisotnost alkohola nad 
dovoljeno mejo 0,24 mg v litru izdihanega zraka. 
Odpeljali so ga v dežurno ambulanto, kjer so 
opravili strokovni pregled, pri zdravniškem pre-
gledu pa ugotovili, da je utrpel telesne poškodbe. 
Napotili so ga v Bolnišnico Celje, kje je ostal na 
zdravljenju.

Huje poškodovan kolesar
Mozirje, 21. maja – V soboto okoli 9. ure se 

je na lokalni cesti v Lepi Njivi zgodila prometna 
nesreča, v kateri se je huje poškodoval kolesar. 

Do nesreče je prišlo, ko je 60-letna voznica, ki 
je vozila osebni avtomobil iz smeri Lepe Njive 
proti Mozirju, pred nepreglednim desnim ovin-
kom dohitela kolono kolesarjev in jih začela pre-
hitevati. V tistem je iz nasprotne smeri pripeljal 
voznik tovornega avtomobila, zaradi česar se je 
voznica ustrašila in z vozilom zapeljala v desno 
ter pri tem oplazila 27-letnega kolesarja, ki je 
izgubil oblast nad vozilom in padel po vozišču.

Ne bodite naivni!
Velenje, 23. maja – V ponedeljek dopoldan 

sta pred banko NLB na Rudarski cesti neznanca 
zaustavila 74-letnega možaka in ga pretentala, 
da jima je izročil 1.900 evrov, zlato verižico z 
obeskom in dva poročna prstana. Za garancijo 
sta mu izročila ročno uro in moško torbico, v 
kateri bi moralo biti 7.500 evrov. Pa jih ni bilo, 
kar je ugotovil kasneje. Moška sta bila visoka 
okoli 180 centimetrov, stara okoli 60 let, eden 
je govorih srbohrvaško, drugi angleško. Za golju-
foma policisti še poizvedujejo.

n

Iz policijske beležke

Tehnični dan za devetošolce
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Oven od 21. marca do 20. aprila
Spremenili ste se. Čeprav na prvo mesto vedno najprej postavite sebe, bodo vaše 
odločitve tokrat sprejete v dobro in korist vseh. Na prijatelje boste zato naredili močan 
vtis in popravili svoje napake iz preteklosti. Ne zapravljajte preveč, saj se vam zna 
zgoditi, da boste ob koncu meseca maja ostali čisto brez denarja. Sicer ne bo prvič, 
a tokrat se zna zaradi tega spremeniti celo vaš počitniški načrt. Na dopust pač ne 

morete brez denarja, kar dobro veste. Vzemite se v roke tudi kar se življenjskih navad tiče. Kar nekaj jih 
je, ki bi jih morali prekiniti. Predvsem tistih, ki vam že načenjajo zdravje.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Preprosto srečni boste. Prekipevali boste tudi od energije, zato se, če še ni čas za 
dopust,  odpravite vsaj na celodnevni izlet v naravo. To naj bo vsaj uvod v letošnje 
počitnice, ki še ne bodo prišle tako hitro. Silna čustva, ki vas bodo prevzela ob nekem 
srečanju, vas lahko hitro popeljejo v nerealne vode in prevelika pričakovanja. Stvari 
boste hoteli videti po svoje, ne glede na to, kakšne so v resnici. Optimizem vam bo 

sicer prinesel nekaj lepih trenutkov, a vseeno boste kmalu padli na trdna tla. In takrat bo bolelo, sploh, ker 
boste zaprli vrata na eni strani in vrnitve ne bo. Sedaj vam ne preostane drugega, kot da greste naprej. 

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Ljubezen vam je v letošnjem maju res dala krila. Vseeno pa dvakrat premislite, 
preden boste naredili nekaj, kar ima lahko usodne posledice za vašo zvezo. Ljudi ne 
morete spremeniti kar čez noč, sploh, ker lahko vaš partner to razume kot vtikanje 
v nekaj, kar se vas ne tiče. Sami dobro veste, kako je, če želiš nekaj obdržati zase, 
pa vsi želijo, da jim poveš, zakaj se obnašaš drugače kot sicer. Zato ga razumite. 

Denarja ne zapravljajte nepremišljeno, ampak ga prihranite za tiste poletne dni, ko boste na dopustu in 
ga boste res potrebovali več kot sicer. Ne pozabite na rojstni dan ali nek drug osebni praznik bližnje osebe!

Rak od 22. junija do 22. julija
Imeli boste veliko obveznosti, kar bo dobro. Ljubezenskim težavam namreč še 
vedno ne bo videti konca, zato se ne boste imeli časa ukvarjati le z njimi. Vendar 
pa ni vse tako mračno, kot je videti. Tudi vi se boste morali spremeniti, če želite, da 
se bo veza obdržala. Pogovorite se z osebo, ki ji najbolj zaupate, pri tem pa bodite 
povsem iskreni, saj vas sicer lahko napačno usmeri.  To vam bo pomagalo prebroditi 

ljubezensko krizo, težav pa seveda ne. Te so veliko globlje, saj ne morete pozabiti preteklosti. Težav z 
denarjem in zdravjem ne boste imeli, kar je veliko. A vam bo premalo. Zato boste še naprej nemirni.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Ugriznite se v jezik in se ne spuščajte v prepire, čeprav imate včasih drugačen pogled 
na svet kot vaši prijatelji. Na čustvenem področju se vam obeta zelo zanimiv dogo-
dek, če ga boste le znali izkoristiti. Neka oseba bo namreč vrgla oči prav na vas. Od 
vaše samozavesti pa bo odvisno, kako se bodo zadeve odvijale. Začetek dolgotrajne 
zveze ni izključen, če boste seveda vi tako želeli. Tokrat bo žogica res na vaši strani. A 

ko boste tehtali sedanje življenje, ki mu prav nič ne manjka in to, kar se vam lahko zgodi v prihodnosti, ki je 
negotova, upoštevajte tudi glavo in ne le srce. Dobro premislite, saj enkraten užitek ni vreden niza težav!

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Pregled trenutnih finančnih zmožnosti vam bo povzročil precej skrbi. Morali se boste 
bolj organizirati, saj preveč zapravljate za nesmiselne stvari, kar sicer ni v vaši naravi. 
A tokrat ste želeli nekomu pomagati in ste ob tem upali, da bo tokrat reagiral drugače 
kot je vedno prej. Zmota.  Tudi v službi zna priti do problemov, ki pa se bodo razrešili 
brez večjih posledic, če boste pametno reagirali. Zdravje vam ne bo delalo težav, 

sploh, ker se zelo trudite tudi sami. Vlaganje v vas same se bo že kmalu zelo pozitivno odrazilo. Kar se 
čustven tiče, jih boste uspeli spet poglobiti in si s partnerjem pričarati nekaj nepozabnih dni.

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Nervozni boste, kar bo vplivalo tudi na vaše ljubezensko življenje, zato si vzemite čas 
za počitek, sprostitev in uživanje  v objemu ljubljene osebe. Šele v začetku julija se 
boste nekoliko umirili in posvetili družini, kar bo vaše bližnje zelo razveselilo, saj jim je 
vaše obnašanje povzročalo precej skrbi. Ko boste mirnejši, boste naenkrat zaznavali 
vse okoli sebe veliko bolj prijetno. In bolj pozorni in prijetni boste naenkrat tudi sami. 

Če vam povabilo na nek družabni dogodek ni všeč, mirno recite ne. Pri tem vsekakor upoštevajte tudi 
partnerja in njegove želje. Naj bo zadnja beseda tokrat njegova. 

Škorpijon od 24. oktobra do 22. novembra
Dnevi bodo pestri, kot že dolgo ne. Znašli se boste v središču pozornosti, kar vam 
bo zelo prijalo. V družbi boste zelo zgovorni, zato konec maja predstavlja pravi čas 
za nova poznanstva. Vse, kar morate narediti je, da greste ven in se zabavate. Tudi 
glede denarja ne boste imeli nobenih težav, saj boste končno dobili plačano vse, 
kar se je nabralo v preteklih tednih neporavnanih računov. Zato boste lahko kupili 

tudi tisto, kar že nekaj časa načrtujete. Paziti se morate le prehlada, saj boste v naslednjih dneh precej 
rahlega zdravja. Tudi zato, ker je za vami nekaj večjih naporov. Napolnite si baterije. 

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Ljubezen bo tista, ki vas bo poleg Sonca grela v prihodnjih dneh. Prepričani boste, da 
bo vaša sreča trajala večno, ne da bi za to storili kaj posebnega. Pazite, da se partner 
vašega obnašanja ne naveliča, saj včasih delujete prav naveličano. Pripravite mu 
presenečenje, saj bo zelo vesel, če bosta počela nekaj novega. Čeprav vam ugaja, 
da se vsak dan odvija enako, vašega partnerja to zelo moti. Poskušajte skozi pogovor 

priti do spremembe v načinu življenja. Čeprav ste pred precejšnjo življenjsko preizkušnjo, se vam to na 
obrazu ne vidi. Vse se bo odlično izteklo, zato le pogumno naprej!  

Kozorog od 23. decembra do 20. januarja
Če bo le šlo, si kakšen dan v prihajajočem tednu vzemite le zase in za svoja mala 
veselja. Počivajte, pojdite na dolg sprehod ali na masažo. Zadnje dneve namreč živite 
preveč stresno in napeto. Ker preslišite vse dobrohotne nasvete, ki vam jih delijo 
prijatelji, vam bo zdravje v naslednjih dneh nekoliko ponagajalo. Če ste samski, se 
vam obeta nova avantura, ki je zlepa ne boste pozabili, čeprav se po vsej verjetnosti 

ne bo razvila v nič resnejšega. Bo pa več kot prijetna. Vaše misli bodo še naprej pri nekom, ki je trenutno 
za vas nedosegljiv. Zvezde pravijo, da se lahko tudi to spremeni, če boste le upali narediti prvi korak. Ker 
vi nimate kaj izgubiti, nasprotna stran pa, je to razumljivo.

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Vezani boste občutili veliko potrebo po svobodi, zato vam ljubezenske obveznosti 
ne bodo prav nič dišale. Sami pri sebi morate razčistiti, če je vaš partner res oseba, 
s katero se želite postarati. Za nasvet ne sprašujte prijateljev, saj morate sami 
ugotoviti, kje tiči problem. Dejstvo namreč je, da ste se rahlo ohladili. Vsekakor še 
malo preizkušajte, kako bi bilo, če naredite temeljito spremembo v vašem življenju. 

Seveda je čisto normalno, da se je bojite, saj takšne stvari niso prijetne. Sobota bo vesela, nedelja pa 
dolgočasna. A le zato, ker boste sami tako želeli.

Ribi od 19. februarja do 20. marca 
Čeprav ste po naravi precej prilagodljivi, boste težko opravili vse naloge v službi. 
Navzven se vam ne bo poznalo, a v notranjosti boste bili pravi boj sami s seboj, saj 
niste navajeni na tako velike kompromise.  Pazite na svoje zdravje, saj obstaja zaradi 
hitro spremenljivega vremena  možnost pogostih glavobolov in bolečin v sklepih. 
Zadnje čase spet bolj skrbite za druge kot zase. Kot da vas dogodki iz preteklosti 

niso prav nič spametovali. Novica, ki jo težko pričakujete, bo dobra. Partnerju je ne boste zaupali, saj bi 
lahko vse skupaj čisto narobe razumel.

- 27. maja 1988 je Bogdana Gre-
gorina na mestu predsednika 
velenjske podružnice Zveze 
socialistične mladine Sloveni-
je zamenjal Milan Kopušar, 
podpredsednik ZSMS Velenje 
pa je postal danes prav tako  
poslanec državnega zbora Slo-
venije in velenjski župan Bojan 
Kontič;

- pred uspešno jugoslovansko 
ofenzivo na Koroškem, ki se 
je začela 28. maja leta 1919, je 
bilo v Šoštanju poveljstvo Koro-
škega odreda;

- 29. maja 1994 je bil v Sloveniji 

referendum, na katerem so se 
volilci odločali o novi lokalni 
samoupravi; občina Velenje se 
je razdelila na tri nove občine: 
mestno občino Velenje, občino 
Šoštanj in občino Šmartno ob 
Paki;

- 29. maja 1997 je na Radiu 
Velenje kot gostitelju četrte 
mreže radijskih postaj Slove-
nije na vprašanja poslušalcev 
radijskih postaj iz vse Slovenije 
odgovarjal takratni predsednik 
državnega zbora Republike 
Slovenije dr. Janez Podobnik, 
ki se je pred tem v dvorani 

Mestne občine Velenje udeležil 
zaključne slovesnosti podelitve 
priznanj najboljšim avtorjem 
raziskovalnih nalog gibanja 
Mladi raziskovalci za razvoj 
Šaleške doline;

- leta 1917 je bila 30. maja v 
dunajskem državnem zboru 
Avstro-Ogrske sprejeta »maj-
niška deklaracija«; Velenjčan 
dr. Karel Verstovšek je bil kot 
član Jugoslovanskega kluba 
poslancev pomembno pove-
zan z nastankom te deklara-
cije, ki jo je 30. maja 1917 v 
državnem zboru prebral pred-
sednik tega kluba dr. Anton 
Korošec; deklaracija je zahte-
vala združitev vseh Slovencev, 
Hrvatov in Srbov na ozemlju 
Habsburške monarhije v samo-
stojno državno telo pod žezlom 
habsburško-lotarinške dinastije; 

deklaracijsko gibanje z zbira-
njem podpisov in izjav za dekla-
racijo in deklaracijskimi shodi 
oziroma tabori, ki so bili najbolj 
radikalna oblika deklaracijske-
ga gibanja, se je razmahnilo od 
septembra 1917; zelo odme-
ven in pomemben je bil tabor 
v Družmirju na prvo obletnico 
majniške deklaracije 30. maja 
1918;

- 30. maja 1992 se je na Velenj-
skem gradu prvič »zgodil« Dan 
mladih in kulture;

- v nedeljo, 2. junija 1957, ko 
so nadaljevali udarniško delo 
pri regulaciji Pake, so začeli 
Velenjčani kopati tudi jarke za 
vodovod v Velenju in Stari vasi 
ter urejati cesto skozi Velenje.

n Pripravlja:  
Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 27. maja do 2. junija

Nagradna križanka »Terme Dobrna«

Mnogi ljubitelji glasbe bodo tudi letošnje 
poletje preživljali v družbi vrhunskih 
glasbenikov. V Termah Dobrna s sode-
lovanjem Občine Dobrna, Ustanovo Imago 
Sloveniae in Zavodom za turizem, šport 
in kulturo (ZTŠK) Dobrna, pripravljajo že 
tretje GLASBENO POLETJE zapored. 
Raznovrsten in zanimiv program za vse 
ljubitelje glasbe, od 17. junija do 9. sep-
tembra 2011.

Vsi koncert se bodo odvijali v prekrasni 
dvorani Zdraviliškega doma, vsi s pričet-
kom ob 20. uri. 

V Termah Dobrna so prepričani, da boste 
v svetu harmonij tudi vi nadvse uživali, 
ter s svojo prisotnostjo počastili glasbene 
umetnike. Veselijo se vaše družbe.

Preverite razpored GLASBENEGA 
POLETJA na www.terme-dobrna.si

Rešeno izrezano geslo pošljite najkasneje 
do 6. junija 2011 na naslov: Naš čas, 
Kidričeva 2 a, 3320 Velenje, s pripisom 
»Križanka Terme Dobrna 21«. Izžrebali 
bomo 3 nagrade: 3 urne vstopnice za 
vstop v Deželo savn za dve osebi.

T: 03 78 08 110
www.terme-dobrna.si
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Četrtek,  
26. maja

Petek,  
27. maja

Nedelja,  
29. maja

Ponedeljek,  
30. maja

Torek,  
31. maja

Sreda,  
1. junija

Sobota,  
28. maja

06.05	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe iz školjke: Ovce
07.20	 Abecednik zaljubljene krastače, 

anim. odd.
sledi	 Bine, lut. nan.
sledi	 Pepi vse ve o cirkusu
sledi	 Kulturni brlog, Črtkova galerija
09.25	 Vodna bomba za debelega 

mačka, film
10.45	 Polnočni klub: Naše izbire
12.00	 Tednik
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.20	 Glasbeni spomini z Borisom 

Kopitarjem
14.20	 Policaj s Petelinjega hriba, 

jugosl. film
15.55	 Sobotno popoldne
sledi	 O živalih in ljudeh, tv Maribor
16.10	 Nagradna igra
16.15	 Zdravje
16.30	 Usoda
16.35	 Nasvet
17.00	 Poročila, vreme, šport
17.15	 Sobotno popoldne
sledi	 Na vrtu, tv Maribor
17.40	 (Ne)uresničeno, 1. del
17.55	 Z Damijanom
18.20	 (Ne)uresničeno, 2. del
18.25	 Ozare
18.35	 Primer za prijatelje, ris.
18.40	 Fifi in cvetličniki, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Spet doma
21.40	 Lhotse 1981 – južna stena, dok. 

film
22.40	 Poročila, vreme, šport
23.20	 Šopek bodeče žice, 1/3
00.10	 Alpe, Donava, Jadran
00.40	 Dnevnik, ponov.
01.05	 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.30	 Infokanal

07.40	 Skozi čas
08.00	 Pogledi Slovenije
09.25	 Posebna ponudba, potroš. odd.
10.00	 Slovesna maša ob prenosu 

relikvij bl. Alojzija Grozdeta v 
Marijino cerkev na zaplazu, 
prenos

11.40	 Circom regional, tv Koper
12.05	 Primorski mozaik
12.35	 EP v ritmični gimnastiki skupine 

A, posnet. iz Minska
13.55	 Formula 1, velika nagrada 

Monaka, kvalif., prenos
15.10	 Finalni turnir lige  prvakov, 

Rhein neckar Loewen – 
Barcelona, prenos

16.45	 Judo, grand slam, prenos iz 
Moskve

18.25	 Ep v ritmični gimnastiki skupine 
A, prenos

22.30	 Gandža, 1/28
23.00	 Gandža, 2/28
23.25	 Brane Rončel izza odra
01.05	 Zabavni infokanal

07.30	 Tv prodaja
08.00	 Radovedni Jaka, ris. ser.
08.15	 Lazytown, ris. ser.
08.40	 Nova generacija, ris. ser.
09.05	 Medved Paddington, ris. ser.
09.30	 Maščevalci, ris. ser.
10.00	 Preverjeno, ponov.
11.05	 Najbolj zeleni domovi sveta, 

dok. ser.
11.35	 Jamie – obroki v pol ure, kuh. 

ser.
12.10	 Preobrazba doma, dok. odd.
13.10	 Ameriška princeska, res. ser.
14.05	 Sin je priča, am. film
16.00	 Chuck, nan.
16.55	 Ta srečni dan, am. film
18.45	 Ljubezen skozi želodec, recepti
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Neustrašna, am. film
22.20	 Muenchen, am. film
01.25	 Zalezovalke, dok. odd.
02.25	 24 ur, ponov.
03.25	 Nočna panorama

09.00	 Miš maš, otroška oddaja
09.40	 Vabimo k ogledu
09.45	 Bobek in barčica, gledališka 

predstava Vrtca Velenje
10.05	 Videospot dneva
10.10	 Pravljice za otroke Palačinkova 

torta
10.30	 Hrana in vino, kuharski nasveti
10.55	 Rock Otočec, prvih 10 let
11.30	 Videospot dneva
11.35	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu	
18.00	 Čas za nas – taborniki, otroška 

oddaja - Ognji
18.40	 Vabimo k ogledu
18.45	 To bo moj poklic: Cvetličar – 2. 

del, izobraževalna oddaja, 
ponovitev	

19.20	 Videospot dneva
19.30	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 1933. VTV magazin, regionalni 

- informativni program 
20.15	 Kultura, informativna oddaja
20.20	 Vabimo k ogledu
20.25	 Videospot dneva
20.30	 Mediafest Plitvice, posnetek 

koncerta (1. del) 
22.10	 Aviofun 2011, izobraževalna 

oddaja (1)
22.20	 Jutranji pogovori
23.50	 Vabimo k ogledu
23.55	 Videospot dneva
00.00	 Videostrani, obvestila

07.00	 Živ žav
sledi	 Pajkolina in prijatelji s Prisoj, 

ris. nan. 
sledi	 Kljukec s strehe, ris. nan.
09.55	 Anamilja: Jutri, 36/40
10.20	 Pustolovščina v cirkusu, 1. del
10.50	 Pomagajmo si
11.20	 Ozare
11.25	 Obzorja duha
12.00	 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.10	 Na zdravje!
14.30	 Slovenski magazin
15.00	 NLP 
sledi	 Na naši zemlji
15.10	 Profil tedna
15.35	 Večno z Lorello Flego
15.40	 Športni novice
15.50	 Športna retrovizija
15.55	 Športni gost
16.05	 Nedeljsko oko z Marjanom 

Jermanom
16.15	 Mega face s Tadejem Korenom 

Šmidom
16.25	 Svetovno s Karmen Švegl
16.35	 Naglas!
17.00	 Poročila, šport, vreme
17.15	 NLP
18.10	 Prvi in drugi
18.35	 Prigode Viktorja in Viktorčka, 

ris.
18.40	 Gregor in dinozavri, ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Šola vožnje, ang. film
21.35	 Velika naravoslovca Linne in 

Scopoli, dok. portret
22.25	 Poročila, vreme, šport
23.00	 Mož, ki se je smehljal, 2/3
00.30	 Dnevnik, ponov.
00.55	 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.25	 Infokanal

07.25	 Skozi čas
07.50	 Pod klobukom
08.30	 Anne z zelene domačije, 4/4
10.25	 Rad igram nogomet, ponov.
10.55	 SP v veslanju, prenos
13.30 Formula 1, velika nagrada 

Monaka, prenos
16.05	 SP v veslanju, posnetek
16.45	 Nogomet, prva liga, Maribor – 

Domžale, prenos
19.00	 Judo, grand slam, posnetek
20.02	 Žrebanje lota
20.15	 Odbojka (M), evrop. liga, Belgija 

- Slovenija
21.45	 Rokomet, final. turnir lige 

prvakov, posnetek
23.15	 EP v ritmični gimnastiki skupine 

A, posnetek
00.35	 Formula 1, velika nagrada 

Monaka, posnetek
03.00	 Zabavni infokanal 

07.30	 Tv prodaja
08.00	 Winx klub, ris. film
09.25	 Rori, dirkalnik, ris. ser.
08.40	 Lazytown, otr. ser.
09.10	 Nova generacija, ris. ser.
09.35	 Medved Paddington, ris. ser.
10.00	 Maščevalci, ris. ser.
10.30	 ŠKL
11.35	 Jamie – Obroki v pol ure, kuh. 

ser.
12.10	 Preobrazba doma, dok. odd.
13.00	 Ameriška princesa, res. ser.
14.00	 Operacija Mečarica, am. film
15.55	 Chuck, nan.
16.50	 Čarli in tovarna čokolade, am. 

film
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Slovenija ima talent
23.00	 Oscar in Lucinda, am. film
01.30	 Pogumna čarodejka, nan.
02.30	 Zasužnjene v kleti, dok. odd.
03.25	 24ur, ponovitev
04.25 Nočna panorama

	 PONOVITEV ODDAJ 
TEDENSKEGA SPOREDA

09.00	 Miš maš, otroška oddaja
09.40	 1932. VTV magazin
09.55	 Kultura, informativna oddaja
10.00	 Športni torek, športna 

informativna oddaja
10.10	 1933. VTV magazin
10.25	 Kultura, informativna oddaja
10.30	 Na obisku pri … Barbari Trnovec
11.30	 Župan z vami, pogovor, Gost: 

Bojan Kontič, župan MO Velenje
12.30	 Vabimo k ogledu
12.35	 Naj viža, oddaja z 

narodnozabavno glasbo - Jani 
Pirš s prijatelji, ans. Minutka

13.50	 Vabimo k ogledu
13.55	 Hrana in vino, kuharski nasveti 

– tedenski izbor
14.50	 Videostrani, obvestila 
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Nanovo, mladinska oddaja - 

Europass in Nefiks, ponovitev
18.45	 Pop corn, kontaktna glasbena 

oddaja - skupina Uroš the 
Planinc group

19.45	 Vabimo k ogledu
19.50	 Jutranji pogovori	
21.20	 Skrbimo za zdravje: 

fibromialgija
22.20	 KLAPE V STOŽICAH, 

veliki koncert najboljših 
dalmatinskih klap, posnetek 1. 
dela	

00.05	 Videostrani, obvestila

06.25	 Utrip
06.35	 Zrcalo tedna
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Prihaja Nodi, ris.
10.20	 Fifi in cvetličniki, ris.
10.30	 Ali me poznaš: Jaz sem koprivar
10.35	 (Ne)pomembne stvari: smrt
11.30	 Modro poletje, 1/38
12.05	 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.20	 Pogledi Slovenije, pon.
15.00	 Poročila
15.10	 Dober dan Koroška
15.40	 Kljukec s strehe, 17/26
16.05	 Bine, nan.
16.30	 Ribič Pepe
17.00	 Novice, šport, vreme
17.30	 Dežela sanj, dok. film
18.25	 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40	 Poniji z zvezdnega griča, ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Referndum: Delo na črno
21.00	 Studio city
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.00	 Globus
23.30	 Glasbeni večer
01.00	 Dnevnik, ponov.
01.40	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.00	 Dobro jutro
12.55	 Sobotno popoldne
15.10	 Umetni raj
15.40	 Slovenci v Italiji
16.10	 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.25	 Posebna ponudba, potroš. odd.
16.50	 To bo moj poklic: Cvetličar, 1. 

del
17.15	 Starši v manjšini, 2/13
17.45	 Slovenski magazin
18.10	 Prvi in drugi
18.30	 Firma.tv
19.00	 Impro tv: Violeta Tomič in 

Marjan Šarec
19.30	 Univerza
20.00	 Aritmija
20.50	 Poletje v ruševinah, 1/4
21.45	 Knjiga mene briga
22.10	 Bleščica, odd. o modi
22.45	 Kralj, am. film
00.35	 Zabavni infokanal

06.30	 Tv prodaja
07.00	 Dežela pred časom, ris. ser.
07.25	 Iz Jimmyjeve glave, ris. ser.
07.55	 Nebrušeni dragulj, nan.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Grenko slovo, nan.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Ko se zaljubim, nan.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Tereza, nan.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasjenan.
14.35	 Nebrušeni dragulj, nan.
15.35	 Grenko slovo, nan.
16.35	 Tereza, nan.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Tereza, nan.
17.45	 Ko se zaljubim, nan.
18.45	 Ljubezen skozi želodec - recepti
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lepo je biti sosed, nan.
21.00	 Je ali ni ?, am. film
22.45	 24ur zvečer
23.05	 Na robu znanosti, nan.
00.00	 Beg iz zapora, nan.
00.55	 Skrivnostni otok, nan.
01.50	 24ur, ponovitev
02.50 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, informativna 
oddaja

10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 1933. VTV magazin, regionalni 

-	 informativni program 
10.50	 Kultura, informativna oddaja
10.55	 Hrana in vino, kuharski nasveti 

– tedenski izbor 
11.50	 Vabimo k ogledu
11.55	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Mojca in medvedek Jaka, 

otroška oddaja, ponovitev
18.40	 Regionalne novice
18.45	 Hrana in vino, kuharski nasveti 
19.10	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Župan z vami, pogovor. Gost: 

Franc Sušnik, župan Občine 
Vransko

21.00	 Regionalne novice
21.05	 Lokalni utrip Kozjanskega in 

Obsotelja, informativna oddaja
21.50	 Iz oddaje Dobro jutro, 

informativna oddaja, ponovitev
23.20	 Mura Raba TV, informativna 

oddaja
23.45	 Vabimo k ogledu
23.50	 Videospot dneva
23.55	 Videostrani, obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Gorski škrat, pravljica
10.15	 Abeceda na polju in v gozdu
10.25	 Bine, nan.
10.50	 Risanka
10.55	 Zgodbe iz školjke: Ribič Pepe
11.15	 Sinje nebo, 8/16
12.00	 Velika naravoslovca Linne in 

Scopoli, dok. portret
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.20	 Globus
14.00	 Babilon.tv: Vonj
14.20	 Obzorja duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pajkolina in prijatelji s Prisoj, 

21/26
16.10	 Zlatko Zakladko: Čaj med 

goricami
16.25	 Na krilih pustolovščine, 12/25
17.00	 Novice, šport, vreme
17.30	 Motorji pod slovenci, 2/4
18.00	 Ugriznimo znanost: Kemija 

vonja
18.20	 Minute za jezik
18.25	 Žrebanje Astra
18.35	 Toni in Boni, ris.
18.40	 Bacek Jon, ris.
18.45	 Pokukajmo na zemljo, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Sodobna družina, 13/24
20.25	 Osmi dan
21.00	 Tarča
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.00	 Prava ideja!, posl. odd.
23.25	 Poletje v ruševinah, 1/4
00.20	 Osmi dan, ponov.
00.45	 Motorji pod slovnci, 2/4
01.15	 Dnevnik
01.55	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.00	 Dobro jutro
12.30	 Glasbeni spomini z Borisom 

Kopitarjem
13.25	 Med valovi
14.00	 Tenis, odprto prvenstvo 

Francije, prenos iz Pariza
19.15	 Tranzistor
20.00	 Veliko srce za mamograf, 

dobrodelni koncert, prenos iz 
Maribora

21.30	 Dediščina Evrope: Francois 
Villon, franc. film

23.00	 Brane Rončel izza odra
00.40	 Zaznamovani, nizoz. film
02.10	 Zabavni infokanall

06.30	 Tv prodaja
07.00	 Dežela pred časom, ris. ser.
07.25	 Iz Jimmyjeve glave, ris. ser.
07.55	 Nebrušeni dragulj, nad.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Grenko slovo, nad.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Ko se zaljubim, nad.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Tereza, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok. odd.
14.35	 Nebrušeni dragulj, nad.
15.35	 Grenko slovo, nad.
16.35	 Tereza, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Tereza, nad.
17.45	 Ko se zaljubim, nad.
18.45	 Ljubezen skozi želodec - recepti
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Castle, nan.
22.00	 Zaščitnik, nan. 
22.55	 24ur zvečer
23.15	 Na robu znanosti, nan.
00.15	 Beg iz zapora, am. nanizanka
01.10	 Skrivnostni otok, nan.
02.05	 24ur, ponov.
03.05	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 Župan z vami, pogovor. Gost: 

Franc Sušnik, župan Občine 
Vransko

11.35	 Lokalni utrip Kozjanskega in 
Obsotelja, informativna oddaja

12.15	 Hrana in vino, svetovalna 
oddaja, ponovitev 

12.40	 Videospot dneva
12.45	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Kraljevič in berač, risani film
18.50	 Hrana in vino, svetov. oddaja
19.15	 Videospot dneva
19.20	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 1934. VTV magazin
20.15	 Kultura, informativna oddaja
20.20	 Športni torek, šp. inf. oddaja 
20.30	 AVIOFUN 2011, izobraževalna 

oddaja (3)
20.40	 Vabimo k ogledu
20.45	 Videospot dneva
20.50	 To bo moj poklic: Avtokaroserist 

– 1. del,	
izobraževalna oddaja 

21.15	 Mediafest Plitvice, posnetek 
koncerta (1. del)	

22.55	 Iz oddaje Dobro jutro, 
informativna oddaja, ponovitev

00.25	 Vabimo k ogledu
00.30	 Videospot dneva
00.35	 Videostrani, obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Kljukec s strehe, 15/26
10.35	 Oddaja za otroke
10.40	 Zlatko Zakladko: Čaj med 

goricami
10.55	 Na krilih pustolovščine, 12/25
11.20	 Pomagajmo si, tv Koper
11.55	 Tarča
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.20	 Veliko srce za mamograf, 

dobrodelni koncert, ponov.
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Maks in Rubi, risanka
15.55	 Pujsa Pepa, ris.
16.00	 Kravica Katka, risanka
16.05	 Male sive celice, kviz
17.00	 Novice, šport, vreme
17.30	 Turbulenca, svet. odd.
18.25	 Risanka
18.30	 Pikijeve glasbene dogodivščine, 

ris.
18.35	 Musti, ris.
18.40	 Roli Poli Oli, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
20.00	 Albanec, alb. nem . film
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.05	 Omizje
00.15	 Turbulenca, izob. odd.
01.05	 Dnevnik, pon.
01.45	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.10	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.00	 Dobro jutro
11.45	 Spet doma
13.25	 Bleščica, odd. o modi
14.00	 Tenis, odprto prvenstvno 

Francije, prenos iz Pariza
19.00	 Aritmija
19.50	 Žrebanje lota
22.00	 Po poroki, danski film
00.00	 Slovenska jazz scena
00.45	 Zabavni infokanal

06.30	 Tv prodaja
07.00	 Dežela pred časom, ris. ser.
07.25	 Iz Jimmyjeve glave, ris. ser.
07.55	 Nebrušeni dragulj, nad.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Grenko slovo, nad.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Ko se zaljubim, nad.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Tereza, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok. odd.
14.35	 Nebrušeni dragulj, nad.
15.35	 Grenko slovo, nad.
16.35	 Tereza, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Tereza, nad.
17.45	 Ko se zaljubim, nad.
18.45	 Ljubezen skozi želodec - recepti
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Nemogoče, am. film
22.00	 Na kraju zločina, nan.
22.55	 24ur zvečer
23.15	 Rubikon, nan.
00.10	 Beg iz zapora
01.05	 Skrivnostni otok, nan.
02.00	 24ur, pon.
03.00	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 1934. VTV magazin, regionalni 

- informativni program 
10.50	 Kultura, informativna oddaja
10.55	 Športni torek, športna 

informativna oddaja
11.05	 Vabimo k ogledu
11.10	 Hrana in vino, svetovalna 

oddaja 
11.35	 Arhivski zakladi: Še pomnite 

prijatelji, posnetek 2. dela 
koncerta

12.40	 Videospot dneva
12.45	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Srečanje otroških folklornih 

skupin v Šoštanju
18.35	 Pravljica za lahko noč
18.40	 Regionalne novice 2
18.45	 Vabimo k ogledu
18.50	 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.15	 Videospot dneva
19.20	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Premogovnik Velenje 

– referenčna točka v 
premogovništvu Zahodne 
Evrope, ponovitev

21.00	 Regionalne novice 3
21.05	 Pop corn, kontaktna glasbena 

oddaja 
22.05	 Iz oddaje Dobro jutro, 

informativna oddaja, ponovitev
23.35	 Vabimo k ogledu
23.40	 Videospot dneva
23.45	 Videostrani, obvestila

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.00	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Telebajski
10.35	 Risanka
10.45	 Pod klobukom
11.20	 Sprehodi v naravo: Poletne 

magnolije
11.40	 Omizje
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.20	 Studio city
14.25	 Moji, tvoji, najini, 32/35
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Prihaja Nodi, risanka
15.55	 Fifi in cvetličniki, risanka
16.05	 Čisto novi športni copati, ifrani 

film
16.20	 Enajsta šola
17.00	 Novice, šport, vreme
17.30	 Opus dei, tiha križarska vojna, 

dok. odd.
18.20	 Minute za jezik
18.25	 Žrebanje deteljice
18.35	 Kravica Katka, ris.
18.45	 Rjavi medvedek, ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik, šport, vreme
20.00	 Pogledi Slovenije
21.30	 Med valovi
22.00	 Odmevi, šport, vreme
23.00	 Umetni raj
23.30	 Namišljeni bolnik, tv priredba 

gled. pred.
01.25	 Dnevnik, ponov.
02.05	 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.30	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.00	 Dobro jutro
12.45	 26. slov. glasb. dnevi
14.10	 Nebesom naproti, 2/2
15.10	 Ugriznimo znanost: Vodik, 

energija prihodnosti
15.30	 Evropski magazin, Tv Maribor
16.00	 Pesem kamna, tv Koper
16.30	 Mostovi
17.00	 To bo moj poklic: Tesar, 2. del
17.30	 Firma.Tv
18.00	 Tess iz rodovine D'Urbervillov, 

4/4
19.00	 Glasborola
19.55	 Košarka (M), liga telmach, 

druga tekma polfin. končnice, 
prenos

21.45	 Zdravničin dnevnik, 2/7
22.35	 Prokofjev, nedokončan dnevnik, 

dok. film
23.30	 Zabavni infokanal

06.30	 Tv prodaja
07.00	 Dežela pred časom, ris. ser.
07.25	 Iz Jimmyjeve glave, ris. ser.
07.55	 Nebrušeni dragulj, nad.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Grenko slovo, nad.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Ko se zaljubim, nad.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Tereza, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok. ser.
14.35	 Nebrušeni dragulj, nad.
15.35	 Grenko slovo, nad.
16.35	 Tereza, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Tereza, nad.
17.45	 Ko se zaljubim, nad.
18.45	 Ljubezen skozi želodec, recepti
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Smoking, am. film
21.50	 Na kraju zločina, nan.
22.45	 24ur zvečer
23.05	 Na robu znanosti, nan.
00.05	 Beg iz zapora, nan.
01.00	 Skrivnostni otok, nan.
01.55	 24ur, pon.
02.55	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, informativna 
oddaja

10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 Skrbimo za zdravje: 

fibromialgija
11.35	 Pop corn, kontaktna glasbena 

oddaja - skupina Uroš the 
Planinc group

12.35	 Vabimo k ogledu
12.40	 Hrana in vino, svetovalna 

oddaja
13.05	 Videospot dneva
13.10	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Čas za nas – taborniki - ognji 
18.40	 Regionalne novice 2
18.45	 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.10	 Videospot dneva
19.15	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Naj viža, oddaja z 

narodnozabavno glasbo- Jani 
Pirš s prijatelji, ans. Minutka

21.15	 Regionalne novice 3
21.20	 Vabimo k ogledu
21.25	 Na obisku pri … Barbari Trnovec
22.25	 Iz oddaje Dobro jutro, 

informativna oddaja, ponovitev 
23.55	 Vabimo k ogledu
00.00	 Videospot dneva

06.15	 Kultura
06.20	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.05	 Dobro jutro
08.00	 Poročila
08.05	 Dobro jutro
09.05	 Poročila
09.05	 Dobro jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Alice in Kajetan Čop, lutke
10.30	 Martina in ptičje strašilo: 

Aljaska
10.35	 Risanka
10.40	 Čisto novi športni copati, 

igrani film
10.55	 Enajsta šola
11.30	 To bo moj poklic: Tesar, 1. del
11.55	 To bo moj poklic: Tesar, 2. del
12.25	 Ugriznimo znanost: Vodik, 

energija prihodnosti
12.45	 Minute za jezik
13.00	 Poročila, šport, vreme
13.15	 Turbulenca: Do kdaj smo 

mladi?
14.10	 ARS 360
14.25	 Slovenci v Italiji
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.40	 Kaj govoriš?=So vakeres?
15.55	 Larina zvezdica, ris.
16.10	 Iz popotne torbe: Ovce
16.30	 Pasja patrulja, 12/13
17.00	 Novice, šport, vreme
17.25	 Posebna ponudba
18.00	 Babilon.tv: Vonj
18.20	 Risanka
18.30	 Danica in prijatelji, ris.
18.35	 Mala kraljična, ris.
19.00	 Dnevnik, vreme, šport
19.50	 Ekoutrinki
20.00	 Moji, tvoji, najini, 33/35
20.30	 Na zdravje!
22.00	 Odmevi, kultura, šport, vreme
23.00	 Polnočni klub: Naše izbire
00.15	 Duhovni utrip, pon.
00.30	 Babilon.tv: Vonj
00.50	 Dnevnik, pon.
01.25	 Dnevnik slovencev v Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Infokanal
07.45	 Otroški infokanal
08.30	 Zabavni infokanal
10.00	 Dobro jutro
13.00	 Glasnik, tv Maribor
13.30	 Evropski magazin, tv Maribor
14.00	 Črno beli časi
14.15	 Tv prodaja
14.20	 Univerza
14.45	 Trikotnik: Vrnitev plemstva
15.15	 Izbor za tekmovanje evrovizijski 

mladi plesalci 2011
16.05	 Circom regional, tv Maribor
16.30	 Primorski mozaik
17.00	 Mostovi
17.35	 Rad igram nogomet
18.05	 Med valovi, tv Koper
18.30	 Umetni raj
19.00	 Glasborola
20.00	 Prava ideja!, poslov. odd.
20.30	 Poti z vzhoda: V Evropo, 12/13
21.20	 Oglaševalci, 12/13
22.10	 Opus die, tiha križarska vojna, 

dok. odd.
23.05	 Sence preteklosti, am. film
00.35	 Izterjevalec, poljski film
02.15	 Zabavni infokanal

06.30	 Tv prodaja
07.00	 Dežela pred časom, ris. ser.
07.25	 Iz Jimmyjeve glave, ris. ser.
07.55	 Nebrušeni dragulj, nad.
08.55	 Tv prodaja
09.10	 Grenko slovo, nad.
10.05	 Tv prodaja
10.35	 Ko se zaljubim, nad.
11.30	 Tv prodaja
12.00	 Tereza, nad.
13.00	 24ur ob enih
14.00	 Vzgoja po pasje, dok. ser.
14.35	 Nebrušeni dragulj, nad.
15.35	 Grenko slovo, nad.
16.35	 Tereza, nad.
17.00	 24ur popoldne
17.10	 Tereza, nad.
17.45	 Ko se zaljubim, nad.
18.45	 Ljubezen skozi želodec, recepti
18.55	 24ur vreme
19.00	 24ur
20.00	 Minuta do zmage
21.00	 Operacija Mečarica, am. film
22.50	 24ur zvečer
23.10	 Od mraka do zore, am. film
01.15	 Družinski pes, ris. ser.
01.45	 24ur, pon. 
02.45	 Nočna panorama

09.00	 Dobro jutro, inf. oddaja
10.30	 Vabimo k ogledu
10.35	 Naj viža - Jani Pirš s prijatelji, 

ans. Minutka
11.50	 Na obisku pri … Barbari Trnovec
12.50	 Hrana in vino, kuharski nasveti
13.15	 Videospot dneva
13.20	 Videostrani, obvestila
17.55	 Vabimo k ogledu
18.00	 Miš maš, otroška oddaja - 

vstopimo v Hermanov brlog
18.40	 Regionalne novice 2
18.45	 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.10	 Vabimo k ogledu
19.15	 Videostrani, obvestila
19.55	 Vabimo k ogledu
20.00	 Lokalni utrip Kozjanskega in 

Obsotelja
20.55	 Vabimo k ogledu
21.00	 Regionalne novice 3
21.05	 Videospot dneva
21.10	 Jesen življenja, oddaja za tretje 

življenjsko obdobje, pet let 
Pegazovega doma

21.45	 Vabimo k ogledu
21.50	 Iz oddaje Dobro jutro, ponovitev 
23.20	 Mura Raba TV, inf. oddaja
23.50	 Vabimo k ogledu
23.55	 Videospot dneva
00.00	 Videostrani, obvestila
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26. maja 2011 	 PRIREDITVE

Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 26. maja
18.00	 Knjižnica Velenje
	 	 Razstava in kviz: Varne točke v 

Velenju
19.00	 Knjigarna Kulturnica Velenje
	 	 Predstavitev knjige in pogovor z 

avtorico, dr. Manca Košir: Žareti 
upanje

19.00	 Prostori Kluba Kiron
	 	 Predavanje Dee Hrvatin: 

Psihoterapevtsko delo

Petek, 27. maja
16.00 – 17.30
	 	 Knjižnica Velenje, pravljična soba
	 	 Igralne urice
18.00	 Knjižnica Velenje, pravljična soba
	 	 Bralno–debatni krožek za 

najstnike - Cool knjiga
21.00	 eMCe plac
	 	 Klubski večer: Klubsko 

večerovanje

Sobota, 28. maja
8.00 – 13.00	
	 	 Ploščad Centra Nova
	 	 Kmečka tržnica
8.00	 Teniška igrišča ob Beli dvorani
	 	 Državno prvenstvo gluhih in 

naglušnih v tenisu
9.00 – 13.00	
	 	 Knjižnica Velenje, preddverje
	 	 Knjižni sejem: Vsi kupujemo, vsi 

prodajamo
15.30	 Vila Mojca
	 	 Otroški živ-žav - Ta veseli dan	
19.00	 Rdeča dvorana Velenje
	 	 Rokometna tekma I. SRL 
	 	 RK Gorenje : RK Cimos Koper
21.00  eMCe plac 
	 	 Klubski večer: Liga prvakov in DJ 

Škorlijanc

Ponedeljek, 30. maja
17.00	 Knjižnica Velenje, otroški oddelek
	 	 Ustvarjalna delavnica: Cvetoči 

maj

Torek, 31. maja
19.00	 Velenjski grad
	 	 Nastop: 10 let delovanja krožka 

Električne klaviature
19.19	 Knjižnica Velenje, študijska 

čitalnica
	 	 Predavanje: Tehnika čustvenega 

osvobajanja

Sreda, 1. junija
19.30	 Glasbena šola Velenje, Velika 

dvorana
	 	 Koncert: Večer tolkalcev Glasbene 

šole Velenje z gosti

ŠOŠTANJ
Četrtek, 26. maja
16.00	 Mestna knjižnica Šoštanj
	 	 Ura pravljic

Sobota, 28. maja
X	 	 Športna dvorana Šoštanj
	 	 Srečanje planincev SMDO – 

Brnice (lahka pot)

Sreda, 1. junija
17.00	 Letališče v Lajšah pri Šoštanju
	 	 Dan odprtih vrat na gobarski 

prireditvi

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 26. maja
16.30	 Hiša mladih
	 	 Plesno gibalna delavnica za 

otroke (predšolska skupina)
18.00	 Hiša mladih
	 	 Plesno gibalna delavnica za 

otroke (mlajša šolska skupina)

Petek, 27. maja
X	 	 Prireditveni prostor ob Hiši mladih
	 	 Kiparska delavnica
15.00	 Hiša mladih
	 	 Plesno gibalna delavnica za 

otroke (starejša šolska skupina)
19.00	 Hiša mladih
	 	 Pilates

Sobota, 28. maja
X	 	 Prireditveni prostor ob Hiši mladih
	 	 Kiparska delavnica
10.30	 Hiša mladih
	 	 Ustvarjalna delavnica

Nedelja, 29. maja
X	 	 Prireditveni prostor ob Hiši mladih
	 	 Kiparska delavnica

Ponedeljek, 30. maja
15.30	 Dvorana Marof
	 	 Plesno gibalna delavnica za 

otroke (starejša šolska skupina)
16.30	 Dvorana Marof

	 	 Plesno gibalna delavnica za 
otroke (predšolska skupina)

18.00	 Dvorana Marof
	 	 Plesno gibalna delavnica za 

otroke (mlajša šolska skupina)

Torek, 31. maja
18.00	 Hiša mladih
	 	 Joga
18.00	 Marof
	 	 Prireditev ob obisku delegacije iz 

Vrnjačke Banje in Novega Sela z 
razglasitvijo pobude za obnovitev 
pobratenja, razstava fotografij o 
obiskih pred leti

Koledar imen

Lunine mene

Maj/veliki traven

26. Četrtek -  
Zdenko, Filip

27. Petek -  Janez

28. Sobota - 
Avguštin, 
Just

29. Nedelja -  
Magdalena

30. Ponedeljek  
Ivana

31. Torek -   
Angela

Junij/rožnik

1. Sreda - Fortunat                                

1. junija, ob 23:02,  
       prazna luna (mlaj)    

Knjižne novosti

Jacq, Christian: 
Ramzes

Sin luči, Tisočletni tempelj, Bitka 
pri Kadešu, Vladarica Abu Simbela, 
Pod zahodno akacijo, so naslovi 
petih knjig, ki govorijo o življenju 
in vladanju enega največjih egipčan-
skih faraonov. Ramzesa spoznamo 
kot otroka in ga spremljamo vse 
do smrti. V prvi knjigi spoznamo 
Ramzesa še kot dečka, ki ga oče, 
faraon Seti, postavlja pred številne 
preizkušnje, da bi se prepričal, ali 
je vreden, da ga imenuje za nasle-
dnika. Skozi zgodbo spoznamo 
življenje starih Egipčanov in kra-
ljeve družine, stare verske običaje, 
verovanja in obrede. Srce vsega 
Egipta pa je Ramzes, ki se trudi 
biti pravičen, moder in pogumen. 
Ob strani mu stojijo ljubeča žena 
in prijatelji, med katerimi najdemo 
tudi Mojzesa, biblijskega očaka, ki 
Ramzesu odpelje Jude iz dežele v 
puščavo. Ramzes je vladal Egiptu 
šestdeset let, v tem času je utrdil 
svojo državo in ji kot pomemben 
graditelj zapustil neizbrisno dedi-
ščino.

Di Marco, Emiliano: 
Mali Filozof

Pred mnogimi leti, na dan, ko 
so v Grčiji slavili sončnega boga 
Apolona, se je rodil otrok po imenu 
Aristokel (njegovim prijateljem se 
je zdelo ime nerodno, zato so ga 
preimenovali v Plečka). Ko je malo 
zrasel, je postal bister in radoveden 
deček, zato so ga imeli odrasli, kot 
imajo vse radovedne otroke, za 
nadležnega. Njegova velika želja je 
bila postati filozof. Imel je srečo, da 

je v njegovem času  živel modrec, 
ki je poučeval filozofijo. Deček in 
modrec sta doživela nenavadne 
dogodivščine, o katerih pripove-
duje ta knjiga. Zabavne ilustrirane 
zgodbe so prosto povzete po naj-
slavnejših Platonovih dialogih in 
omogočijo najmlajšim, da vstopijo 
v čudoviti svet filozofije.

Hill, David:  
Ogenj tam zgoraj

Novozelandec Jonno Austin 
na natečaju za najboljšo zgodbo 
o planetih prejme prvo nagrado, 
opazovanje popolnega sončnega 
mrka v Južni Ameriki. Za najstni-
ka, navdušenca nad astronomijo, 
je to nepozabno doživetje. V Juž-
no Ameriko je odpotoval skupaj s 
dr. Renee in Mikom. Nad samim 
dogodkom je navdušen, kljub temu 
da so mrk opazovali v nemirni deže-
li, kjer potekajo hudi spopadi med 
vladnimi silami in uporniki in kjer 
na vsakem koraku srečaš oborože-
ne vojake. Med poletom domov 
uporniki ugrabijo njihovo letalo, ki 
je tudi v nevarnosti, da ga zadane 
del padajočega satelita. Na letalu 
Jonno spozna Marto, ki sodeluje 
z uporniki in ogrozi življenje dr. 
Renee.

Perera, Anna:  
Fant iz Guantanama

Gre za izmišljeno zgodbo o raz-
vpitem ameriškem zaporu Guan-
tanamo, kjer so bili zaprti tudi mla-
dostniki. Po 11. septembru 2001 
je postalo nevarno že samo biti 
musliman. Petnajstletni Khalid s 
svojo družino že vse življenje živi v 
Angliji in se v ničemer ne razlikuje 
od svojih vrstnikov: rad igra raču-
nalniške igrice, se druži s prijatelji 
in si želi, da bi imel pogum priznati 
čedni Niamh, da mu je všeč. Khalid 

je preko interneta povezan s svo-
jim daljnim sorodnikom Tarikom 
iz Pakistana, s katerim igra raču-
nalniško igrico Bomber. In ravno 
računalniška igrica ga spravi v teža-
ve. Za praznike se z mamo, očetom 
in sestrama odpravijo v Karači na 
obisk k očetovim sorodnikom. 
Khalidovo življenje se spremeni v 
nočno moro, ko je ugrabljen iz hiše 
njegovih tet in kot nevaren terorist 
brez sojenja pristane v razvpitem 
zaporu. 

Rozman, Andrej: 
Urška

Res hudo je, če prelep
si za ta povprečen svet.

Ko je v mestu veselica, 
nasmejana so vsa lica. 
Godba menja se nenehno: 
polka, rokenrol in tehno. 
Vse se plete, vse se zvija. 
vse bolj raste evforija, 
moški, ženske, stari mladi, 
vsi se imajo strašno radi.

Andrej Rozman Roza je prepesnil 
Prešernovega Povodnega moža oz. 
Urško, jo posodobil in tako pribli-
žal današnji mladini. Dodaten čar 
dajo ilustracije Zvonka Čoha. Roza 
je letos za Urško dobil nagrado za 
izvirno slovensko slikanico.

n Pripravila: AS

KINO VELENJE • SPORED
VELIKA in MALA DVORANA 
HOTELA PAKA:

VITEZ IN SITNEŽ
(Your Highness)
domišljijska pustolovska komedija, 
102 minuti
Režija: David Gordon Green
Igrajo: Natalie Portman, James 
Franco, Zooey Deschanel, Danny 
McBride, Justin Theroux, Damian 
Lewis, Toby Jones, idr.
Petek, 27. 5. ob 20.15- mala 
dvorana
Sobota, 28. 5. ob 20.00  
Nedelja, 29. 5. ob 18.30- mala 
dvorana

ZAJČJA LUKNJA
(Rabbit Hole) 
Drama, 91 minut
Režija: John Cameron Mitchell
Igrajo: Nicole Kidman, Aaron 
Eckhart, Dianne Wiest, Miles Teller, 
Tammy Blanchard, Sandra Oh, Gian-
carlo Esposito, Jon Tenney, idr.
Sobota, 28. 5. ob 19.30- mala 
dvorana
Nedelja, 29. 5. ob 20.30

BOŽJI MOŽJE
(Des hommes et des dieux)
Romantična komična drama, 121 
minut
Režija: James L. Brooks
Igrajo: Reese Witherspoon, Paul 
Rudd, Owen Wilson, Jack Nicholson, 
Kathryn Hahn, Mark Linn-Baker, 
Lenny Venito, idr.
Petek, 27. 5. ob 20.00 
Nedelja, 29. 5. ob 18.00 

Film je posnet po resničnih dogodkih 
iz leta 1996, ko so v nemirni Alžiriji 
ugrabili in usmrtili osem francoskih 
menihov, ki so v samostanu visoko v 

gorah Magreba v slogi živeli z lokal-
nim muslimanskim prebivalstvom ter 
skrbeli za žrtve vojne med skrajnimi 
islamisti in vojsko. Položaj se slabša in 
nasilje počasi prodira v regijo. Menihi 
so postavljeni pred težko odločitev, ali 
naj zaradi vse večje nevarnosti zapusti-
jo samostan ali pa ostanejo ter vztra-
jajo v svoji veri in skrbi za krajane …
Dobitnik velike nagrade žirije festi-
vala v Cannesu 2010 je film, ki se v 
prevpraševanju osebne vere in brat-
stva med ljudmi odreka sodbi. Soču-
ten poziv k spravi in medkulturnemu 
razumevanju ter subtilna, človečna 
študija religije in vzgibov. Nagrade: 
Cezar Francoske filmske akademije 
za najboljši film 2010, FIPRESCI 
2011 v Palm Springsu, nagrada 
Zveze ameriških kritikov za najboljši 
tujejezični film leta 2010, nagrada 
francoskega ministrstva za šolstvo! 	
S podporo Ministrstva za kulturo!

ŽABE IN PAGLAVCI
(Kikkerdril)
Otroša pustolovščina, 75minut
Režija: Simone van Dusseldorp
Igrajo: Nino Morris den Brave, Whi-
tney Franker, Thijs Goedknegt, Juul 
Vrijdag, Georgina Verbaan, Remko 
Vrijdag idr.
Sobota, 28. 5. ob 18.00
Nedelja, 29. 5. ob 16.00- otroška 
matineja

Naslednji vikend, od 
3. 6. do 5. 6. 2011 
napovedujemo: 
igrano-dokumentarni slovenski 
film SFINGA (3. 6. premiera s pred-
stavitvijo filmske ekipe), akcijsko 
pustolovščino PIRATI S KARIBOV: Z 
NEZNANIMI TOKOVI,  triler CIMRA,   
družinsko komedijo MALI NIKEC

CITYCENTER Celje
- četrtek, 26.5. Bio tržnica 
- nedelja, 29.5. 11.00 pravljične urice v Džungli, 

Veverička Muki najde svoj dom
- nedelja, 29.5. 10.00  NA KOLO 2011 tradi-

cionalno kolesarjenje z lepimi nagradami za 
posameznike in družine

- od četrtka, 26.5. NOVO v Citycentru Mueller 
drogerija z 10 % otvoritvenim popustom    

- CITYCENTROV KARTING na vrhnjem parkirišču 

Kam  
na izlet?
Sobota, 28. 5.: srečanje 
planincev S MDO – 
Rogatec – Ptujska 
Gora (Evropohod 2011 
»Pešpoti in voda« po E 
7) PD Velenje in Vinska 
Gora ter - Železna Kapla 
(ferata) – PD Velenje.

Biološka čistilna naprava 

EKOlucionarno!

1. NE POTREBUJE ELEKTRIKE
2. NE POVZROČA IZPUSTOV TOPLOGREDNIH PLINOV  
3. NI AKTIVNEGA BLATA
4. DO 10X CENEJŠE OBRATOVANJE 
5. NE POSEGA V VIDEZ OKOLICE (PODZEMNI VKOP) 
6. PRIMERNA ZA ČIŠČENJE VSEH VRST ODPADNIH VODA 
7. NESLIŠNA                                       
8. NI NEPRIJETNEGA VONJA      
9. HITER ČAS OBDELAVE ODPADNE VODE (DO 6 UR) 
10. TAKOJ PRIPRAVLJENA ZA IZPUST V NARAVO ALI KANALIZACIJSKI SISTEM

10+ razlogov ZA 

E G

EKO GEA

www.ekogea.com

+ NARAVA OČISTI SAMA

Pokličite že danes in si zagotovite svojo 
biološko čistilno napravo H2E.

Biološka čistilna naprava nove generacije 

Dr. Dolar o 
Foucaultovi 
dediščini

Humanistični večeri so nova 
vrsta prireditev, ki jih pripravljajo 
v velenjski Mestni knjižnici in so 
zamišljeni kot dialog med huma-
nistično miselno dediščino in 
aktualno kritično mislijo. Prvi tak 
večer minuli četrtek je bil izvrsten 
začetek: eden najbolj eminentnih 
slovenskih in mednarodno uvelja-
vljenih filozofov dr. Mladen Dolar 
je predstavil teoretsko dediščino 
Michela Foucaulta, o kateri je pred 
kratkim tudi napisal knjigo z naslo-
vom Kralju odsekati glavo. Gre za 
enega najpomembnejših predstav-
nikov francoske misli 20. stoletja, 
v pogovoru, ki ga je vodila Andreja 
Ažber, pa je dr. Mladen Dolar pre-

pričljivo prikazal aktualnost Fou-
caultovih prelomnih konceptov 
vednosti, oblasti in subjekta tudi 
v tem stoletju. Zakaj je, denimo, 
prekratko razumevanje oblasti kot 
represije in zakaj smo z negativno 
teorijo oblasti še vedno njeni podlo-
žniki tudi na ravni refleksije? Zakaj 
zgrešimo, ko se vprašamo, kaj je 
oblast, ne pa kako oblast deluje? 
Foucaultov odgovor, da oblast ni 
nekaj, kar tlači in zatira, ampak pro-

izvaja in spodbuja, ter iz tega razviti 
koncepti mikrofizike oblasti in bio-
politike, so del njegovega še vedno 
uporabnega analitičnega orodja.   

Humanistični večeri se bodo 
nadaljevali jeseni, ko lahko med 
drugim pričakujemo istega gosta 
z njegovim predavanjem o nič 
manj pomembnem Foucaultovem  
sodobniku  Jacquesu Lacanu. 

n S. G.

TPC Šoštanj, Metleče 7, 3325 Šoštanj, 	
Info.: Branko Tajnik, gsm:, 041/813-949 

KT Šmartno ob Paki, Šmartno ob Paki 138, 3327 Šmartno ob Paki, 	
Info.: Tanja Jurič, gsm:  041/858-202 

KZ Šaleška dolina, komerciala, Metleče 7, 3325 Šoštanj, 	
Info.: Marjan Sevčnikar, gsm:, 041/666-476 

Z vami in za vas.
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 26. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 27. maja   6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 28. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije 
- poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni 
utrip; 8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor 
pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu 
Sove; 18.00 Rock šok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 29. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 30. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Avto moto hercov;  9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 
17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Kvazi kviz; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 31. maja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Nasveti vrtič-
karjem; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00 Šolski radio Raček; 18.30 Poročila; 19.00 Na 
svidenje.

SREDA, 1. junija  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne 
informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, 
rešitev je naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poro-
čila; 19.00 Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 16. maja 2011 do 22. maja 2011 niso povprečne dnevne koncen-
tracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne 
občine Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale 
mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 16. maja 2011 do 22. maja 2011 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom. 
Gsm: 031 443 365 (AA)

PODARIM
NEKAJ kopalniških elementov podari-
mo. Gsm: 031 483 633

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo staro 
železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 040 
465 214.

STIKI-POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse osamljene. Tel.: 03 57 26 319 
Gsm: 031 836 378, 031 505 495, 
Leopold Orešnik s. p., Dolenja vas 85, 
Prebold
PREPROST osamljen, komunikativen 
podjetnik z otrokom si želi zveste, prija-
zne punce. Gsm: 041 859 096, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
OMOGOČAMO brezplačna spoznava-
nja ženskam do 48. leta, ostale plačajo 
14 evrov, za neomejeno ponudb 2 leti. 
Gsm: 031 505 495, Leopold Orešnik s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold
PUNCE in gospe vseh starosti, 

poklicev, postav in pričakovanj od 
vsepovsod si želijo trajnih rezmerij. Tel: 
090 62 86 (1,99 evra/min.), Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold
PODJETNIKI, upokojenci, delavci, 
kmetje, študentje, intelektualci, vdovci 
in drugi zanimivi moški vas želijo 
spoznati. Tel.: 03 57 26 319, Leopold 
Orešnik s. p., Dolenja vas 85, Prebold

NEPREMIČNINE
2-SOBNO  stanovanje na Stantetovi v 
Velenju, 63 m2, je preurejeno v dvoin-
polsobno, prodam. Vredno ogleda. Gsm: 
041 593 313
V ŠALEKU prodamo garsonjero, 32 
m2, 1. nadstropje, dvigalo, mirna sose-
ska. Gsm: 031 727 680
DVOSTANOVANJSKO hišo v Šošta-
nju, nova centralna, nova okna in vrata, 
2 balkona, 2 garaži, 2 kleti, s sobo za 
sušenje mesa, 80 m2 dvorišča, vrt in 
velika terasa. Je takoj vseljiva. Cena: 
120.000 evrov (denar takoj). Tel.: 03 
58 82 135, gsm: 031 505 064

RAZNO
OBRAČALNIK Muta, okrogli priklop, 
prodam. Gsm: 041 751 676
CENTRALNO peč feroterm, ohranjena, 
prodam. Cena je simbolična. Pokličite 

zvečer na Gsm: 031 483 633
DOPUST na Pagu, preživite prijeten 
dopust v mestecu Povljana. Obiščite 
nas na www.pansion-perilo.com Tel.: 
0038598330499

PRIDELKI
BUKOVA drva na paletah, pelete in bri-
kete v velikih količinah prodam. Gsm: 
041 798 510
KOSTANJEVE kole, dolžina 180 cm, 
ošiljene in cepljene, prodam. Primerni 
za električnega pastirja ali ograjo. Gsm: 
041 837 093
PRIMORSKA vina (klet Čehovin – 
Štanjel) prodam. Konovo, Malgajeva 3, 
gsm: 031 749 671
JABOLČNIK, domači kis, medenovec, 
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041 344 883

ŽIVALI
PRODAJA nesnic in petelinov v nede-
ljo, 29. 5. od 8. do 8.30 v Šaleku. Tel.: 
02 87 61 202
BIKCA sivca, 110 kg težkega, prodam. 
Gsm: 031 865 552
KAVKAŠKE ovčarje, mladički, 
čistokrvni, stari 10 tednov, zelo lepi, 
primerni za na kmetijo, prodam. Gsm: 
031 566 415

mali OGLASI

ZD.  DOM  VELENJE
OBVESTILO
Spoštovane zavarovanke, spoštovani zavarovanci, obve-
ščamo vas, da je tel.: 112 rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko številko pokličite SAMO 
V NUJNIH PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali poškodbe 
ogroženo življenje in je potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore na tej številki snemamo. 

Za informacije v zvezi z reševalno službo kličite na telefonsko 
številko 8995-478, dežurno službo pa na 8995-445.

LEKARNA VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 1. Izdaja nujnih 
zdravil in zdravil na recepte, predpisane istega dne. Ob 
nedeljah in državnih praznikih je organiziran odmor za 
kosilo od 13.00 do 14.00, telefon 898-1880.

ZOBOZDRAVNIKI
28. do 29. 5. – IVAN JANEŽIČ, dr. dent. med. (v 
zasebni zobni ordinaciji, Efenkova 61, Velenje,  od 8. 
do 12. ure).

VETERINARSKA POSTAJA 
ŠOŠTANJ
Dežurni veterinar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.30 do 18. ure, 
sobota od 8. do 12. ure.

DEŽURSTVA

Podjetniki, Pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše rubrike VEDEŽ.  
Seznanite naše bralce s svojimi uslugami. Info: 03 898 17 50

Pred vami je oglasna 
rubrika, ki vam bo gotovo 
olajšala življenje in vaše 
sanje spremenila v deja-
nje. Dajemo vam namreč 
ključ do pravih mojstrov.  
Z njim si boste gotovo znali 
odpreti prava vrata. Kori-
stne in pravočasne infor-
macije so namreč tiste, 
ki vam bogatijo življenje, 
olajšajo delo in prežene-
jo skrbi. Naj bo zato tale 
VEDEŽ vaš prijatelj in vaš 
vodnik. Naj vas pripelje do 
pravih rešitev in ljudi.

Nagrajenci križanke 
»Terme Dobrna 19«, 
objavljene v tedniku 
Naš čas dne 12. maja 
2011, so:
- Ana Hudovernik, Paka 46, 3320 

Velenje;
- Jože Vajdl, Studence 32 b, 3310 

Žalec;
- Miran Jančič, Lajše 207 b, 3325 

Šoštanj.
Nagrajenci bodo prejeli priporoče-
no po pošti bon – 3 urne vstopnice 
za Deželo savn za dve osebi. 
Čestitamo!
Rešitev gesla: AKUPUNKTURA

2-sobno stanovanje v centru 
Šoštanja, K/4 nad,  53 m2, zgra-
jeno 1972. Cena  57.000 evr.

2 sobno ,  stanovanje v centru 
Šoštanja,4/4, zgrajeno 1972, 61 
m2. Cena 57.000 evr.

Samostojno hišo Studenci pri 
Žalcu, na sončni legi, izjemen 
razgled, zgrajeno leta 1986, veli-
kost 122 m2. Ob hiši je 557 m2 
zemljišča. Cena 130.000 evr.

Zazidljivo posest, 5 km iz Vele-
nja, v Šmartinskih Cirkovcah, v 
idilični naravi, 814 m2, idealno za 
vikend. Cena 23.000 evr.
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Upravna enota Velenje
POROKE
Adnan Ćutuk, Kardeljev trg 2, Velenje in 
Sanela Krupić, Koroška cesta 7, Tržič; Kri-
stijan Kukec, Efenkova cesta 51, Velenje in 
Mateja Ivanek, Efenkova cesta 51, Velenje; 
Urban Mlinar, Jurčičeva cesta 5, Velenje 
in Ines Koren, Jurčičeva cesta 5, Velenje; 
Jure Sušec, Laze 31 a, Velenje in Rebeka 
Delopst, Topolšica 100, Šoštanj; Dragan 

Janković, Kidričeva cesta 6, Velenje in 
Zvonka Venek, Kidričeva cesta 6, Velenje.

SMRTI
Pepca Borovnik, roj. 1946, Kardeljev trg 
1, Velenje; Jožefa Aubreht, roj. 1930, Lipje 
55, Velenje; Ivana Dvorjak, roj. 1919, Škal-
ske Cirkovce 9, Velenje; Ludvik Češnovar, 
roj. 1922, Zaloška cesta 98, Ljubljana; 
Stanislav Plesec, roj. 1930, Savina 32 a, 

Ljubno; Marija Maček, roj. 1931, Zagraj-
škova ulica 8, Mlaka pri Kranju; Franc 
Kadiš, roj. 1930, Prisoje 44, Prevalje; 
Peter Peklar, roj. 1932, Veliko Širje 93, 
Laško; Vesna Sivec, roj. 1970, Polzela 71, 
Žalec; Albin Židan, roj. 1952, Kašeljska 
cesta 3, Ljubljana; Lenka Mesec, roj. 1961, 
Ul. Janka Ulriha 16, Velenje; Ivan Knez, roj. 
1930, Cesta v Bevče 42, Velenje.

GIBANJE PREBIVALSTVA

ZAHVALA

Ob mnogo prezgodnji tragični izgubi dragega sina in brata

MATJAŽA TAJNIKA
10. 4. 1980 – 17. 5. 2011

se zahvaljujemo vsem sosedom, prijateljem, sorodnikom, Fakulteti 
za gradbeništvo v Mariboru in Oddelku za gradbeništvo v Celju za 
nesebično pomoč ob najtežjih trenutkih. Zahvala gre tudi kolektivu 

in sodelavcem Bolnišnice Topolšica, Pogrebni službi Usar, g. dekanu 
Jožetu Pribožiču ter vsem, ki ste Matjaža pospremili na zadnji poti.

Žalujoči: oče Drago, mama Justina in brat Peter

Mar prav zares odšel 
je tja, v neznano?
Kako je mogel, ko 
smo mi še tu …?
Nositi moramo vsak 
svojo rano, molče, da 
mu ne zmotimo miru.
 (Svetlana Makarović)

ZAHVALA

Ustavilo se je plemenito srce drage

JOŽICE BOROVNIK
Kardeljev trg 1, Velenje

28. 10. 1946 – 13. 5. 2011

Globoko ganjeni ob naši boleči izgubi drage žene, mame in babice se 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
vso pomoč, izrečene besede tolažbe, pred vsem pa, da v tej bolečini 

nismo bili sami. Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Milan, sin Boštjan z družino in hčerka Smilja z družino

Bolečina se da skriti,
pa tudi solze ni težko 
zatajiti,
le tebe in tvoje ljubezni
nam nihče ne more 
vrniti.

ZAHVALA

Tiho je odšla naša mama, stara mama in teta

JOŽEFA AUBREHT
iz Lipja

14. 2. 1930 – 14. 5. 2011

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znancem in 
vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti, darovali cvetje, sveče 

in maše. Posebna hvala družinam sp. Lipja, članom ŠDL-ja, gasilcem 
PGD Vinska Gora, govorniku g. Vladu Videmšku, praporščakom, 

pevcem, patronažni službi ZD Velenje, g. župniku za opravljen obred 
in Pogrebni službi Usar. Vsem in vsakemu posebej še enkrat hvala.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage žene, mame in babice

MARTE BOMBEK
21. 9. 1941 – 18. 5. 2011

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani, nam 
pomagali ter jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala 

dežurni ambulanti Zdravstvenega doma Velenje, Bolnišnici Topolšica 
in Kliničnemu centru Maribor. Hvala Pogrebni službi Komunalnega 

podjetja Velenje ter gospodu župniku za opravljen obred.

Žalujoči vsi njeni

IVAN ŽANI KNEZ
20. 5. 1930 – 20. 5. 2011

Spomin nate čisto je še svež, solza se še ni posušila,
bolečina še vedno skeli, objem še vedno se čuti.

Vemo, nisi nas zapustil, saj vedno v naših srcih boš,
iz nebes nas varoval in srečo med nas boš sejal.

Naj tvoj spanec bo miren in brez bolečin.

Vsi tvoji 

V SLOVO

od naše drage omice

MARIJE DRUKS
Žarova 23, Velenje

10. 1. 1930 – 21. 5. 2011

Za vedno boš ostala v naših srcih  
kot naša ljuba mama, tašča, babica,  

prababica, sestra, botra in prijateljica.

Vsi njeni

Tvoje življenje je bilo:
… kot pesem, v kateri
je bila izbrana vsaka beseda
… kot misel, ki se je rojevala,
da bi tolažila in bodrila druge.
… kot sonce, ki je s svojo
toplino grelo vse okrog sebe.

Vse odhaja kakor tiha reka, le spomini spremljajo človeka.
Odšel tiho si tja, kjer ni solza, ni trpljenja ne gorja.
Ostala je le tvoja dobrina in v mojem srcu bolečina.

V SPOMIN
29. maja bo minilo 20 let, odkar je zavedno odšel moj dragi sin

MIRAN MELANŠEK
Hvala tistim, ki niste pozabili.

Mama
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Velenje, 21. maja – V soboto 
dopoldne so na Cankarjevi ulici v 
središču mesta pripravili Festival 
prostovoljstva. Na stojnicah je svoje 
delo predstavilo kar nekaj organiza-
cij in društev, ki bi brez pomoči pro-
stovoljcev težko delovala. Festival 
je še enkrat poudaril, da je letošnje 

leto evropsko leto prostovoljstva, 
mimoidoče pa je tudi nagovarjal, 
da se odločijo in s svojo nesebično 
pomočjo postanejo del kakšnega 
velenjskega društva, ki vsem nam 
pomaga lepšati vsakdan.

Dogodek so pripravili v okviru  

evropske karavane prostovoljstva, 
organizatorja sta bila Mladinski 
center Velenje in Šolski center Vele-
nje. Popestrili so ga tudi z ustvarjal-
no delavnico, v kateri so mimoidoči 
lahko izdelovali kamenčke sreče. 
Simbolično, a dejstvo je, da tisti, 
ki se ukvarjajo s prostovoljstvom, 

delijo srečo in jo dobijo tudi nazaj, 
saj pravijo, da je notranje zadovolj-
stvo ob njihovem delu vredno več 
kot plačilo. Dogajanje so popestri-
li tudi s kulturnim programom, v 
katerem so dijaki ŠCV predstavili 
svojo predstavo Ole. Prostovoljce 

je pozdravil župan Bojan Kontič, 
ki močno podpira tovrstno delo, 
saj prispeva h krepitvi skupnosti. 
Ob 11.30 so v regijskem multime-
dijskem centru pripravili še okroglo 
mizo na temo »Sistemske rešitve 
prostovoljstva z novim Zakonom o 
prostovoljstvu«. V začetku leta je bil 

namreč v državnem zboru sprejet 
Zakon o prostovoljstvu. Pogovarjali 
so se o izkušnjah z zakonom, kako 
je zaživel, kakšne spremembe in 
morebitne težave je prinesel ...

n bš

Kamenčki sreče na Festivalu 
prostovoljstva

Vsaka stojnica je pripovedovala svojo zgodbo, zgodbo organizacije ali društva, ki deluje tudi 
s pomočjo prostovoljcev. 

Šmartno ob Paki - Na premierni 
predstavitvi florjanovega in jajčarije 
ob 35-letnici delovanja šmarške fol-
klorne skupine Oljka minuli petek  
so članice Turističnega društva 
Šmartno ob Paki presenetile obi-
skovalce z jedmi iz jajc, čemaža in 
hmeljevih vršičkov. Zanje so pora-
bile kar 250 jajc. 

Tako na prireditvi niso manjka-
le jedi, ki so jih fantje in dekleta 
nekoč pripravljali na jajčeriji, in 
sicer pečena jajca, šnite  s teranovo 
omako, orehove palačinke s šodo-

jem. Dodali so še nekatere druge 
jedi: jajčni liker, različne jajčne 
namaze, polnjena jajca z različni-
mi nadevi, jajčne mučnice, opečena 
paradižnikova jajca, kruh, polnjen z 
jajci, ocvrta nadevana jajca in raz-
lične jajčne kreme. V zadnjem čas 
je aktualen čemaž, ki ni le okusen 
ampak tudi zelo zdrav. Tudi izbor 
jedi iz čemaža je bil zelo pester: raz-
lični namazi, čemažev kruh, pite … 

Preteklost Šmartnega ob Paki sta 
zaznamovali dve rastlini, vinska 
trta in hmelj. Vinska trta se zopet 

bohoti po obronkih Malega Vrha 
in Podgore, hmelj pa žal, živi le še v 
pripovedih starejših občanov. »Ker 
na čase hmeljarstva ostaja zelo lep 
spomin in tudi hmelj velja za zdra-
vilno rastlino, se nam v društvu zdi 
prav, da mu damo  primerno mesto 
v naši lokalni kulinariki,« je poveda-
la predsednica šmarškega turistič-
nega društva Boža Polak. Jedi iz 
hmeljevih vršičkov: hmeljev kruh, 
pita, solata, pica, hmeljeva omleta 
so presenetile mnoge udeležence 
prireditve.                              n Tp  

Porabile kar 250 jajc

Jedi iz čemaža, jajc in hmeljevih vršičkov so popestrile kulturno prireditev. (foto¨Edi Povše)

Velenje, 20. maja – V petek, točno opoldne, so v več mestih po 
Sloveniji in tujini maturanti istočasno zaplesali četvorke ter s tem 
podrli Guinnessov rekord. Tokratni moto mladih plesalcev je bil 
jasen in odločen NE alkoholu, saj so v prejšnjih letih maturanti, ki 
so imeli prav v petek zadnji dan pouka, po plesu četvorke pripra-
vili zabave, ki so bile znane tudi po precejšnjih količinah spitega 
alkohola. 

Na letošnjo akcijo je v Velenju opozoril tudi župan Bojan Kontič, 
ki je mladim tik pred začetkom plesa zaželel veliko uspeha na 
maturi in pri nadaljnjem šolanju. Pa tudi, da se po njem vrnejo 
domov in svojo prihodnost gradijo v Šaleški dolini. Na Titovem 

trgu je četrvorko plesalo 192 maturantov in maturantk Šolskega 
centra Velenje. Ko so se jim pri plesu mazurke in poskočnega cha-
-cha-chaja pridružili še devetošolci velenjskih osnovnih šol, pa je 
naenkrat plesalo kar 442 mladih. Pri tem jih je vodil Peter Pušnik 
iz Plesne šole Devžej, ki je, kot ponavadi, ples na prostem zaključil 
s slovenko Golico, na katero so mladi tudi letos prav poskočno 
zaplesali. Rekord gor ali dol, vsakoletni ples četvorke na prostem je 
prava paša za oči in praznik mladosti hkrati. Tudi letos je bilo tako.

n bš, foto: bz

Ples ja, alkohol NE
Ob množičnem plesanju četrorke na prostem, ki je 
v petek združila osem držav in 51 mest, je bil moto 
mladih plesalcev NE alkoholu – Plesali so namreč na 
zadnji šolski dan

Kot smo v Našem času že pisa-
li, so v Škalah konec lanskega leta 
ustanovili mladinsko društvo. Poleg 
tega, da želijo med seboj povezati 
škalsko mladino, je eden od njihovih 
ciljev tudi obujanje starih šeg. Tako 
so letos samski fantje prvič pobirali 
jajca. Sicer se ponavadi jajca pobi-
rajo na Florjanov večer, a kot pravi 
predsednica društva Tina Marič, so 
se fantje po vasi podali prvega maja. 
Zbrana jajca so mladinci nato pro-
dali in organizirali pravo veselico, 
imenovano jajčerija. Bila je v soboto 
pred gasilskim domom v Škalah, 
kjer so obiskovalci lahko dobili tudi 
nekaj kuhanih jajc in tako imenova-
nih »šnit« v pokušino. Predsednica 
je zadovoljna. »Nekje je preprosto 
treba začeti. In mislim, da smo star-
tali več kot odlično. V svojem stilu 
z ansamblom Stil!«                   n  vg

V stilu in s 
StilomV soboto, 21. maja, je Slovenska 

vojska ob svojem prazniku organi-
zirala dan odprtih vrat po svojih 
vojašnicah. Eden takšnih je bil tudi 
v Celju. Rod Jezerski zmaj Velenje 
z 20. motoriziranim bataljonom 
Slovenske vojske iz Celja uspešno 
sodeluje več kot deset let. Junija 
bo Slovenska vojska že deveto leto 
zlati partner pri mednarodnem 
športnem projektu Slovanska 
avantura 2011, ki jo organizirajo 
velenjski taborniki. V okviru sobo-
tnega dogajanja v celjski vojašni-
ci je potekalo tudi tekmovanje v 
kuhanju vojaškega golaža. Med 
dvanajstimi kuharskimi ekipami je 
po strokovni oceni komisije zma-
gala taborniška iz Rodu Jezerskega 
zmaja Velenje.

n Sandi Glinšek,  
foto: RJZ  Zmagovalna  

kuharska ekipa  
(Blaž Lipičnik,  Primož  
Vrabič, Sandi Glinšek)

Taborniki skuhali najboljši vojaški golaž


